


1160    90 €1054    125 €1051    125 €1049    70 €1048    250 €1045    50 €1044    125 €

1042    25 €1038    50 €1035    100 €1023    175 €1021    100 €1020    150 €

1075    75 €1074    75 €1071    75 €1069    45 €1064    125 €1061    400 €

1118    70 €1115    75 €

1113    100 €1089    100 €1083    90 €1081    50 € 1097    50 €1090    75 €

1076    70 €

1135    75 €1131    70 €1127    75 €1125    60 €1120    60 €

1114    75 €

1150    70 €1149    60 €1145    60 €1142    250 €1138    35 €1137    150 €1136    150 €



SUBASTA PÚBLICA
Numismatica y filatelia

SUBASTA ONLINE 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

Viernes, 15 de diciembre de 2023

Sesión numismática |  16.30 horas

Lotes 1 - 980

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

11-14 de diciembre

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Sábado, 16 de diciembre de 2023

Primera sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1001 - 1941

Segunda sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 1942 - 2499

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



1º La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2º El comprador pagará como costas de subasta un 22% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 

posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 90 €, se 

le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La 

puja mínima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS

5º Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, así como de rehusar 

una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7º Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y 

disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo a cargo y riesgo del comrpador siempre que éste no nos dé instrucciones distintas.

8º AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, está garantizada su autenticidad. Cualquier 

reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envío de los lotes, siempre dentro de los 30 días posteriores a la 

fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este período. Cuando se solicite una extensión del 

período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertización, para que la 

extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamación.

9º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su criterio, cualquier orden de 

compra.

10º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 

cheques o cualquier otro Documento.

11º La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12º Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13º Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14º Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por email, correo o fax.

15º Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberá pagar a la recepción de la factura el 30% de su 

importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8,  el comprador pierde todo el 

derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de la subasta, pudiendo en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE 

SUBASTAS DE MADRID.

16º CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 

imputables a terceros. 

CONDICIONES DE LA SUBASTA

De 5 a 50 €

De 51 a 100 €

De 101 a 300 €

De 301 a 600 €

De 601 a 1.000 €

De 1.001 a 2.000 €

De 2.001 € a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 30 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Mínimo 5%



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle 

el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los 

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCIÓN DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. 

usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender las 

facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 

conformidad.

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

PRUEBA
FLOR DE CUÑO
SIN CIRCULAR
EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACIÓN
BUENA CONSERVACIÓN
REGULAR CONSERVACIÓN
MALA CONSERVACIÓN

CONSERVACIONES

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

SIGNOS Y ABREVIATURAS
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8    60 €

36    50 €

35    50 €33    75 €

28    60 €27    60 €

12    60 €

10    200 €

1    50 €

60    60 €

59    70 €53    70 €49    50 €

45    50 €44    100 €
42    55 €

83    90 €80    50 €
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84    100 €

85    50 €

99    150 €

97    50 €

96    60 €95    50 €

93    120 €92    120 €91    60 €

89    100 €86    150 €85    50 €

118    50 €

116    60 €

113    70 €

109    60 €107    80 €

105    60 €

104    80 €

139    60 €131    60 €
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147    50 €

190    55 €187    85 €

183    65 €182    50 €165    70 €

159    70 €158    50 €152    50 €151    50 €

146    50 €140    90 €

240    100 €236    120 €

235    140 €
234    100 €

210    60 €209    50 €

194    120 €

249    80 €
247    550 €

252    90 €
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254    70 €253    125 €

291    60 €275    50 €267    340 €

264    380 €263    90 €261    375 €

259    350 €

298    80 €297    80 €

294    85 €293    180 €292    60 €

311    75 €309    60 €308    75 €

305    400 €
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336    280 € 335    75 €

334    800 €

333    100 €332    100 €

331    150 €

330    330 €

324    100 €323    100 €

322    200 €319    400 €

314    120 €
312    150 €
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362    65 €

359    50 €

351    60 €

343    170 €
342    150 €

341    75 €339    1.250 €

338    1.150 €

337    260 €

391    200 € 390    200 €

382    55 €
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408    300 €407    140 €

406    150 €

405    100 €398    100 €

397    350 €

396    100 €394    150 €

393    200 €392    150 €

417    50 €413    50 €

412    50 €

426    50 €



11NUMISMÁTICA

457    350 €456    350 €455    350 €

454    350 €453    350 €452    350 €

451    350 €447    80 €

445    50 €

444    80 €

443    80 €

442    60 €

440    75 €

431    75 €



472    275 €

471    375 €
470    375 €

469    400 €468    350 €

467    350 €

466    350 €465    350 €

464    180 €

463    360 €462    350 €461    350 €

460    360 €459    325 €458    320 €

497    120 €

494    50 €

493    50 €

492    50 €

482    50 €
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515    50 €514    50 €

513    80 €512    150 €

511    80 €509    50 €

504    90 €503    50 €

501    150 €500    150 €
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529    275 €

528    180 €

527    300 €

526    300 €

525    50 €524    120 €

522    450 €

520    55 €519    50 €

523    150 €

530    1.600 €

546    150 €
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577    120 €

560    90 €

557    50 €

551    300 €
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586    150 € 587    130 €

625    75 €

623    75 €

620    85 €

619    85 €

617    85 €

614    85 €

613    85 €
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673    1.350 € 672    1.350 €

670    335 €

668    335 €

666    335 €
665    170 €

664    170 €

663    170 €

640    1.950 €

639    1.350 €

638    1.350 €

637    590 €

636    335 €

635    335 €634    170 €630    170 €627    170 €
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704    1.500 €

703    750 €

702    575 €

701    750 €

698    225 €

694    80 €

692    100 €

690    1.550 €

689    1.550 €

687    775 €

683    155 €682    155 €
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748    60 €

747    60 € 730    750 €

729    750 €

728    750 €

717    675 €

716    675 €

715    150 €714    150 €

713    285 €

712    350 €

710    180 €
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755    750 €

765    1.550 €764    1.550 €

757    50 €756    25 €

754    350 €753    350 €

752    60 €

751    60 €

750    60 €

749    60 €
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795    285 €

794    25 €

793    15 €

792    15 €

791    80 €

789    75 €788    350 €

787    350 €

786    350 €785    350 €784    350 €

783    350 €782    350 €

771    300 €
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830    1.500 € 829    1.500 €

828    1.500 €

827    1.500 €

826    350 €

821    500 €

818    325 €

817    325 €816    325 €

815    325 €814    325 €

813    750 €

803    200 €

796    90 €

833    290 €
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879    200 €

865    60 €

853    170 €

852    150 €

869    60 €

876    250 €
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895    75 €

894    80 € 893    75 €

891    80 €

884    50 €

892    80 €
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935    75 €

918    120 €

900    60 €

899    75 €

898    80 €

968    270 €

942    160 €

937    60 €



Lote 530
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MONEDAS GRIEGAS					   

MONEDAS HISPÁNICAS					   

MONEDAS ROMANAS					   

MONEDAS HISPANO-ÁRABES				  

MUNDO ISLÁMICO					   

MONEDAS MEDIEVALES					   

MONARQUÍA ESPAÑOLA					   

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA			 

AMADEO I						    

CARLOS VII PRETENDIENTE				  

ALFONSO XII						    

ALFONSO XIII						    

LOTES CENTENARIO					   

UNIÓ CATALANISTA					   

FALSAS DE ÉPOCA					   

II REPÚBLICA						    

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL			 

ESTADO ESPAÑOL					   

JUAN CARLOS I						    

LOTES Y COLECCIONES				  

V CENTENARIO						    

OLIMPIADA BARCELONA’92				  

EMISIONES EN ECU					   

MONEDAS EXTRANJERAS					   

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO			 

BILLETES ESPAÑOLES					   

EMISIONES DE ULTRAMAR				  

LOTES Y COLECCIONES DE BILLETES			 

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL				  

BILLETES EXTRANJERO					   

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA			

MEDALLAS ESPAÑOLAS					   

MEDALLAS EXTRANJERAS					  

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS				  

CONDECORACIONES EXTRANJERAS			 

DOCUMENTOS Y VARIOS					   

BIBLIOGRAFÍA				  

        1 - 6

     7 - 78

   79 - 231

 232 - 247

 248 - 252

253 - 269

270 - 408

409 - 416

417

418 - 419

420 - 472

473 - 530

531 - 544

545 - 546

547

548

 549 - 550

          551 - 559

560 - 594

Viernes, 15 de diciembre de 2023
16.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA

595 - 607

608 - 640

641 - 673

 674 - 690

691 - 842

 843 - 851

852 - 910

911

 912 - 916

 917 - 928

           929 - 930

931 - 941

942 - 957

958 - 969 

970 - 972

973 - 976

977 - 979

980
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MONEDAS GRIEGAS
F	 1	 AE 28. 344-336 a.C. KENTORIPAI. SICILIA. Anv.: Busto laureado de Zeus a derecha. Rev.: KENTOPIMINON, debajo haz 

de rayos. 13,18 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. HGC 2-633.; SNG ANS-1311. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2	 AE 20. 211-208 a.C. MESSANA. SICILIA. Anv.: Busto laureado de Zeus a derecha. Rev.: Guerrero, portando lanza y 
escudo, avanzando a derecha. 6,65 grs. AE. Pátina. HGC 2-853. MBC/MBC-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3	 Dracma. 405-367 a.C. ÉPOCA de DIONISIO I. SYRACUSE. SICILIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco 
corintio. Rev.: Estrella de mar entre dos delfines. 30,96 grs. AE. Pátina. HGC 2-1436; SNG ANS 454-469. MBC- /MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 4	 AE 22. 85-65 a.C. ÉPOCA de MITHRADATES VI. AMISOS. PONTOS. Anv.: Égida, con gorgoneion afrontado en el 
centro. Rev.: Nike avanzando a derecha, sosteniendo palma sobre el hombro. Monogramas en campo. 7,15 grs. AE. 
Pátina. HGC 7-242; SNG BM Black Sea-1191. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 5	 AE 20. 85-65 a.C. ÉPOCA de MITHRADATES VI. AMISOS. PONTOS. Anv.: Busto laureado de Zeus a derecha. Rev.: 
Águila de pie de frente, sobre un rayo, con la cabeza hacia la derecha; monograma en campo izquierdo, debajo 
leyenda. 6,38 grs. AE. Pátina. HGC 7-245; SNG BM Black Sea-1221-5. MBC+/MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 6	 AE 12. Siglo II-I a.C. SELGE. PISIDIA. Anv.: Cabeza de Hercules a derecha, garrote sobre el hombro. Rev.: Parte anterior 
de ciervo a derecha con cabeza invertida, punta de lanza hacia la derecha. AE. Pátina verde. SNG Copenhagen-261 var. 
MBC/MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
	 7	 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo 

leyenda ibérica. 19,52 grs. AE. AB-1660. MBC-/BC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 8	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,6 grs. AR. (Oxidaciones). AB-215. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 9	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica BELIGIOM. 8,5 grs. AE. Pátina verde. AB-243. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 10	 Cuadrante. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Be. 
Rev.: Caballo a derecha, encima cuatro puntos, debajo leyenda ibérica. 3,56 grs. AE. Pátina verde. AB-247. MBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 11	 Cuadrante. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS IMP. Cabeza 
desnuda de Augusto a derecha. Rev.: M. POR. CN. FAD. II VIR. dentro de láurea. 3,30 grs. AE. Pátina verde. AB-341. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 12	 As. 80 a.C. CARBULA (ALMODOVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás letra ibérica Ta y 
delante ¿serpiente?. Rev.: Lira y leyenda: CARBVLA. 14,58 grs. AE. AB-440. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 13	 1/2 Calco. 310-280 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado 
a derecha, detrás palmera. 2,39 grs. AE. Pátina verde. AB-507. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 14	 Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo 
a derecha. 9,07 grs. AE. Pátina verde. AB-510. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 15	 Semis. 50-30 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza femenina con casco a derecha. Rev.: Estatua, 
a los lados CV - IN. 6,33 grs. AE. Pátina verde. AB-571. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 16	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: P. BAEBIUS POLLIO II VIR. 
QVIN. Victoria a derecha. Rev.: C. AQVINVS MELA II VIR. QVIN. Insignias militares. 4,88 grs. AE. Pátina oscura. AB-580. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 17	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.:  AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza 
de Augusto a derecha. Rev.: REX. PTOL. C. LAETITIVS APALVS II V. Q. Láurea. 5,18 grs. AE. (Intento de perforación en 
centro de reverso). Pátina verde. AB-590. MBC-/(MBC+).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 18	 Semis. 14-37 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Templo tetrastilo. Rev.: Cuadriga 
a derecha. 3,65 grs. AE. Pátina verde. AB-604. BC+/BC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 19	 Senis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). Anv.: GERMANICO ET DRVSO. Cabeza femenina 
con corona mural a derecha. Rev.: CAESARIBVS IIII VIR. CART. Timón. 4,13 grs. AE. Pátina verde. AB-686. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 20	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y 
letra ibérica Co delante, debajo leyenda. 29,9 grs. AE. AB-697. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 21	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a 
derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 21,95 grs. AE. Pátina. AB-701. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 22	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante creciente y estrella. 
Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 17,68 grs. AE. Pátina verde. AB-705. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 23	 Semis. 180 a.C. CASTULO. (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante S. Rev.: Toro a 
derecha, encima creciente, delante letra ibérica (S), debajo leyenda ibérica. 11,03 grs. AE. Pátina verde. AB-715. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 24	 Semis. 180 a.C. CASTULO. (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada. Ley: CN. FVL. CN. Rev.: Toro a 
derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 9,42 grs. AE. Pátina verde. AB-728. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 25	 Cuadrante. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev.: Jabalí a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 3,21 grs. AE. AB-733. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 26	 Cuadrante. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Jabalí a derecha debajo 
leyenda. 3,62 grs. AE. Pátina verde. AB-733. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 27	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: L. QVL. F. O. ISC. F. Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Rapto de Europa 
a derecha, debajo M. C. F. 13,42 grs. AE. Pátina verde. AB-747. MBC/MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 28	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfine. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,4 grs. AE. Pátina verde. AB-772. MBC/MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 29	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,46 grs. AE. Pátina marrón. AB-778. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 30	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: AVGVST.- C. V. I. CELSA. Cabeza 
de Augusto a derecha, dentro de láurea. Rev.:  L. COR. TERR. M. IVN. HISP. II VIR. Toro a derecha. 12,69 grs. AE. Resello 
en forma de hoja (?) en anverso. AB-805. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 31	 Lote 2 monedas As. CASTULO y CELSA (ÉPOCA DE AUGUSTO). AE. As Celse (Cabeza laureada de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda, en reverso toro a derecha, alrededor leyenda) y As Castulo (Cabeza masculina con diadema a 
derecha, en reverso esfinge a derecha). A EXAMINAR. AB-706, 811. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 32	 As. 14-37 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: BACC. FRONT. CN. BVCCO. II VIR. II C. V. I. CEL. Toro a derecha. 11,04 grs. AE. (Oxidaciones). 
AB-819. (MBC+/MBC-).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 33	 As. 14-37 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CLUNIA (CORUÑA DEL CONDE, Burgos). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. AVGVSTV S IMP. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: C. AEM. METO. T. COR. MATE. L. CAEL. PRES. C. CAEL. CA. IIII VIR. Toro a izquierda. 
11,22 grs. AE. Resello cabeza de aguila en anverso. (Rayitas en anverso). AB-838. MBC/MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 34	 Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás S. Rev.: 
Atún a izquierda encima CVNB, debajo ARIA. 6,69 grs. AE. Pátina verde. AB-880; ACIP-2621. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 35	 Dupondio. 27-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EBORA (Evora, Portugal). Anv.: PERM(ISSV. CAESARIS) AVGVSTI P. M. 
Cabeza de Augusto a izquierda. Rev.: LIBERALITATIS IVL. EBOR. Instrumentos sacerdotales. 17,92 grs. AE. Pátina verde. 
MUY ESCASA. AB-900. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 36	 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (Zona de SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
signo ibérico E. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,39 grs. AE. AB-969. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 37	 Quinario. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA (MÉRIDA). Anv.: Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: P. 
CARISI. LEG. Victoria coronando trofeo. 1,62 grs. AR. (Oxidaciones). AB-982; ACIP-4431. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 38	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: CAESAR AVGVS. TRIB. POTEST. Cabeza 
a derecha. Rev.: P. CARIS(IVS) LEG. AVGVSTI. 8,2 grs. AE. Pátina verde. AB-989. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 39	 As. 14-37 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS PON. MAX. IMP. 
Cabeza laureada de Tiberio a izquierda. Rev.: COL. AVGVSTA EMERITA. Puerta. 9,78 grs. AE. (Algo limpiada). AB-1056. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 40	 As. 50-27 a.C. EMPORITON (L´ ESCALA, EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, 
encima láurea, debajo EMPORIT. 8,48 grs. AE. AB-1246. MBC-/BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 41	 Lote 3 monedas As. BILBILIS, DAMANIU y GADES. AE. A EXAMINAR. AB-278, 890, 1339. BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 42	 Semis. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, delante clava. Rev.: Dos 
atunes a izquierda, encima y debajo leyenda púnica, entre ambos creciente con punto. 3,15 grs. AE. Pátina oscura. AB-
1347. MBC.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 43	 Cuadrante. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: 
Delfín a izquierda, detrás tridente, encima y debajo leyenda púnica. 3,59 grs. AE. Pátina verde. AB-1354. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 44	 As. 14-37 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. GRACURRIS (ALFARO, La Rioja). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: Toro mitrado a derecha, encima MVNICIP, debajo GRACCVRRIS. 9,78 grs. AE. 
(Pequeñas oxidaciones). Pátina verde. ESCASA. AB-1391. MBC/(MBC+).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 45	 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma y 
clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,74 grs. AE. Serie semipesada. Pátina verde. AB-1465. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 46	 As. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina 
sentada a izquierda con piña y cornucopia. 6,47 grs. AE. Pátina verde. AB-1581; ACIP-2627. MBC/MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 47	 As. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina 
sentada a izquierda con piña y cornucopia. 9,41 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-1581; ACIP-2627. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 48	 Lote 8 cobres Semis (3) y As (5). 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA. AE. A EXAMINAR. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 49	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arriba arado, 
debajo espiga, en medio L. AIMIL/M. IVNI/AID. 11,09 grs. AE. Pátina verde. AB-1807. MBC/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 50	 Semis. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, alrededor NIG. OBVL. Rev.: Toro a 
derecha, encima creciente. 5,01 grs. AE. Pátina verde. AB-1832. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 51	 Semis. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Águila a derecha. Rev.: Toro a derecha, encima OBVLCO. 6,29 grs. 
AE. Pátina oscura. AB-1848; Vill-61. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 52	 As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona media del EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,25 grs. AE. Pátina marrón. AB-1907. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 53	 As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona media del EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,30 grs. AE. AB-1907. MBC-/MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 54	 Semis. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Bo. Rev.: Pegaso a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 5,13 grs. AE. Pátina. AB-1921. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 55	 Semis. 50 a.C. CORDUBA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Venus a derecha, delante CN. IVLI. L. F. Q., detrás tres puntos. 
Rev.: Cupido con cornucopia y antorcha a izquierda, detrás CORDVBA, delante tres puntos. 3,97 grs. AE. AB-1984. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 56	 Sextante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, encima creciente, debajo 
estrella y letra ibérica. 1,33 grs. AE. AB-2064. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 57	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SAGUNTO (VALENCIA). Anv.: (TI. CAESAR DIVI). AVG. F. AVGV. Cabeza de Tiberio a 
derecha. Rev.: SAG. L. SEMP. GEMINO L. VAL. SVRA II VIR. Nave y resello con D.D. 12,07 grs. AE. Pátina. AB-2091. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 58	 As. 120-20 a.C. SAITI (JÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás espiga. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,97 grs. AE. (Grieta en canto, limpiada). Pátina oscura. AB-2100. BC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 59	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leona. Rev.: Jinete con 
insignia con águila a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,11 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina marrón. AB-2128. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 60	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo letra ibérica 
S. Un punto en nuca. Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha asomando un pie, debajo leyenda ibérica. 3,24 grs. AR. 
(Oxidaciones). Pátina. AB-2169. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 61	 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás palma y 
debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,85 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. AB-2176. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 62	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás casco. Rev.: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 10,56 grs. AE. Pátina. AB-2276. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 63	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Cu. Rev.: Jinete con palma 
a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,83 grs. AE. Pátina marrón. AB-2290. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 64	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás (?). Rev.: Protomo de Pegaso a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 1,74 grs. AE. AB-2325 var. BC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 65	 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. TARRACO. Anv.: (IMP. CAES. AVG). TR. PON. (MAX. P. P.) Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: Cabezas de Cayo y Lucio, en medio C. V. T. encima C. L. CAES., debajo AVG. F. 8,44 grs. AE. 
Pátina verde. AB-2356. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 66	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TARRACO. Anv.: (TI. C)AESAR AVG. PONT. MAX. TR(IB. POT). Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha. Rev.: (C. V. T. IVI. AVGVSTA DRVSVS CAES. TRIB. POT. IV). Cabezas enfrentadas de Druso y Livia. AE. 
AB-2376. BC+/BC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 67	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TARRACO. Anv.: Toro a derecha. Rev.: Ara, alrededor C.V.T.T. 5,12 grs. AE. Pátina. 
AB-2377. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 68	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico Ti. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,38 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. AB-2394. BC+/MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 69	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, 
S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 
3,27 grs. AR. AB-2417; ACIP-1722. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 70	 As. 50-20 a.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada 
de Tiberio a derecha. Rev.: DIVVS AVGVSTVS MVN. TVR. Cabeza radiada de Augusto a derecha. 12,4 grs. AE. Pátina. 
AB-2435. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 71	 As. 14-37 d.C. TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. AVGVSTVS IMP. (P. P.). Cabeza laureada 
de Tiberio a derecha. Rev.: II VIR. MAN. SVLP. LVCAN. M. SEMP. FRONT. NVM. TVRIASO. Láurea. 11,45 grs. AE. 
(Oxidaciones). AB-2455. MBC-/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 72	 As. 150-50 a.C. VALENTIA (VALENCIA). Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, alrededor C. MVNI. Q. y (C. LVCIEN). 
Rev.: Cornucopia sobre fulmen y (V)ALEN(TIA), dentro de láurea. 15,86 grs. AE. Pátina. AB-2510; ACIP-2049. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 73	 Lote 3 monedas Semis. CALAGURRIS, GADES e ILTIRTA. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 74	 Lote 3 monedas Cuadrante y As (2). CESE, GADES y OSET. AE. Cuadrante Oset (Cabeza masculina diademada a 
derecha y reverso Genio de pie con racimo de uvas) As Cese (Cabeza masculina a derecha y reverso jinete a derecha 
con palma, debajo leyenda) As Gades (Cabeza de Hércules a izquierda y reverso Dos atunes con leyendas). A 
EXAMINAR. AB-1399, 1954, 2271. BC a MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 75	 Lote 3 monedas As. BILBILIS, ITÁLICA, MALACA. AE. As Bilbilis Época de Augusto AB-278, As Itálica época de Tiberio 
AB-1593 y As Malaca AB-1729 (Cabeza de Vulcano a izquierda). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 76	 Lote 3 monedas Semis (2) y As. CASTELE, CARTEIA y SECAISA. AE. A EXAMINAR. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 77	 Lote 14 monedas As. CASTULO, COLONIA ROMULA, GADES, ITALICA, OBULCO. AE. Incluye dos monedas As de Jano 
bifronte acuñadas bajo legados de Pompeyo. A EXAMINAR. BC a MBC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 78	 Lote 25 cobres. AE. Lote compuesto por diferentes valores (1/8 de Calco a Semis) y diferentes cecas: Ebusus, Carteia, 
Malaca, Cumbaria, Asido, Cesse, Carmo, Gades o Ilipense. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

	 79	 As. 211 a.C. ROMA. Anv.: Busto laureado de Jano. Rev.: Proa de galera a derecha, ROMA abajo. 45,47 grs. AE. Pátina 
verde. Craw-56/2. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 80	 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol con 
látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,85 grs. AR. Pátina. BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-88; Se-6. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 81	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, 
detrás *, delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: (MN). AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. 
3,66 grs. AR. (Oxidaciones). MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 82	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. 
ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter 
en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,78 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; 
Se-9a. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 83	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX 
ARETAS. El rey Aretas arrodillado con rama de olivo, junto a un camello parado. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR C. HVPSAE 
COS. PREIVE. CAPTV. Júpiter lanzando rayo en cuadriga al paso a izquierda; bajo los caballos escorpión. 3,9 grs. AR. 
Pátina. Cal-89; Craw-422/1b; FFC-123. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 84	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: PAVLLS LEPIDUS CONCORDIA. Cabeza velada y diademada 
de Concordia a derecha. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, encima: TER. En 
exergo: PAVLLVS. 3,94 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. BMC-3376; Craw-415/1v; FFC-127. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 85	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. C.F. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) FONTEI 
(NT nexadas) y C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso, todo dentro de corona de laurel. 3,84 grs. AR. 
(Oxidaciones). BMC-2478; Cal-590; Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 86	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto sin diadema de Diana a derecha con arco y carcaj. 
Leyendas invertidas III VIR-GETA. Rev.: Jabalí a derecha atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: C. 
HOSIDI. C.F. 3,66 grs. AR. Pátina irregular. BMC-3386; Cal-620; Craw-407/1; FFC-752; Se-2. EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 87	 As. 148 a.C. MARCIA. Q. Marcius Libo. Anv.: Cabeza de Jano Bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima Q. Marc, 
delante LIBO y debajo (R)OMA. 21,69 grs. AE. Pátina verde. Se-724. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 88	 Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detras arpa. 
Delante letra M. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos. En 
exergo: L.C. MEMIES. L.F. / GAL. 3,58 grs. AR. BMC-2421-39; Cal-984; FFC-911; Se-8. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 89	 Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, encima letra M, detrás ROMA. Rev.: 
Hércules a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, encima letra M. A derecha: C. POBLICI. Q. F. 3,77 
grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC/MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 90	 Denario. 97 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Molo. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: NVMA. POMPIL. 
Numa con lituo prestándose a sacrificar un macho cabrío que lleva un victimario. 3,68 grs. AR. BMC-733; Cal-1177; 
Craw-334/1; FFC-1030; Se-6. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 91	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás símbolo, 
debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente. En exergo: FABAT(I). 3,53 grs. AR. BMC-3394-10; 
Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. BC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 92	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 3,78 grs. AR. Restos de brillo. BONITA PIEZA. BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-
1099; Se-1. EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 93	 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona, debajo estrella y 
ROMA. Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,93 grs. AR. Restos de brillo. BMC-
540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 94	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. (Q). TITI dentro de 
tablilla. 3,81 grs. AR. BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 95	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante (palma) y A. PV. detrás 
SABIN. Rev.: Tarpeia arrodillada entre dos soldados. En exergo: (L.TITVRI). 3,46 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-2326; 
Cal-1313; Craw-344/2c; FFC-1158; Se-5. MBC/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 96	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter Axur 
sentado a izquierda con pátera y cetro. IOVIS. AXUR. C. VIBIVS. C.F.C.N. 3,34 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-3978; Cal-
1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. MBC/MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
IMPERIO

F	 97	 Denario. 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aeneas 
llevando en brazos a su padre Anchíses, sosteniendo un paladium. 3,56 grs. AR. C-12; Craw-458/1; BMC-31; FFC-10. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 98	 As. 22 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: PROVIDENT S. C. Altar. 9,5 grs. 
AE. Restitución de Tiberio. (Oxidaciones). Pátina marrón. C-228; RIC-81; BMC-146. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 99	 Sestercio. 22-23 d.C. LIVIA. Anv.: S. P. Q. R. IVLIAE AVGVST. Carpentum tirado por dos mulas a derecha. Rev.: TI. 
CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. XXIIII, alrededor de S. C. 24,48 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verdosa. 
ESCASA. C-6; RIC-51. MBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 100	 As. 12-14 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: (TI) CAESAR VGVST (F IMPERAT VII). Busto laureado a derecha. Rev.: Altar 
de Lugdunum. En exergo: ROM ET AVG. AE. Pátina. C-37; RIC-245. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 101	 As. 37 d.C. CALIGULA. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: 
VESTA S. C. Vesta sentada a izquierda con cetro y pátera. 11,57 grs. AE. (Oxidaciones). C-27; RIC-30. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



33NUMISMÁTICA

	 102	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva a derecha 
blandiendo jabalina, alrededor SC. 11,13 grs. AE. Pátina verde. C-84; RIC-66. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 103	 As. 73-73 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAES DIVI VESP F DOMITIAN COS VII. Busto laureado a izquierda. Rev.: Esperanza 
avanzando hacia la izquierda, con la cabeza cubierta por un velo, levantando la mano derecha. S-C en campo. AE. 
Pátina oscura. C-447; RIC II-675 (Vespasiano). MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 104	 Sestercio. 80-81 d.C. TITO. Anv.: IMP. T. CAES. VESP. AVG. PM. TR. P. P. P. COS. VIII. Busto a derecha. Rev.: (PAX) 
AVGVSTI. S.C. Paz en pie con rama de olivo y cornucopia. 25,41 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. C-139; RIC II-154. MBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 105	 Denario. 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,33 grs. AR. Pátina. C-279; RIC-173; 
BMC-205. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 106	 Sestercio. 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. Rev.: TR. 
P(OT. COS. II P. P). S. C. Concordia sentada a izquierda. 20 grs. AE. Pátina marrón. C-619. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 107	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha con 
drapeado en hombro lejano. Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria avanzando a izquierda sobre escudo 
oblongo y redonda. 3,36 grs. AR. Ligera pátina irisada. BMC-337; C-77; RIC-131. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 108	 Denario. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. NERVA TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Busta laureado a derecha. Rev.: 
P.M. TR. P. COS. V. P.P. Marte a derecha sosteniendo lanza y trofeo. 2,68 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Pátina oscura. 
C-255; RIC-80. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 109	 Denario. 112-113 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P COS VI PP. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SPQR OPTIMO PRINCIPI. Trajano a caballo a izquierda con lanza y Victoria. 2,99 grs. AR. (Oxidaciones). C-497; RIC-291. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 110	 As. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a derecha. Rev.: H(ISPAN)IA S. C. 
Hispania reclinada a izquierda con rama de olivo, ante ella un conejo. 11,39 grs. AE. Pátina. C-827. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 111	 Dupondio. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Cabeza radiada a derecha. Rev.: HILARITAS P. R. 
COS. III S. C. Hilaridad en pie con palma y cuerno de la abundancia, a sus lados dos niños. 12,57 grs. AE. Pátina. C-820; 
RIC-974. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 112	 Sestercio. 130-133 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG COS III PP, busto drapeado con corona de laurel a derecha. 
Rev.: ADVENTVI AVG MAV(RETANIAE) / SC, Emperador de pie con mano derecha alzada y rollo en la izquierda frente 
a Mauritania de pie con vexillum a izquierda y patera, altar entre ambos, toro sacrificado detrás. 24,27 grs. AE. Pátina 
marrón. C-67; RIC-1783. MBC-/BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 113	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FELICITAS 
AVG. S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y rama de olivo. 23 grs. AE. C-618. MBC-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 114	 Sestercio. 128-129 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P P. Busto laureado a derecha. Rev.: HILARITAS P D. 
S.C. Hilaritas de pie a izquierda, sosteniendo una larga palma y una cornucopia, niños a izquierda y derecha agarrando 
la palma y su vestido. 28,23 grs. AE. Pátina. RIC-988. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 115	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P.P. Busto a derecha. Rev.: S. C. Diana a izquierda 
con arco y flecha. 26,44 grs. AE. Pátina verde. C-1362; RIC-777. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 116	 Denario. 136 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia en 
pie a izquierda con pátera y cornucopia. 2,98 grs. AR. (Oxidaciones). C-43; RIC-395a; BMC-940. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 117	 Dupondio. 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: IMP. CAES. T. AEL. HADR. ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza radiada a 
derecha. Rev.: TR. POT. XV COS. IIII. En exergo: ANNONA AVG. Annona sentada a izquierda modios a sus pies. 12,81 grs. 
AE. RIC-898 var. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 118	 Sestercio. 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. Busto laureado a derecha. Rev.: 
APOLLINI AVGVST, S.C. Apolo a izquierda con pátera y lira. 25,7 grs. AE. Pátina marrón. RIC-598. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 119	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS Cabeza descubierta a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Águila en pie a derecha sobre un altar, con la cabeza vuelta. 3,43 grs. AR. (Oxidaciones). C-155; RIC-430. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 120	 Denario. 156 d.C. ANTONINO PÍO. 2,85 grs. AR. (Concreciones en anverso). C-992a; RIC-253a. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 121	 AE Dracma. 139-161 d.C. ANTONINO PÍO. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: Templo con 
frontón puntiagudo, en él Serapis con cetro. 27,48 grs. AE. Pátina marrón. Dattari-3045 var. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 122	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAUSTINA. Busto drapeado a derecha. Rev.: AETERNITAS. Eternidad 
con ave fénix recogiendo su túnica con la mano. 3,45 grs. AR. Pátina. C-11; RIC-347. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 123	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda 
con velo, portando dos espigas y antorcha. 3,38 grs. AR. BCM-408; C-78; RIC-360. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 124	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Ceres con antorcha 
a izquierda. 3,25 grs. AR. Pátina. C-175. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 125	 As. 161 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG PII F. Busto descubierto a derecha. Rev.: TR POT III COS 
II. S.C. Piedad de frente a izquierda sosteniendo cetro y extendiendo la mano sobre un niño de pie. 12,01 grs. AE. 
(Rayitas). Pátina oscura. C-448 var busto; RIC-1281a. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 126	 Sestercio. 172-173 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M ANTONINVS AVG TR P XXVII. Busto laureado a derecha. Rev.: (IMP 
VI COS III). Mercurio de pie a izquierda sobre pedestal, portando caduceo y monedero, dentro de templo tetrástilo con 
columnas figuradas sobre dos escalones. S.C. en campo. 24,02 grs. AE. (Manchitas). Pátina. RIC-1076. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 127	 Denario. 170-171 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M.ANTONINVS AVG. GERM. TR. P. XXIIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
COS III. Júpter sedente sosteniendo haz de rayos y cetro. 3,62 grs. AR. C-113; RIC-227. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 128	 Denario. 170-171 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXV. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. 
III. Júpiter sentado a izquierda con rayo y cetro. 3,03 grs. AR. (Restos de verdín en campo). C-113; RIC-227. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 129	 Denario. 174-175 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M ANTONINVS AVG TR P XXIX. Busto laureado a derecha. Rev.: IMP. VII. 
COS. III. Victoria sentada con patera y palma. 3,41 grs. AR. C-326; RIC-303. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 130	 Denario. 168-169 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
LIBERAL AVG. V. COS. III. Liberalitas en pie a izquierda. 3,23 grs. AR. Pátina. C-412. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 131	 Sestercio. 145 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. COS. II. Cabeza joven descubierta a derecha. 
Rev.: S. C. Minerva en pie a derecha, con jabalina y escudo. 25,31 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. C-576. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 132	 Denario. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTI PII. FIL. Venus en pie a 
izquierda con Victoria y escudo. 3,15 grs. AR. C-15. MBC-/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 133	 Denario. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia 
sentada a izquierda, con flor y cornucopia. 2,89 grs. AR. Pátina. C-54; RIC-502a de Antonino Pío. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 134	 As. 165 d.C. LUCIO VERO. Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: Libertad estante con tesera y cornucopia, SC en 
campo. 9,2 grs. AE. Pátina verde. C-120; RIC-1417. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 135	 Sestercio. 164-169 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI AVG. F. Busto a derecha. Rev.: (IVNONI LVCINAE S. C). 
Juno sentada a izquierda con una flor y un niño en brazos. 23,99 grs. AE. Pátina. C-37. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 136	 Denario. 187 d.C. CÓMODO. Anv.: COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: HILAR. AVG. P. M. 
TR. P. XII IMP. VIII COS. V P. P. Hilaritas en pie a izquierda sosteniendo palma y rama. 2,42 grs. AR. Pátina oscura. C-212; 
RIC-150a. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 137	 Denario. 185-186 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIB. AVG. P. 
M. TR. P. XV COS. VI. Libertad a izquierda sosteniendo pileus y vara. 2,78 grs. AR. C-282; RIC-208. MBC/MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 138	 Denario. 177-178 d.C. CÓMODO. Anv.: L. AVREL. COMMODVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: TR. P. III IMP. II 
COS. P. P. Salud sentada a izquierda, delante serpiente. 2,86 grs. AR. C-762; RIC-649 (Marco Aurelio). MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 139	 Denario. 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS. Venus en pie a 
izquierda sosteniendo manzana. 2,85 grs. AR. C-35; RIC-286a; BMC-44. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 140	 Sestercio. 196 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Busto laureado a derecha. Rev.: (P. M. 
TR. P. IIII COS. II P. P.) S.C. Victoria avanzando a izq. con corona y palma. 23,18 grs. AE. (Rayas en reverso). Pátina verde. 
ESCASA. C-420; RIC-725. MBC/BC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 141	 Denario. 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. P. M. IMP. XI. PART. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: AEQVITATI AVGG. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,45 grs. AR. C-21; RIC-122. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 142	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. 
Felicidad en pie a izquierda con cornucopia. 4,07 grs. AR. C-135; RIC-261. EBC-/MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 143	 Denario. 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M. TR. 
P. VIII COS. II P. P. Victoria en vuelo a izquierda, portando guirnalda sobre escudo. 3,37 grs. AR. (Oxidaciones). C-457; 
RIC-152. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



35NUMISMÁTICA

	 144	 Denario. 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
RESTITVTOR VRBIS. Septimio Severo en pie a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 3,31 grs. AR. C-599; RIC-167. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 145	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia 
sentada a izquierda con pátera y doble cornucopia. 2,94 grs. AR. RIC-637 (Septimio Severo); BMC-593 (Septimio 
Severo). MBC/MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 146	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: DIANA LVCIFERA. 
Diana en pie con antorcha. 3,01 grs. AR. C-32; RIC-373 (Caracalla); BMC-1 (Caracalla). EBC-/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 147	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: DIANA LVCIFERA. 
Diana en pie con antorcha. 3,17 grs. AR. C-32; RIC-373 (Caracalla); BMC-1 (Caracalla). MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 148	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: FORTVNAE FELICI. Fortuna sentada 
a izquierda. 3,6 grs. AR. C-57; RIC-S554. MBC+/MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 149	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS PVBLICA. Piedad 
en pie, delante altar. 3,5 grs. AR. C-156; RIC-574; BMC-69. MBC+/MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 150	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie a 
derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,08 grs. AR. (Rotura de cuño). C-174; RIC-S577. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 151	 Denario. 199-201 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. Felicidad 
con cornucopia y caduceo. 3,18 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-S61; C-61a; RIC-35. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 152	 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. 
Felicidad en pie con caduceo y cornucopia. 2,85 grs. AR. Pátina. C-64; RIC-127; BMC-276. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 153	 Denario. 212 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG BRIT. Busto laureado a derecha. Rev.: PM TR P XIIII COS III 
PP. Annona sentada con modio y cornucopia. 3,29 grs. AR. (Oxidaciones). C-187; RIC-237. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 154	 Denario. 214 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVII 
COS. IIII P. P. Júpiter en pie a izquierda con cetro y rayo, a sus pies águila. 3,17 grs. AR. (Oxidaciones). C-239; RIC-240. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 155	 Denario. 208 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF TR P XI COS III. 
Marte en posición de combate a derecha, sosteniendo lanza y escudo. 2,97 grs. AR. Pátina. RIC-100. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 156	 AE 31. 198-217 d.C. CARACALLA. ADRIANOPOLIS. PHRYGIA. Anv.: Busto de Caracalla a derecha. Rev.: Tyche de pie a 
izquierda sosteniendo timón y cornucopia. 9,01 grs. AE. (Golpe de punzón en anverso y reverso. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 157	 Denario. 198-209d.C. GETA. Anv.: P SEPTIMIVS GETA CAES. Busto desnudo a derecha. Rev.: MARTI VICTORI. Marte a 
derecha con lanza y trofeo. 2,4 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-76; RIC-103; BMC-742. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 158	 Denario. 199-209 d.C. GETA. Anv.: P. SEPTIMIVS GETA CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: PROVID. DEORVM. 
Providencia en pie a izquierda, a sus pies globo. 3,8 grs. AR. (Oxidaciones). C-170; RIC-51. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 159	 Denario. 219-220 d.C. HELIOGABALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTALITAS 
AVG. III. Liberalidad a izquierda. 2,95 grs. AR. Bonita pátina. C-86; RIC-103. EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 160	 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX 
AVGVSTI. Paz en marcha a izquierda. 3,39 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). C-120; RIC-125; BMC-223. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 161	 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTOR ANTONINI AVG. Victoria corriendo a derecha, portando corona y palma. 3,12 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). 
C-289; RIC-156; BMC-37. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 162	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicidad en pie a 
izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. 2,97 grs. AR. C-45; RIC-271. MBC+/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 163	 Sestercio. 231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. X COS. III P. P. S. C. Sol en pie a izquierda con látigo. 20,93 grs. AE. RIC-525. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 164	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: VENVS FELIX. 
Venus sentada a izquierda. 17,44 grs. AE. Pátina marrón. C-69; RIC-701. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 165	 Sestercio. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
IIII COS. P. P. Maximino en pie a izquierda entre tres estandartes. 21,11 grs. AE. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 166	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI. 
Paz en pie a izquierda. 3,73 grs. AR. Pátina. C-31; RIC-12. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 167	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado y drapeado a derecha. 
Rev.: AETERNITATI AVG. S. C. Sol en pie a izquierda con globo. 23,13 grs. Pátina. C-43; RIC-297. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 168	 Sestercio. 243-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FELICIT 
TEMPOR S. C. Felicidad de pie con caduceo largo y cornucopia. 17,88 grs. AE. Pátina. C-73; RIC-328a. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 169	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SECVRITAS AVG. Seguridad sentada a izquierda con cetro largo y acodada en el respaldo. 19,35 grs. AE. (Rayitas de 
limpieza). Pátina verde. C-332. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 170	 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: FELICITAS TEMP. Felicidad en pie a izquierda. 3,7 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). C-71; RIC-140. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 171	 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: IOVI STATORI. Jupiter en pie sujetando lanza. 4,48 grs. AR. Pátina. 
C-109; RIC-84. MBC+/MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 172	 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo. 4,3 grs. AR. (Acuñación 
floja en parte). C-167; RIC-213. EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 173	 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo. 3,83 grs. Ve. Pátina. 
C-167; RIC-213. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 174	 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: PAX AVGVSTI. Paz a izquierda. 4,33 grs. AR. C-173, RIC-3. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 175	 Antoniniano. 243-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: VICTORIA AETER. Victoria a izquierda. 4,42 grs. AR. C-349; RIC-155. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 176	 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en pie a derecha, apoyado en una maza. 
3,2 grs. AR. C-404; RIC-95. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 177	 Denario. 240 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. III 
COS. P. P. Gordiano a caballo a izquierda. 3,2 grs. AR. (Oxidaciones). C-234; RIC-81. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 178	 Sestercio. 244-249 d.C. FILIPO I. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AETERNA S. C. Paz 
en marcha a izquierda con cetro y rama de olivo. 18,09 grs. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. C-110; RIC-185a. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 179	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: AEQVITAS AVGG. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 4,52 
grs. AR. Restos de brillo. C-9; RIC-27. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 180	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: ANNONA AVGG. Annona en pie a izquierda, modio a sus pies. 3,75 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). C-25; RIC-28. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 181	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada a izquierda con victoria en mano. 3,73 grs. 
AR. C-169; RIC-44. MBC/MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 182	 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a izquierda con globo y lanza. 3,67 grs. AR. 
C-48; RIC-218. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 183	 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a derecha con globo y lanza. 3,88 grs. AR. 
C-54; RIC-216. EBC/EBC-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 184	 Antoniniano. 246-248 d.C. FILIPO II. Rev.: SAECULARES AVGG. Cabra a izquierda. En exergo: III. 3,98 grs. AR. (Leves 
oxidaciones en anverso). C-72; RIC-224. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 185	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: DACIA. Dacia en pie a izquierda, con cetro rematado por cabeza de 
asno. 3,11 grs. AR. (Rayitas de limpieza). C-16; RIC-12. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 186	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: VBERITAS AVG. Fertilidad en pie, portando bolsa y cornucopia. 5,32 
grs. AR. C-105; RIC-28. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 187	 Antoniniano. 250-251 d.C. HERENNIO ETRUSCO. Rev.: PRINCIPI IVVENTVTIS. Herennio a izquierda, con vara y lanza. 
3,49 grs. AR. C-26; RIC-147. EBC.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 188	 Antoniniano. 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: PAX AETERNA. Paz en pie a izquierda. 2,76 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). C-76; RIC-7. MBC+/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 189	 Antoniniano. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: VICTORIA (AVG). Victoria en marcha a izquierda con palma y 
guirnalda. 4,54 grs. Ve. C-126; RIC-93. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 190	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: VIRTVS AVGG. Virtud estante a derecha. 3,47 grs. AR. (Levemente 
limpiada). C-133; RIC-206. MBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 191	 Antoniniano. 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: FIDES MILITVM. Fidelidad en pie a izquierda, entre estandartes. 3,02 
grs. AR. Pátina. C-65; RIC-89. EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 192	 Antoniniano. 257 d.C. VALERIANO I. Rev.: IOVI CONSERVA. Júpiter en pie a izquierda, portando rayo y cetro. 2,23 grs. 
AR. (Oxidaciones). C-83; RIC-92. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 193	 Antoniniano. 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: VICT(ORIA) AVGG. Victoria en pie a izquierda. 3,08 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-221; RIC-127. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 194	 Antoniniano. 254 d.C. MARINIANA. Anv.: Busto con velo a derecha, sobre media luna. Rev.: Mariniana con velo y cetro, 
remontándose a los cielos a lomos de un pavo real, que vuela hacia la derecha. 3,55 grs. AR. Pátina de monetario. 
ESCASA. C-16; RIC-6. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 195	 Antoniniano. 260-268 d.C. GALIENO. Rev.: FIDES MILITVM. Fe, estante a la izquierda, portando cetro y estandarte. 3,45 
grs. AR. C-246; RIC-192. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 196	 Antoniniano. 266-267 d.C. GALIENO. Rev.: IOVI. CONS. AVG. Cabra en marcha a derecha. 2,94 grs. AE. C-344; RIC-S207. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 197	 Antoniniano. 253-268 d.C. GALIENO. Rev.: LAETITIA AVGG. Laetitia en pie a izquierda con corona y ancla. 3,39 grs. AR. 
C-440; RIC-441. MBC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 198	 Antoniniano. 257 d.C. GALIENO. Rev.: VIRTVS AVGG. Galieno en pie a la derecha, portando lanza y estandarte. 2,19 grs. 
AR. C-1309; RIC-58. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 199	 Antoniniano. 257 d.C. GALIENO. Rev.: VIRTVS AVGG. Emperador en pie a la derecha, portando lanza y estandarte. 3,06 
grs. AR. C-1309; RIC-58. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 200	 Antoniniano. 254 d.C. SALONINA. Rev.: IVNO REGINA. Juno en pie a izquierda con cetro y pátera. 3,47 grs. Ve. C-60; 
RIC-29. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 201	 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: HERC. DEVSONIENSI. Hércules en pie a derecha con piel de león, arco y 
maza. 3,6 grs. AR. C-91; RIC-64. EBC-/MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 202	 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: MONETA AVG. Moneda a izquierda. 3,18 grs. AR. Ligera pátina. C-199; RIC-
75. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 203	 Antoniniano. 259-268 a.C. PÓSTUMO. Rev.: PAX AVG. Paz a izquierda. 2,93 grs. AE. Restos de plateado. C-215; RIC-318. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 204	 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda con cetro y globo. 2,71 
grs. Ve. C-295. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 205	 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en marcha a izquierda, a sus pies cautivo. 4,23 grs. 
Ve. C-377; RIC-89. MBC+/MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 206	 Antoniniano. 268-270 d.C. CLAUDIO II GÓTICO. Rev.: VIRTUS AVG. Marte con rama y lanza, escudo a sus pies. 3,45 grs. 
AE. C-313; RIC-109. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 207	 Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda, con globo y cautivo a sus pies. 3,09 
grs. Ve. C-140; RIC-134. EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 208	 Antoniniano. 270-275 d.C. SEVERINA. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos 
estandartes. En exergo: XXI. 5,02 grs. AE. Plateado original. ESCASA. C-7; RIC-7. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 209	 Antoniniano. 275-276 d.C. TÁCITO. Rev.: CONCORD MILIT. Tácito de pie dando la mano a la concordia. En exergo XXIT. 
3,87 grs. Ve. C-21; RIC-183 var. EBC/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 210	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Rev.: CONCORD. MILIT. Concordia en pie a izquierda con dos enseñas militares. 
4,08 grs. Ve. (Leves oxidaciones). C-122; RIC-531. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 211	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Rev.: IOVI CONS. PROB. AVG. Júpiter, estante a la izquierda, portando cetro y rayo. 
2,75 grs. AE. Conserva parte de plateado original. C-305; RIC-175. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 212	 Antoniniano. 293-294 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Diocleciano en pie a derecha portando cetro y 
recibiendo Victoria sobre globo de Júpiter. En exergo XXI. 4,25 grs. AE. Pátina. Leves restos de plateado original. C-34; 
RIC-322. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 213	 Antoniniano. 283-285 d.C. CARINO. Rev.: FELICIT PVBLICA. Felicidad en pie a izquierda reposando en columna. 3,63 
grs. AE. C-24; RIC-295. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 214	 Antoniniano. 286-305 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Maximiano en pie a derecha 
portando cetro y recibiendo Victoria sobre globo de Júpiter. 3,09 grs. AE. C-54. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 215	 Follis. 309-310 d.C. GALERIA VALERIA. HERACLEA. Rev.: HERACLEA. VENERI VICTRICI. En exergo: HTA. Venus en pie a 
izquierda. 5,4 grs. AE. MBC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 216	 Follis. 324-325 d.C. CONSTANCIO II. NICOMEDIA. Rev.: PROVIDENTIAE CAESS. Puerta de campamento, sin puertas y 
dos almenas, arriba estrella. En exergo SMNA. 2,41 grs. AE. RIC-94. MBC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 217	 Doble Maiorina. 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: SEC(VRITAS) REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En exergo: SCONST. 7,22 grs. AE. 
Pátina verde. C-39; RIC-317. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
LOTES IMPERIO ROMANO

	 218	 Lote 3 monedas As. DOMICIANO, GORDIANO III y FILIPO I. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 219	 Lote 2 monedas As y Dupondio. ADRIANO y MARCO AURELIO. AE. Dupondio Adriano (PONT MAX TRP COS III SC 
ANNONA AVG, RIC-570) y As Marco Aurelio (TR POT III COS II S.C, RIC-1293a). A EXAMINAR. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 220	 Lote 2 monedas sestercio. ALEJANDRO SEVERO y GORDIANO III. Alejandro Severo ( PM TR P XIII COS III PP SC, RIC-
538) y Gordiano III (AETERNITATI AVG SC, RIC-297). A EXAMINAR. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 221	 Lote 4 monedas Sestercio. ANTONINO PÍO (2) y ALEJANDRO SEVERO (2). AE. A EXAMINAR. BC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 222	 Lote 3 monedas Antoniniano. FLORIANO, GALIENO y PROBO. AE, AR. Floriano (AEQUITAS AVG), Galieno (VICT 
GERMANICA) y Probo (FIDES MILITUM). A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 223	 Lote 3 monedas Antoniniano. MAXIMIANO HÉRCULES, TREBONIANO GALO y VALERIANO I. AR, AE. Treboniano 
Galo (PROVIDENTIA AVG), Maximiano Hércules (PAX AVG) y Valeriano I (ORIENS AVGG). A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 224	 Lote 3 monedas Antoniniano. TRAJANO DECIO, FILIPO I y GORDIANO III. AR. Trajano Decio (GENIVS EXERC. 
ILLYRICIANI) Filipo I (ANNONA AVGG y Gordiano III (IOVI STATORI). (Uno con manchitas). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 225	 Lote 4 monedas Antoniniano. FILIPO II, PROBO, SALONINA y VOLUSIANO. AE, AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 226	 Lote 4 monedas Denario. ANTONINO PÍO, FAUSTINA MADRE, TRAJANO y SEPTIMIO SEVERO. AR. A EXAMINAR. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 227	 Lote 13 cobres. AE. Incluye antoninianos, follis, follis reducidos o maiorina. Diferentes emperadores: Diocleciano, 
Galieno, Claudio II, Constancio, Majencio, Licinio.. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 228	 Lote 22 monedas AE a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Muchos emperadores diferentes: Adriano, Antonino 
Pío, Marco Aurelio, Crispina, Salonina, Tétrico, Crispo, Faustina Madre… Diferentes módulos. A EXAMINAR. B a MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 229	 Lote 31 cobres. AE. Todos del bajo imperio. Diferentes emperadores: Tétrico, Claudio II y Galieno . A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 230	 Lote 45 monedas AE a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Diferentes tamaños. Incluye follis, centenionales, As 
y Sestercios. Muchos emperadores diferentes: Adriano, Trajano, Domiciano, Marco Aurelio, Lucio Vero, Teodosio…. A 
EXAMINAR. BC a MBC+.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 231	 Lote 50 pequeños cobres. AE. Todos del bajo imperio. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
MONEDAS HISPANOÁRABES

EMIRATO

	 232	 Lote 3 monedas dirham. AR. Lote 3 monedas dirhams emirales con ceca de Al- Andalus y fechas a clasificar. Las 3 
recortadas. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
ALMORÁVIDES

F	 233	 Quirate. Ishaq ben Ali. Sin ceca. 0,87 grs. AR. Distribución aparentemente inédita. MUY RARA. Vives - No cita; Hazard 
- No cita; Benito - no cita. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 ALMOHADES
F	 234	 1/4 de Dirham. Anónima. FAS (Féz). Anv.: Dios es la guía y la dirección. Rev.: Las recompensas del más allá pertenecen a 

los devotos. 0,3 grs. AR. RARA. V- no cita; Hazard - no cita; Hohertz (2018) 639 (la ceca aparece debajo a la izquierda). MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 235	 Dirham. ABU HAFS UMAR AL MURTADA. AL HADRA AL MU  MINIYA AL MURTADIYA (¿Segilmesa?). 1,5 grs. AR. 
Bonita epigrafía cúfica ornamentada. MUY RARA. V-No cat; Haz-No cat.; Gasparino (2001), IV Jarique pág.213-226; 
Hohertz (2018)-563a. EBC-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 236	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. TINMAL o TIN-MELLAL. Anv.: Simbolo floral a derecha. 1,48 grs. AR. MUY 
RARA. V-No Cat; Haz-1082. EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 237	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. Anv.: Dos simbolos florales debajo. 1,48 grs. AR. ESCASA. V-2088 var; Haz-
1101 var. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 238	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. Anv.: Dos simbolos florales debajo. Rev.: Dos simbolos florales debajo. 1,48 
grs. AR. ESCASA. V-2088 var; Haz-1101 var. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 239	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. Anv.: Dos simbolos florales debajo. 1,48 grs. AR. V-2088 var; Haz-1101 var. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 240	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. BALANSIYA (Valencia). 1,45 grs. AR. MUY ESCASA. V-2090; Haz-1107. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 241	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. Escritura cúfica. 1,48 grs. AR. ESCASA. Haz-1123; Hohertz-82. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 242	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. Escritura cúfica. 1,45 grs. AR. Haz-1123 var. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 243	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. TLIMSAN (Tlemcén). 1,48 grs. AR. V-2101. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 244	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. FAS (Féz). 1,48 grs. AR. Estilo de ceca diferente con variante de adornos. 
V-2107. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 245	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. MARRAKESH. 1,48 grs. AR. V-2109; Haz-1028. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 246	 Dirham. Anónimo a nombre de Al-Mahdì. ZAJANDAR o ZAYANDAR. 1,49 grs. AR. MUY ESCASA. V-No cat; Haz-No 
cat; Hohertz-No cat. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MERINÍES

F	 247	 Dobla. ANÓNIMA. MADINAT TILIMSAN. 4,5 grs. AU. (Pequeña muesca en canto). Haz-760. EBC-.� 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MUNDO ISLÁMICO
	 248	 Dirham. Bulguraia del Volga (Bolgar). Imitando un dirham Samanida del tipo de Nasr II b. Ahmad. Andabara. 2,96 grs. 

AR. (Perforación). MUY RARA. A-Q1481. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 249	 Dirham redondo. (981-983H). SA DIAN SHARIFS. Abu ´ Abd Allah Muhammad III. Sin ceca (Marrakesh). 1,37 grs. AR. 
MUY RARA. Album -no cita; Brethes - no cita. Aparentemente inédita. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 250	 Lote 3 monedas Fracción de Dirham y Dirham (2). AR. Incluye 2 monedas Dirham Hispanoárabes (Emirato) y una 
Fracción de Dirham de los Idrisíes. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 251	 Ponderal. 16,63 grs. AE. Ponderal de 6 dirhams de forma Poliédrica con los lados decorados con circulos. Grabada en 
dos caras una palabra en escrituta cùfica. Patina marrón. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 252	 Ponderal. 59,37 grs. AE. Ponderal de 2 uqiyya (o de 20 dirhams) de forma cùbica con los lados ligeramente 
redondeados. Grabada en las cuatro caras la palabra al-Nasser (?) en escritura cùfica inscrita en un circulo. Patina 
marrón. MUY RARA. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - REINO DE ARAGÓN

F	 253	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda, con bucles. Rev.: CIVI-TASB-
ARCh´ -NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,18 grs. AR. A, U y T góticas. Pátina. Cru.Vs-407. MBC+.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 254	 Ral. MARTÍ I. MALLORCA. 3,25 grs. AR. Marcas bueyes en anverso y reverso. Acuñación algo floja. Cru.VS-519. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 255	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en tres 
puntos. 0,54 grs. Cru.VS-1144.1. MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 256	 Cavall. FERRAN II. NÀPOLS. 2,15 grs. Pátina verde. Cru.MC-3194; MIR-120. MBC.� 30,-______________________________________________________________________________________________________________________________________

	 REINO DE CASTILLA Y LEÓN

	 257	 Lote 7 monedas 1 Dinero. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Anv.: Leyenda en 6 líneas. Rev.: Castillos y leones cuartelados. 
Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 258	 Pepión. FERNANDO IV. MARCA DE CECA: TRES PUNTOS. 0,86 grs. Ve. Tres puntos bajo el castillo. FAB-328. MBC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 259	 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DISCIPIAM:INIMICOS:MEOS. P coronada. Punto a 
derecha. Rev.: PETRVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,49 grs. FAB-378.2. EBC-/MBC+.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 260	 Lote 11 monedas Pepión. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. (Alguna con partes de cospel faltado). A EXAMINAR. BC a MBC+.�80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 261	 Real. ENRIQUE II. TOLEDO. Anv.: DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DISPICIAM:INIMICOS:ME. EN coronadas. Rev.: 
ENRICVS:REX:CASTELLE:ET:LEGIONIS. Florones y T debajo. 3,09 grs. FAB-407. MBC+.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 262	 Real de Vellón. ENRIQUE II. TOLEDO. 2,32 grs. T a la derecha de EN. ESCASA. FAB-423. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 263	 Cruzado. ENRIQUE II. MARCA DE CECA: PUNTO. 1,69 grs. Punto detrás de la cabeza. Pátina. FAB-459. MBC+/MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 264	 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DISPICIAM:INIMICOS:MEOS. JOHN coronadas. Rev.: 
IOHANIS:DEI:GRACIA:REX:CASTELL. Florones y S debajo. 3,44 grs. (Leves oxidaciones). FAB-539. EBC-.� 380,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 265	 Lote 3 monedas Blanca. ENRIQUE III. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-602. MBC- a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 266	 Lote 4 monedas Blanca. ENRIQUE III. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-603. MBC- a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 267	 Real. ENRIQUE IV. BURGOS. Anv.: ENRICVS:CARTVS:DEI:GRACIA:REX. Busto coronado a izquierda. Rev.: 
ENRICVS:REX:CASTELLE:ELEGIONI. Castillos y leones cuartelados, encima B. 3,1 grs. (Oxidaciones limpiadas). FAB-688.2. MBC.�340,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 268	 Lote 8 monedas Cornado (2), Noven (2), Dinero, 1/2 y 1 Blanca (2). ALFONSO X (2), SANCHO IV, ENRIQUE III (4) y 
JUAN II. Ve. A EXAMINAR. FAB-234.1, 263.3, 296, 591.1, 597, 605, 610, 629. MBC- a EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 269	 Lote 10 monedas Cornado (2), Blanca (8). JUAN II. BURGOS, SEVILLA TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
MONARQUÍA ESPAÑOLA
FERNANDO E ISABEL

	 270	 4 Maravedís. BURGOS. Anv.: Valor IIII a izquierda del castillo. 7,55 grs. AC-116. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 271	 1/2 Real. BURGOS. 1,46 grs. Inicio de leyenda no visible. AC-Tipo 44. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 272	 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: Cruz patada y venera en leyenda. B en campo. 6 flechas. 3,15 grs. AC-301. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 273	 1 Real. BURGOS. 3,25 grs. Inicio de leyenda dificilmente legible. (Pequeña perforación reparada). AC-Tipo 60. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 274	 1 Real. BURGOS. Rev.: B en campo y 6 flechas. 2,64 grs. (Recortada). AC-Tipo 60. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 275	 1 Real. BURGOS. 3,21 grs. AC-Tipo 60. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 276	 Blanca. CUENCA. 1,33 grs. Marca P. AC-18. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 277	 Blanca. CUENCA. Anv.: Punto - Monograma - A. Rev.: Punto - Monograma - C. 1,55 grs. AC-21. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 278	 Blanca. CUENCA. Anv.: Armiño - Monograma - C. 1,21 grs. AC-25. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 279	 4 Maravedís. CUENCA. Anv.: Armiño - Castillo - C. 7,57 grs. AC-135. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 280	 1 Real. GRANADA. Anv.: Escudo entre globos crucíferos. Rev.: G en campo. 7 flechas. 3,17 grs. (Golpes, oxidaciones). 
AC-362. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 281	 Blanca. SEVILLA. Anv.: S - Monograma - S. Rev.: Estrella - Monograma - Estrella. 1,11 grs. AC-45. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 282	 Blanca. SEVILLA. Rev.: Marcas de 3 puntos. 0,75 grs. AC-49. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 283	 Blanca. TOLEDO. 1,03 grs. (Cospel faltado). AC-50. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
	 284	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: * y S. Rev.: 6 Flechas. 1,57 grs. AC-253. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 285	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: S y P tumbada. 1,39 grs. (Cospel faltado). AC-268. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 286	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: P tumbada y S. Rev.: 6 Flechas. 1,61 grs. AC-269. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 287	 1 Real. SEVILLA. Anv.: Sin marcas. Rev.: 6 flechas entre estrella y S. 3,32 grs. AC-415. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 288	 1 Real. SEVILLA. Anv.: Sin marcas. Rev.: 6 flechas entre S y estrella. 3,07 grs. AC-415. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 289	 1 Real. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. Rev.: Sin marcas, 6 flechas. 3,31 grs. AC-420. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 290	 1 Real. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. Rev.: Sin marcas. 3,26 grs. AC-420. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 291	 1 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella - Escudo - Estrella. Rev.: 7 Flechas y S en campo. 3,1 grs. (Marca de doblamiento y rayitas). 
AC-422. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 292	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-P. Rev.: P tumbada. 6 Flechas. (Rayitas). AC-441. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 293	 1 Real. TOLEDO. 3,21 grs. AR. T bajo el escudo. Anterior a la Pragmática. (Oxidaciones limpiadas). MUY ESCASA. AC-449. MBC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 294	 1 Real. TOLEDO. Anv.: Cruz formada por 5 puntos - Escudo - T. Rev.: 6 Flechas. 3,07 grs. (Pequeño intento de 
perforación en reverso). Pátina. AC-465. MBC+.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 295	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - II. 6,58 grs. AC-514. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
JUANA Y CARLOS

	 296	 Lote 5 monedas Dinero. S detrás del busto. A EXAMINAR. AC-7. MBC a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 297	 1 Real. MÉXICO. Anv.: M - Escudo - L. 3,39 grs. (Restos de soldadura, rayas). AC-72. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 298	 1 Real. MÉXICO. 3,28 grs. M - Escudo - O. AC-74. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 299	 1 Real. MÉXICO. Anv.: M - Escudo - O. 3,07 grs. AC-74. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 300	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: M - Escudo - O. 6,56 grs. (Pequeña perforación). AC-103. MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
FELIPE II

	 301	 1 Real. Fecha no visible. (VALLADOLID). F surmontada de roel. 3,12 grs. AC-Tipo 106. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

	 302	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. Rev.: Cruz no corta la leyenda. 1,5 grs. Pátina. AC-374. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 303	 1 Real. 1607. SEGOVIA. C. 3,46 grs. AC-516. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 304	 1 Real. 1608. SEGOVIA. C. 3,19 grs. Pátina. AC-517. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 305	 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 3,34 grs. Pátina de colección antigua. RARA. AC-575. MBC+.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 306	 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,56 grs. Acueducto de 2 arcos. AC-620. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 307	 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,56 grs. Acueducto de 2 arcos. Pátina. AC-620. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 308	 Croat. 1637. BARCELONA. 2,98 grs. Pátina. AC-662. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 309	 2 Reales. 1628. SEGOVIA. P. 6,2 grs. Pátina. AC-957. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 310	 4 Reales. Fecha no visible. Posiblemente POTOSÍ. 13,17 grs. Posible 8 Reales recortado. Pátina. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS II

	 311	 2 Reales. 1684. SEGOVIA. BR nexadas. 5,77 grs. El 8 de la fecha pequeño y estrecho. Pátina. ESCASA. AC-444. MBC+/MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 312	 4 Reales. 1683. SEGOVIA. B.R. 12,42 grs. Acueducto de dos arcos. Pátina. ESCASA. AC-559. MBC+/MBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 313	 1 Tarí (20 Grana). 1689. NÁPOLES. A.G./A. 4,75 grs. AR. Vti-173. BC/MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 314	 1 Ducado (100 Grana). 1689. NÁPOLES. A.G./A. 25,01 grs. AR. (Pequeñas rayitas). Pátina. Vti-192. MBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

	 315	 Lote 5 monedas Diner, Ardit (4). 1708, 1709. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

	 316	 4 Maravedís. 1720. BARCELONA. 7,71 grs. AC-84. MBC-.� 5,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 317	 1/2 Real. 1726. SEGOVIA. F. 1,29 grs. Bonita pátina con algunos tonos irisados. AC-331. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 318	 1 Real. 1726. MADRID. A. 3 grs. Restos de brillo. AC-437. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 319	 8 Reales. 1731. SEVILLA. P.A. 26,71 grs. Pátina. ESCASA. AC-1623. MBC+.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

	 320	 Lote 3 monedas 1 Maravedi, Ardit, 1/2 Real. 1747, 1755, 1758. 1 Maravedí 1747 Segovia, Ardit 1755, 1/2 Real Madrid 1758. 
BC+ a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 321	 2 Reales. 1755. MÉXICO. M. 6,12 grs. Columnario. AC-297.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 322	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,73 grs. Columnario. (Leves rayitas, algo limpiada). AC-495. MBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 323	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-558. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 324	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,71 grs. (Pequeñas rayitas). AC-564. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

	 325	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1776, 87, 88. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-40, 46, 49. BC+ a MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 326	 1/2 Real. 1764. MÉXICO. M. 1,67 grs. (Descolgada). Ligera pátina. AC-181. (MBC+).� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 327	 2 Reales. 1760. SEVILLA. J.V. 5,92 grs. Ensayadores en vertical. Pátina. AC-772. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 328	 2 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 5,72 grs. Ensayadores en vertical. AC-773. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 329	 Lote 5 monedas 1 (2), 2 (2), 4 Reales. 1773 a 1787. MADRID, MÉXICO, SEVILLA (2). A EXAMINAR. AC-534, 536, 680, 781, 
862. BC a MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 330	 8 Reales. 1764. MÉXICO. M.F. 26,97 grs. Columnario. Resello chino en anverso y reverso. AC-1087. MBC+/MBC.� 330,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 331	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. (Ligeras rayitas). AC-1132. EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 332	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,77 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1280. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 333	 1 Escudo. 1782. MADRID. J.D. 3,28 grs. AC-1362. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

F	 334	 6 Ducados. 1771. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. B.P. C./R.-C. 8,79 grs. AU. Acuñación algo floja en anverso. 
Restos de brillo original. Fr-849; Vti-351. EBC-/EBC.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS IV

F	 335	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,98 grs. (Leves golpecitos, rayitas, manchitas). AC-975. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 336	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,74 grs. Restos de brillo. AC-1275. MBC+/EBC-.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 337	 2 Escudos. 1803. MADRID. F.M. 6,57 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado con ensayadores no coincidentes. EBC.� 260,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 338	 8 Escudos. 1802. LIMA. I.J. 26,71 grs. (Perforación). AC-1604; XC-998. MBC.� 1.150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 339	 8 Escudos. 1806. LIMA. J.P. 27,03 grs. (Golpecitos). AC-1613; XC-1005. MBC+.� 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 340	 Medalla Proclamación. (1789). PUEBLA de los ÁNGELES. MÉXICO. AR. EL OBISPO. SEDE VACANTE. Calamina fundida. 
Ø 41 mm. Grabador: Gil. RARA. He-194. (MBC+).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

F	 341	 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,56 grs. AR. (Rotura de cospel en margen derecho). Pátina. AC-34. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 342	 2-1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,34 grs. AR. Pátina. ESCASA. AC-40. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 343	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,73 grs. AR. Pátina. AC-46. MBC+.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

	 344	 1 Ochavo. 1813. CATALUNYA. 1,44 grs. AE. El 3 de la fecha recto. AC-1. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 345	 Lote 3 monedas Cuarto y Medio (2), 2 Cuartos. 1811, 1813 (2). CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-5, 6, 7. BC a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 346	 3 Cuartos. 1811. CATALUNYA. 7,29 grs. Variante rosetas de 6 puntas. AC-10; HG-12. MBC-/MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 347	 3 Cuartos. 1812. CATALUNYA. 6,56 grs. Fecha pequeña. (Oxidaciones). AC-11; HG-13. MBC-/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 348	 3 Cuartos. 1814. CATALUNYA. 6,59 grs. AC-14. MBC-/MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 349	 Lote 3 monedas 3 Cuartos. 1810, 1813, 1823. CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-9, 12, 15. BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 350	 Lote 3 monedas 2, 3 Cuartos (2). 1812, 1813, 1823. CATALUNYA (BARCELONA, MALLORCA (2)). A EXAMINAR. AC-7, 11, 
15. MBC- a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 351	 6 Cuartos. 1814. CATALUNYA. 13,85 grs. Rosetones de 5 petalos y VI con punto, rara variedad. AC-16; HG-26. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 352	 6 Cuartos. 1810. CATALUNYA. 13,7 grs. AC-16. MBC-/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 353	 6 Cuartos. 1811. CATALUNYA. 13,39 grs. Variante las R de las leyendas son B, rara variedad. (Golpes). AC-17. BC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 354	 6 Cuartos. 1814. CATALUNYA (MALLORCA). 13,68 grs. Rosetones de 5 petalos. ESCASA. AC-20; HG-26. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 355	 6 Cuartos. 1823. CATALUNYA. 14,01 grs. (Golpecitos). AC-21. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 356	 6 Cuartos. 1823. CATALUNYA. 13,15 grs. AC-21. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 357	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 7,36 grs. AE. (Leves oxidaciones). AC-24. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 358	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,81 grs. AC-24. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 359	 1 Maravedí. 1819. PAMPLONA. 1,97 grs. Variante FERDIN. AC-33. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 360	 1 Maravedí. 1820. PAMPLONA. 1,92 grs. (Oxidaciones). AC-35. MBC-/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 361	 1 Maravedí. 1830. PAMPLONA. 1,98 grs. AC-39. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 362	 3 Maravedís. 1820. PAMPLONA. 5,29 grs. Busto laureado estrecho. (Oxidaciones). ESCASO. AC-46. MBC.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 363	 3 Maravedís. 1826. PAMPLONA. 5,61 grs. (Oxidaciones). ESCASA. AC-49. MBC-/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 364	 1 Octavo. 1823. NUEVA VIZCAYA. 1,79 grs. AE. (Oxidaciones). RARA. AC-116. MBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 365	 Lote 3 monedas 4 Maravedís. 1815, 1819, 1824. JUBIA. A EXAMINAR. AC-161, 165, 167. BC a BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 366	 Lote 7 monedas 4 Maravedís. 1825, 26, 27, , 28, 29 (2), 30. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-177, 178, 179, 182, 183 (2), 185. BC a BC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 367	 Lote 3 monedas 8 Maravedís. 1815, 17, 20. JUBIA. AC-193, 196, 200. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 368	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1819, 20, 27. JUBIA. A EXAMINAR. AC-133, 134, 138. BC+ a MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 369	 2 Maravedís. 1832. SEGOVIA. 2,51 grs. Variante: FERDIN IIV. ESCASA. AC-156. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 370	 Lote 10 monedas 2 Maravedís. 1816, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-139, 145, 146, 149, 150, 
151, 152, 154, 155, 157. MBC- a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 371	 Lote 6 monedas 8 Maravedís. 1812, 13, 14, 15, 16, 17,. JUBIA. A EXAMINAR. AC-190, 191, 192, 193, 195, 196. BC a BC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 372	 Lote 3 monedas 8 Maravedís. 1819, 1820 (2). JUBIA. Variantes tamaño cabeza. A EXAMINAR. AC-199, 200 (2). BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 373	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1823. JUBIA. AC-204, 206. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 374	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1824, 25. JUBIA. Tipo Cabezón. A EXAMINAR. AC-207, 208. BC+ a MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 375	 Lote 6 monedas 8 Maravedís. 1820, 24, 26, 31, 32, 33. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-218, 224, 228, 236, 238, 239. BC a MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 376	 1/2 Real. Fecha no visible. GUYANA. 1,92 grs. AE. Cal tipo-84. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 377	 1/2 Real. 1809. MÉXICO. T.H. 1,61 grs. Pátina. AC-390. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 378	 Lote 2 monedas 1 Real. 1816 y 1828. MADRID. G.J. y A.J. 2,44 y 2,87 grs. AC-585, 592. BC- a BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 379	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,37 grs. Con puntos entre S y F. AC-765. BC+/MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 380	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,32 grs. Sin puntos entre S y F. AC-765. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 381	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,34 grs. (Hoja). AC-765. BC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 382	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,57 grs. Sin punto detrás de F. AC-766. MBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 383	 2 Reales. 1813. MADRID. G.J. 5,67 grs. AC-827. BC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 384	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,53 grs. ESCASA. AC-828. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 385	 2 Reales. 1830. MADRID. A.J. 5,57 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-847. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 386	 2 Reales. 1827. SEVILLA. J.B. 5,79 grs. (Oxidaciones). AC-959. BC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 387	 2 Reales. 1833. SEVILLA. J.B. 5,66 grs. AC-967. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 388	 4 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 5,63 grs. Módulo 2 Reales. Tipo Cabezón. AC-968. BC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 389	 Reproducción 5 Pesetas. 1809. GIRONA. 27.3 grs. AR. Medalla reproducción moderna de la rarísima moneda de Girona. PROOF.�10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 390	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,71 grs. Pátina. AC-1289. MBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 391	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,66 grs. FER en cartela y 9 joyas en corona. AC-1291. MBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 392	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,51 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1293. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 393	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,69 grs. Pátina. AC-1293. MBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 394	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,97 grs. (Hoja en reverso, leve zona plata agria en fecha). AC-1306. EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 395	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,58 grs. Resellos chinos. (Perforación). AC-1317. BC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 396	 8 Reales. 1817. POTOSI. P.J. 26,95 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1381. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 397	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,96 grs. Busto drapeado. ESCASA. AC-1411. EBC-/EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 398	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,75 grs. AC-1486. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ISABEL II

  	 399	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2-1/2, 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868 (3). BARCELONA. A EXAMINAR. AC-200, 216, 233, 246. 
MBC a EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 400	 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1868. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 401	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 5,52 grs. AC-73. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 402	 8 Maravedís. 1858. BARCELONA. 10,48 grs. Con punto después CONST. AC-100. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 403	 Lote 3 monedas 1/2 Céntimo. 1866. BARCELONA. AC-199. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 404	 10 Reales. 1854. BARCELONA. 12,8 grs. (Golpecitos, concreciones). AC-509. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 405	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,68 grs. AC-672. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 406	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,35 grs. AU. AC-688. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 407	 2 Pesos. 1861. MANILA. 3,17 grs. (Descolgada, restos de soldadura y golpe de punzón en anverso). AC-836. MBC-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 408	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,74 grs. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). AC-865. MBC+/EBC-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 409	 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 410	 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 411	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. (Oxidaciones limpiadas y golpecito en gráfila). (MBC+).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 412	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 413	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 414	 Lote 10 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-74). Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 415	 Lote 4 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-70, 73, 74 y 75). S.N.-M y D.E.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 416	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Golpecitos). MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	
AMADEO I

F	 417	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE

	 418	 Reproducción 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. AR. Acuñación de 400 medallas numeradas de 1974 (nº 044). (Dos rayas en 
anverso). Pátina irisada. FDC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 419	 Reproducción 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. AR. Con el escudete de Cataluña bajo el cuello. Acuñación de 400 medallas 
numeradas de 1974 (nº 044). Pátina irisada. FDC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

	 420	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Bonita pátina. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 421	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 422	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Pátina. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 423	 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. (Pequeña manchita en anverso). EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 424	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 425	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. Pátina. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 426	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 427	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Golpecitos). MBC/MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 428	 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. Todas diferentes. BC+ a MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 429	 Lote 4 monedas 10 y 20 Centavos de Peso. 1881, 1883, 1884 y 1885. MANILA. 10 Centavos de peso: 1885 y 20 centavos: 
1881, 1883 y 1884. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 430	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 431	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. EBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 432	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879, 1881, 1882, 1883, 1884. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 433	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 al 1885. MANILA. Todos los años. Destacan 1880 y 1884. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 434	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 435	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Oxidaciones limpiadas). MBC+/EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 436	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Limpiada y golpecitos y hojita). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 437	 5 Pesetas. 1876 (*_8-76). D.E.-M. (Limpiada). EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 438	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 439	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1877 y 1878 (*18-77, 78). D.E.-M. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 440	 5 Pesetas. 1883/1 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada, rayas en reverso). VS-89.1. EBC/EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 441	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 442	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Rayitas y golpecitos en gráfila). EBC-/EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 443	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Restos de brillo. (Rayitas). EBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 444	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original en anverso. (Leves oxidaciones en reverso). EBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 445	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Limpiada, golpecitos). EBC/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 446	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 447	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Brillo original. (Rayitas). EBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 448	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Golpecitos). Ligera pátina. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 449	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Golpecitos). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 450	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Rayitas). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 451	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Parte de brillo. (Golpecitos y rayitas). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 452	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 453	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Golpecitos). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 454	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. Segunda estrella algo floja pero visible. EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 455	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,06 grs. Brillo original. (Golpecitos y rayitas). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 456	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo. (Rayitas). EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 457	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. (Leves rayitas). EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 458	 25 Pesetas. 1878 (*_-_). D.E.-M. 8,02 grs. (Probablemente ha estado en aro). MBC+.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 459	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas). MBC+.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 460	 25 pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Pequeña rayitas). MBC+.� 360,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 461	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 462	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Rayitas)). EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 463	 25 pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Algo alabeada, Pequeños golpecitos). MBC+.� 360,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 464	 Reproducción 25 Pesetas. 1880. M.S.-M. 6,29 grs. AU (62). Engarzada. MBC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 465	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 466	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,06 grs. Brillo original. (Dos pequeños grafitis en anverso, rayitas). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 467	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,03 grs. Brillo original. (Leves rayitas). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 468	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 469	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Limpiada). EBC-.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 470	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Segunda estrella floja pero visible. MBC+.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 471	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original. EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 472	 Reproducción 4 Pesos. 1883. MANILA. 6,69 grs. AU (900). SC-.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

	 473	 Lote 36 monedas 1 (20) y 2 Céntimos (16). 1906 y 1911 (*6) y (*11). S.L.-V. y P.C.-V. 20 x 1 Céntimo 1906 (*6) S.L.-V.; 16 x 2 
Céntimos 1911 (*11) P.C.-V. Todas Brillo y Color Original. A EXAMINAR. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 474	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1911 (*11). P.C.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 475	 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Brillo original. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 476	 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. (Leves golpecitos). Restos de brillo. EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 477	 5 Centavos. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 478	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos). MBC-/MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 479	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 480	 1 Peseta. 1891 (*__-91). P.G.-M. Primera estrella no visible. (Golpecitos). MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 481	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Oxidaciones limpiadas). MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 482	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas y manchita). SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 483	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 484	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Algo limpiada). EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 485	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1899 y 1900 (*18-99 y 19-00). S.M.-V. y S.G.-V. La de 1900 con el segundo 0 de la estrella flojo. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 486	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. (Leves rayitas). EBC-/EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 487	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Leves rayitas). EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 488	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Golpecitos). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 489	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1903 y 1904 (*19-03 y 19-04). S.M.-V. EBC- y EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 490	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Pátina y brillo original. (Golpecitos en gráfila). EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 491	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Golpecitos). MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 492	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Estrella flojas pero visibles. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 493	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Leve pátina. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 494	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves oxidaciones limpiadas). MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 495	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Limpiada y rayas. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 496	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Golpecitos). MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 497	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves rayitas en anverso). EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 498	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1904, 1905 (*19-04), (*19-05). S.M.-V. EBC y EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 499	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1889 a 1905. 1889 (*18-89) M.P.-M. 1892 (*18-92) P.G.-M. y 1905 (*19-05) S.M.-V. MBC a EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 500	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos). MBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 501	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos). MBC/MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 502	 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 503	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Restos de brillo. (Leves golpecitos). (EBC).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 504	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Limpiada). (EBC).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 505	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves golpecitos). Pátina. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 506	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1888 y 1890. 1888 (*18-88) M.P.-M. y (*18-90) M.P.-M. (Sobredorada). (Golpecitos). A 
EXAMINAR. MBC- y EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 507	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. y M.P.-M. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 508	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves rayitas). EBC-/EBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 509	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas y golpecitos). EBC-/EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 510	 5 Pesetas. 1891 (*18-81). P.G.-L. 24,19 grs. FALSA DE ÉPOCA. No coincidente. L corta. 22 barra en escudete. (Golpes, 
patina irregular). Vti-F124Fl. MBC-.� 8,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 511	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Parte de brillo original. (Golpecitos y rayitas). EBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 512	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. Brillo original. EBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 513	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. Golpecito en primera estrella. (Rayitas). EBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 514	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo. (Rayitas y golpecito en canto). EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 515	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Golpecitos). EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 516	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 517	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Parte de brillo original. (Marquitas). EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 518	 5 Pesetas. 1898 (*18-88). S.G.-V. Restos de brillo. (Golpecitos y rayitas). EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 519	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Golpecitos). EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 520	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 521	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897 y 1899. (*18-96) P.G.-V., (*18-97) S.G.-V. y (*18-99) S.G.-V. (Rayitas). MBC+ a EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 522	 5 Pesetas. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos). MBC+.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 523	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. 24,92 grs. (Limpiada). ESCASA. MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 524	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas y golpecitos). EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 525	 5 Pesetas. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 526	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Golpecitos). EBC-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 527	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Restos de brillo. EBC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 528	 Reproducción 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,36 grs. AU (62). Brillo original. SC-.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 529	 Reproducción 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G. 6,6 grs. AU (915). Acuñación de 500 medallas numeradas de 1973 (nº 379). SC.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 530	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. AU. (Múltiples rayitas y golpecitos). EBC-.� 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

	 531	 Lote 20 monedas 1 Céntimo. 1870 y 1906. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. 10 Monedas 1 Céntimo 1870 
O.M. y 10 monedas 1 Céntimo 1906 S.L.-V. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 532	 Lote 45 monedas 1 (35) y 2 Céntimos (10). 1870, 1906 y 1911. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. Incluye: 25 
monedas 1 Céntimo 1870 Barcelona O.M. (EBC a SC), varios restos de brillo y color originales; 10 monedas 1 Céntimo 
1906 (*6) S.L.-V. brillo y color originales SC y 10 monedas 2 Céntimos 1911 (*11) P.C.-V. brillo y color originales SC. A 
EXAMINAR. EBC a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 533	 Lote 9 monedas 2 (5) y 5 Céntimos (4). 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. Las dos series 
completas con todas las fechas. (Algunas con pequeñas oxidaciones).  IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 534	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Incluye el 
céntimo 1911 (*1) P.C.-V. En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 535	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9) 
descolgada, 1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 536	 Lote 19 monedas 20 Céntimos a 10 Centavos de Peso. 1869 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
Incluye 5 y 10 Centavos de Peso de Puerto Rico, 10 centavos de Peso Manila 1885 o 50 céntimos 1869 (*6-9) y otros de 
diferentes fechas. Los 20 céntimos 1869 y 1870 reproducciones en plata. En hoja de álbum. BC+ a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 537	 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1869 a 1894. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869 leyenda Gobierno Provisional 
y España (estrellas no visibles), 1870 (*18-70) S.N.-M. y 1870 (*-_-) D.E.-M. 1883 (*83), 1894 (*_) y 1889 (*89). A EXAMINAR. 
BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 538	 Lote 6 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1884. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XII. 1869 (*18-69), 1870 (*70), 1870 (*75), 
1879 (*79), 1883 (*_) y 1884 (*_). A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 539	 Lote 17 monedas 5 Pesetas. 1869 a 1893. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Muchos fechas diferentes. La 
mayoría de estrellas visibles. La de 1869 reproducción en plata. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 540	 Lote 23 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1896. AR. Todas diferentes menos dos. En dos álbums específicos. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 541	 Lote 26 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y XIII. (Rayitas). A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 542	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 543	 Lote 35 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 544	 Lote 71 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. Incluye 1875, 1885 (*18-85 y 87), 1888 
M.P.-M., 1890, 1891 y 1898. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 735,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

	 545	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntimos. 1900. BARCELONA. AE. Las dos con pátina. EBC- y EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 546	 1 Peseta. 1900. BARCELONA. 5,03 grs. AR. Brillo original. AC-134. EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FALSAS DE ÉPOCA

	 547	 Lote 27 monedas 5 Pesetas. Incluye 25 piezas falsas de época en plata, latón y calamina. Unas 5 pesetas 1871 con la 
plabra ´MEMO´ burilada y una reproducción 5 pesetas 1871 con resello GP. A EXAMINAR. MBC- y EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



50

II REPÚBLICA

	 548	 Lote 6 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1933 a 1938. AR, AE, Cuni. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

	 549	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. Céntimos 
con PJR. AC-34, 35. MBC+ y EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 550	 25 Céntimos. MARCHENA. 10,96 grs. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

F	 551	 50 Pesetas. 1957 (*58). Variante leyenda canto UNA LIBRE GRANDE. (Golpecitos). ESCASA. AC-133; Vti-306a. MBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 552	 Lote 32 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). MBC+ a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 553	 Lote 40 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68, 69, 70). AR. Los 69 retocados. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 554	 Lote 67 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). AR. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 555	 Lote 77 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67 y 68). AR. 64x (*19-67) y 13x (*19-68). A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 556	 Lote 127 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68, 70). Montadas en álbum Pardo. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 557	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. 
Con entrada. EBC a EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 558	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 559	 Lote 104 monedas. 1937 a 1966. AR, Cuni, Ni, Al. Pequeña colección de moneda del Estado Español en álbum. Contiene 
desde 10 Céntimos a 100 Pesetas. Diderentes fechas y estrellas. Incluye serie BA. Las dos monedas 100 pesetes (*69) 
retocadas. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

	 560	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 561	 10 Pesetas. 1992. Lote de 100 monedas con variante de acuñación canto ancho. SC.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 562	 Serie 8 monedas 1 a 100 Pesetas. 1984. En tira no oficial. SC- a SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 563	 200 Pesetas. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En presentación original, con certificado. Pátina en canto. 
HG-572. FDC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 564	 Lote 7 monedas 200 Pesetas. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En presentación original, con certificado. 
Pátina en canto. HG-572. FDC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 565	 Lote 2 monedas 200 Pesetas. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En presentación original, con certificado. 
Pátina en canto. HG-572. FDC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 566	 Lote 13 sets 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1995 (5), 1997 (2), 1999 (6). En presentaciones originales F.N.M.T. A EXAMINAR. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 567	 Lote 9 monedas 1.000 Pesetas. 1995-2000. Serie completa.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 568	 Lote 3 monedas 1.500 Pesetas. 1999-2000. Todas distintas.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 569	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de 
Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados. HG-727, 728, 729, 730, 731. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 570	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de 
Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados. HG-727, 728, 729, 730, 731. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 571	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de 
Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados. HG-727, 728, 729, 730, 731. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 572	 Lote 11 monedas 1.000 (9), 2.000 Pesetas (2). 1995 (3), 1999 (3), 2000 (6). AR. Juegos Olímpicos 1996 (3), 750 Anys de 
Govern Municipal (2), Juegos Paralímpicos Sídney 2000: Atletismo para ciegos (3), Atletismo en silla de ruedas (3). En 
estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-584 (3), 591 (3), 592 (3), 601 (2). PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 573	 Lote 12 monedas 1.500 (10), 2.000 Pesetas (2). 1999 (2), 2.000 Pesetas (10). AR. Milenio: Paz (5), Imprenta (5), 750 Anys 
Govern Municipal (2). En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. HG-594 (5), 595 (5), 601 (2). PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 574	 Lote 9 monedas 2.000 Pesetas (9). 1996, 1999 (3), 2000 (5). AR. 750 Anys Govern Municipal (3), Patrimonio Mundial: 
Mérida, XXV Aniversario proclamación Juan Carlos I (3), Carolus Imperator: Columnario (2). En estuches originales con 
certificados. A EXAMINAR. HG-601 (3), 722, 748 (3), 755 (2). PROOF.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 575	 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. Con certificado.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 576	 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie: Patio de los Leones, urogallo 
y Velazquez. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 577	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. AR. II Serie completa en plata: Patio de los Leones, Urogallo, 
Cabra hispánica y Velazquez. En estuches originales con certificados. HG-708/711. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 578	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. AR. II Serie completa en plata: Patio de los Leones, Urogallo, 
Cabra hispánica y Velazquez. En estuches originales con certificados. HG-708/711. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 579	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. AR. II Serie completa en plata: Patio de los Leones, Urogallo, 
Cabra hispánica y Velazquez. En estuches originales con certificados. HG-708/711. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 580	 Serie 3 monedas 500, 2.000 y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidráulica, 
Acuñador a martillo y Acuñación a rodillo. En estuche original (Serie Plata), con certificados. HG-759, 760, 761. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 581	 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. AR. Diferentes 
países Iberoamericanos. En estuche expositor sin sobrecubierta de cartón. PROOF.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 582	 Lote 10 monedas 5 Euro. 2014 y 2015. AR. Cinco monedas I Serie Unesco ciudades Patrimonio de la humanidad 
(Alcalá de Henares, Ávila, Baeza, Cáceres y Córdoba) y cinco monedas II Serie Unesco ciudades Patrimonio de la 
humanidad (Cuenca, Ibiza, Mérida, Salamanca y San Cristobal de la Laguna). Todas en estuche original con certificado. 
A EXAMINAR. PROOF.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 583	 Lote 6 Series 9 monedas. 2003 (2), 2011 (4). En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 584	 Lote 7 monedas 2.000 Pesetas (2), 10 Euros (5). 1999 (2), 2003 (2), 2004 (3). AR. 750 Anys Govern Municipal (2), XXV 
Aniv. Constitución Española, Mundial fútbol Alemania 2006, Ampliación Unión Europea, Juegos Olímpicos 2004, 
Xacobeo 2004. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. PROOF.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 585	 Lote 10 monedas 1.000 Pesetas a 10 Euro. 1998 a 2003. AR. 1.000 Pesetas: Expo ´ 98, Olimpiada´ 96, XX aniversario 
Constitución, Mundial´ 98. 2.000 Pesetas: 50 aniversario ONU. 3 euro: Descubrimiento Tierra Firme Venezuela. 5 
Euro: Patrimonio de la Humanidad. 10 Euro: 75 Aniversario Buque Elcano, Boda Príncipe de Asturias y Doña Leticia y V 
centenario Legazpi. En estuches originales con certificado (uno sin sobrecubierta). SC y PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 586	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2002. AÑO INTERNACIONAL GAUDÍ. AR. Casa Milá, El Capricho, Parque Güell y 
Sagrada Familia. Serie completa en plata (falta la de oro). En estuche original con certificados. PROOF.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 587	 Lote 2 monedas 10 y 50 Euros. 2004. AR. V Centenario de la muerte de Isabel ´La Católica´. En estuches originales, 
con certificados. 50 euros: Tirada máxima 3.158 piezas. 10 Euros: Tirada máxima 7.275 piezas. PROOF.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 588	 Lote 3 monedas 10 (2) y 50 Euro. 2004. CENTENARIO NACIMIENTO SALVADOR DALÍ. AR. Autorretrato, Leda atómica 
y Sueño causado por el vuelo de una abeja. En estuches originales (uno sin sobrecubierta) con certificado. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 589	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2004. CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE SALVADOR DALÍ. AR. Leda atómica, 
el Gran Masturbado, Autoretrato blando con Bacon frito y Centenario Nacimiento Salvador Dalí. En estuche original 
(Serie Plata), con certificado. PROOF.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 590	 Lote 6 monedas 2.000 Pesetas. 1995-2000. Distintas con plásticos protectores.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 591	 Lote mas de un centenar de monedas. AE, AR, CuNi, Bimetalicas. Resto final de colección. Compuesto en gran 
mayoría de tiras de monedas de circulación. Destacan: 5 monedas 5 Euro Niuport 1997 en estuches originales. 
4 monedas 1 Euro Maurice Farman en estuches originales. 3 monedas 2.000 Pesetas Cultura y naturaleza. 10 
presentaciones originales de monedas de 2.000 (7) y 12 Euros (3). A EXAMINAR. SC y PROOF.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 592	 Lote Alrededor 359 monedas. 1975 a 1999. AR, AL, Ni. Diferentes series y fechas de Juan Carlos I. Incluye monedas de 
1.000, 1.500 o 2.000 Pesetas. Incluye repetidas. En 3 álbumes. A EXAMINAR. EBC a PROOF.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 593	 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1985. En 2 cartuchos originales F.N.M.T. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 594	 Lote 2710 monedas 1 (1850), 5 (700) y 25 Pesetas (160). 1975, 1982 y 1986. Todas en cartuchos originales F.N.M.T. Incluye: 
1 Peseta 1975 (*19-76) (14), 1975 (*19-77) (19), 1982 (3) y 1986; 5 Pesetas 1975 (*76 (2), *77 (5), *78 (5) y *80 (2)) y 25 Pesetas 
1975 (*77 (3) y *78). Varios de los cartuchos abiertos.  IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES

	 595	 Lote 19 monedas Diners. VARIOS REYES. FELIPES Y CARLOS. GIRONA. AE. A EXAMINAR. RC a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 596	 Lote 46 cobres. ÉPOCA DE LOS AUSTRIAS. AE. La mayoría resellados. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 597	 Lote 25 monedas. FELIPE V a ALFONSO XIII. AR. Resto final de colección con monedas de 50 Céntimos (8), 1 Peseta 
(2), y monedas de 1/2 a 2 Reales. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 598	 Lote alrededor 85 monedas. ISABEL II a ALFONSO XIII. Contiene algo de cobre y la mayoría plata de Isabel II y 
centenario de la peseta. Diferentes módulos y valores (50 céntimos, 1 y 2 pesetas, centavos de peso.). Incluye 1 céntimo 
1911 (*1). A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 599	 Lote 65 monedas Cobres. FELIPE III A ISABEL II. AE. Pequeña colección interesante de cobres de la monarquía 
española, bastante diversa, de calidades medias y bajas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 600	 Lote 6 monedas. 1811 a 1966. AR. 1 Peseta 1811, 100 Pesetas 1966 (*67, 68). 1 Sol Peru 1865, 5 Francs 1837 MM Francia, 5 
Francs 1852 Belgica. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 601	 Lote 21 monedas. FERNANDO VII a ESTADO ESPAÑOL. Incluye 8 Maravedís 1820 Jubia, 4 monedas 2 Centimos 
1904, 8 monedas 50 centimos 1869 a 1926, 3 monedas 1 Peseta, 2 Pesetas 1905, 1 Peseta 1933, 3 monedas 1966 (*66). A 
EXAMINAR. EBC- a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 602	 Lote 180 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Variantes y errores de acuñación. En álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 603	 Lote 50 monedas 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1866 a 2001. ISABEL II a JUAN CARLOS I. Ni y AR (32). Incluye: 40 
Céntimos Escudo 1966, 8x 100 Pesetas 1966, 9x 2.000 Pesetas Juan Carlos I, 10x 50 Céntimos Centenario, 12x 5 Pesetas 
1949, etc. A EXAMINAR. MBC a SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 604	 Lote 22 monedas. IMPERIO ROMANO a JUAN CARLOS I y EXTRANJERAS. AE, Ni, AR. A EXAMINAR. BC a SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 605	 Lote 32 monedas. 1867 a 1951. ISABEL II a ALFONSO XIII, CUBA, ITALIA y SUIZA. AR. Incluye una moneda de Isabel II, 
24 monedas del centenario, 5 de Suiza, una de Cuba y otra italiana. Todas de plata y modulo pequeño. A EXAMINAR. 
BC+ a EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 606	 Lote 30 monedas y 5 medallas. AR, Cuni. Incluye denario de Augusto montado en aguja, 5 monedas 5 pesetas del 
centenario (dos engarzadas), 5 monedas 2.000 Pesetas Juan carlos I, 3 monedas 1 Dollar Eisenhower, 5 rupias ceylán, 
1 y 10 dollars Singapur, tirta de 7 monedas euro en prueba, 2.000 pesetas 50 aniversario ONU, 1.000 pesetas mundial´ 
98, 2.000 pesetas XXV aniversario proclamación, dos monedas 10 euro mundial 2002, 12 euro Presidencia unión 
europea y 5 medallas. Incluye algunos estuches o sobrecubiertas. A EXAMINAR. BC+ a PROOF.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 607	 Resto final de colección. AE, AR, CuNi. Contiene 4 monedas 100 Pesetas 1983, Serie E-87, 200 Pesetas Madrid capital 
europea de la cultura, Serie Así nace una moneda, 1 Peseta 1947 (*53), 1 Peseta 1966 (*72), 25 pesetas (*68), (*70). A 
EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

	 608	 Lote 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I. En estuche original, con certificado. FDC MATE.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 609	 Lote 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. En estuche original, con certificado. FDC MATE.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 610	 Lote 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. En estuche original, con certificado. FDC MATE.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 611	 Lote 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. En estuche original, con certificado. FDC MATE.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 612	 5.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I. Nao Santa María. En estuche original, con certificado. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



53NUMISMÁTICA

	 613	 5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU. Serie I. Rosa de los vientos. En estuche original con certificado. PROOF.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 614	 5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU. Serie I. Rosa de los vientos. En estuche original con certificado. PROOF.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 615	 Lote 2 monedas 5.000 Pesetas. 1989. AU. Serie I. Rosa de los vientos. En estuches originales con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 616	 5.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. Artesania Indigena. En estuche original, con certificado. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 617	 5.000 Pesetas. 1990. 1,68 grs. AU. Serie II. Felipe V. En estuche original con certificado. PROOF.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 618	 5.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. Pizarro y Atahualpa. En estuche original, con certificado. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 619	 5.000 Pesetas. 1991. 1,69 grs. AU. Serie III. Fernando VI. En estuche original con certificado. PROOF.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 620	 5.000 Pesetas. 1992. 1,67 grs. AU. Serie IV. Prensa de acuñación. En estuche original con certificado. PROOF.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 621	 5.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. Maquinaria Tonelier. En estuche original, con certificado. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 622	 Lote 6 monedas 1.000 (3), 5.000 Pesetas (3). 1989. AR. Sin estuches ni certificados. FDC, PROOF.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 623	 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I. Autonomías. En estuche original con certificado. FDC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 624	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I completa en plata. En estuches 
con certificado. Todas FDC excepto 5.000 Pesetas Proof. FDC y PROOF.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 625	 10.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. Personajes. En estuche original con certificado. FDC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 626	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II completa en plata. En estuches 
con certificado. Todas FDC excepto 5.000 Pesetas Proof. FDC y PROOF.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 627	 10.000 Pesetas. 1990. 3,41 grs. AU. Serie II. Quauhtemoc. En estuche original con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 628	 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. Descubridores. En estuche original, con certificado. FDC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 629	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III completa en plata. En estuches 
con certificado. Todas FDC excepto 5.000 Pesetas Proof. FDC y PROOF.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 630	 10.000 Pesetas. 1991. 3,35 grs. AU. Serie III. Tupac Amaru II. En estuche original con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 631	 Lote 2 monedas 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AU. Serie III. En estuches originales con certificado. PROOF.� 255,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 632	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV completa en plata. En estuches 
con certificado. Todas FDC excepto 5.000 Pesetas Proof. FDC y PROOF.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 633	 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa en plata con un total de 
28 monedas. En estuches originales, con certificados. Los estuches de 200 a 2.000 Pesetas FDC MATE, los de 5.000 
Pesetas PROOF y los de 10.000 Pesetas FDC. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 634	 10.000 Pesetas. 1992. 3,38 grs. AU. Serie IV. Acuñadora a volante. En estuche original con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 635	 20.000 Pesetas. 1990. 6,81 grs. AU. Serie II. Tupac Amaru I. En estuche original con certificado. PROOF.� 335,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 636	 20.000 Pesetas. 1992. 6,63 grs. AU. Serie IV. Cortador de cospeles. En estuche original con certificado. PROOF.� 335,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 637	 Lote 3 monedas 5.000, 10.000 y 20.000 Pesetas. 1990. AU. Serie II. En estuches originales con certificado. PROOF.� 590,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 638	 80.000 Pesetas. 1990. 26,90 grs. AU. Serie II. Carlos I. En estuche original con certificado. PROOF.� 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 639	 80.000 Pesetas. 1992. 26,99 grs. AU. Serie IV. Acuñador a martillo. En estuche original con certificado. PROOF.� 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 640	 Lote 4 monedas 5.000, 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1992. AU. Serie IV. En estuches originales con certificado. PROOF.� 1.950,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA’92

	 641	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. Barca Tamunensis. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 642	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. Punta cesta. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 643	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. Atleta griego. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 644	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II. Baloncesto. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 645	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I. Emblema oficial. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 646	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I. Arquero prehistórico. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 647	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I. Fútbol. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 648	 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I. Castellers. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 649	 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I completa en plata. En estuches originales con certificados. PROOF.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 650	 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II completa en plata. En estuches originales con certificados. PROOF.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 651	 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. Llama olímpica. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 652	 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. Bolos. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 653	 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. Jinete ibérico. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 654	 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III. Tenis. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 655	 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III completa en plata. En estuches originales con certificados. PROOF.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 656	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1991. AR. Arquero (6), Emblema (4), Fútbol, Castellers, Bolos, Tenis, Jinete, 
LLama. Sin estuches ni certificados. FDC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 657	 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. Cuadriga. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 658	 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. Sogatira. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 659	 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. Juegos Paralímpicos. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 660	 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. Atletismo. En estuche original, con certificado. PROOF.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 661	 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV completa en plata. En estuches originales con certificados. PROOF.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 662	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991 y 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. En estuches originales con 
certificados. PROOF.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 663	 10.000 Pesetas. 1990. AU. Serie I. Hockey. En estuche original con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 664	 10.000 Pesetas. 1991. AU. Serie III. Tae-Kwondo. En estuche original con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 665	 10.000 Pesetas. 1992. AU. Serie IV. Baseball. En estuche original con certificado. PROOF.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 666	 20.000 Pesetas. 1990. AU. Serie I. Sagrada Familia. En estuche original con certificado. PROOF.� 335,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 667	 Lote 2 monedas 10.000 y 20.000 Pesetas. 1990. AU. Serie I. En estuches originales con certificado. PROOF.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 668	 20.000 Pesetas. 1991. AU. Serie II. Ruines Empuries. En estuche original con certificado. PROOF.� 335,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 669	 Lote 2 monedas 20.000 Pesetas. 1991. AU. Serie II. Ruines Empuries. En estuches originales con certificado. PROOF.� 670,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 670	 20.000 Pesetas. 1992. AU. Serie IV. Palau Sant Jordi. En estuche original con certificado. PROOF.� 335,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 671	 Lote 2 monedas 10.000 y 20.000 Pesetas. 1992. AU. Serie IV. En estuches originales con certificado. PROOF.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 672	 80.000 Pesetas. 1990. 27,05 grs. AU. Serie I. Atleta Cósmico. En estuche original sin certificado. PROOF.� 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 673	 80.000 Pesetas. 1991. 27,15 grs. AU. Serie III. El Pelele. En estuche original, con certificado. PROOF.� 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

	 674	 1 Ecu. 1989. AR. Rapto de Europa. En estuche original con certificado. FDC.� 5,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 675	 5 Ecu. 1990. AR. Alfonso X el Sabio. En estuche original con certificado. FDC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 676	 5 Ecu. 1989. AR. Carlos I. En estuche original con certificado. FDC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 677	 5 Ecu. 1991. AR. Averroes. En estuche original con certificado. FDC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 678	 Lote 8 monedas 1 y 5 Ecu (7). 1989 (6), 1990, 91. AR. Rapto de Europa, Carlos V (5), Alfonso X, Averroes. Pátina en 
reverso. He-604, 605 (5), 609, 610. SC- a PROOF.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 679	 5 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital de la cultura. En estuche original con certificado. FDC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 680	 Lote 5 monedas 1 y 5 Ecu (4). 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Rapto de Europa, Carlos I, Alfonso X el Sabio, Averroes, 
Madrid Capital de la cultura. En estuches originales con certificados. FDC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 681	 Lote 10 monedas 1 (2) y 5 Ecu(8). 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. 2 series iguales que incluyen: Rapto de Europa, Carlos I, 
Alfonso X el Sabio, Averroes, Madrid Capital de la cultura. En estuches originales con certificados. FDC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 682	 10 Ecu. 1989. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 155,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 683	 10 Ecu. 1989. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 155,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 684	 Lote 2 monedas 10 Ecu. 1989. AU. Plus Ultra. En estuches originales con certificado. FDC.� 310,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 685	 Lote 2 monedas 25 Ecu. 1995. MARINA ESPAÑOLA. AR. En estuches originales, con certificados. HG-623 (2). FDC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 686	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPAÑOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcalá 
Galiano. En estuches originales, con certificados. HG-621/623. FDC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 687	 50 Ecu. 1989. 17,26 grs. AU. Felipe II. En estuche original con certificado. FDC.� 775,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 688	 Lote 2 monedas 10 y 50 Ecu. 1989. AU. Plus Ultra y Felipe II. En estuches originales con certificado. FDC.� 930,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 689	 100 Ecu. 1989. 34,48 grs. AU. Carlos V. En estuche original con certificado. FDC.� 1.550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 690	 Lote 2 monedas 5 y 100 Ecu. 1993. HOMENAJE A DON JUAN. 33,62 y 34,33 AU (900) grs. AR y AU. 100 Ecu tirada 
máxima 2.039 piezas. En estuche original, con certificados.. HG-615, 616. FDC.� 1.550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
ALBANIA

	 691	 5 Leke. 1968. 16,3 grs. AR. V Centenario victora de la liga Lissi Skanderbeg. Tirada: 8.540 piezas. KM-49.1. PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 692	 10 Leke. 1970. 33,54 grs. AR. V Centenario muerte Príncipe Skanderbeg. Tirada: 500 piezas. MUY ESCASA. KM-50.3. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

	 693	 2 Marks. Wilhelm II. PRUSIA.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

F	 694	 5 Deutsche Währung. 1992. 155,5 grs. AR. En estuche original con certificado. Tirada 2.500 ejemplares. PROOF.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

F	 695	 Lote 3 monedas 5 Diners. 1994 y 1996. Peso total:4,66 grs. AU (999). Ardilla, oso y chamois. Fr-23, 27, 28; KM-111, 117, 118. PROOF.�200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 696	 Lote 8 monedas 10 (2), 20 Diners (6). 1992. AR. Olimpiadas 1992: Barcelona y Albertville. KM-47, 48, 54, 58, 59, 67, 55, 56. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 697	 Serie 3 monedas 20 Diners. 1984. AR. Protección Naturaleza: Oso, ardilla y ganso. Tirada: 5.000 piezas. KM-22, 23, 24. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 698	 25 Diners. 1993. 7,88 grs. AU (583). Olimpiada ´ 1994: esquiador. Tirada: 6.000 piezas. Fr-19; KM-81. PROOF.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 699	 Lote 2 monedas 50 Diners. 1960 y 1964. Anv.: Carlomagno y Napoleón. Tirada: 3100 y 5150 piezas. AR. Bruce-X5, X10. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 700	 Lote 5 monedas 25 (4) y 50 Diners. 1964 a 1991. AR. Todas de tiradas bajas. A EXAMINAR. KM-18, 44.1, 61, 65 y X-M5. SC 
a PROOF.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 701	 50 Diners. 1993. 16,98 grs. AU (916). Pau Casals. Tirada: 5.000 piezas. (Leve manchita en anverso). Fr-17; KM-82. PROOF.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 702	 250 Diners. (1988). 11,95 grs. AU (999). VII Centenario Segon Pareatge. Tirada: 3.000 piezas. Fr-4; KM-45. FDC.� 575,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 703	 1/2 Onza. 1988. 15,58 grs. AU (999). Tirada: 3.000 piezas. (Leve manchita en anverso). Fr-6a; KM-No Cat. FDC.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 704	 1 Onza. 1988. 31,14 grs. AU (999). Fr-6; KM-XMB2. FDC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 705	 Set 9 monedas 1 Céntimo a 5 Euro. 2003. AE, Al, Ni y latón. Pruebas Numismaticas del Euro de acuñación privada: 
I.N.A. En estuche original con certificado. FDC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 706	 Lote 2 medallas. 1977 y 1981. Anv.: Sant Ermengol y Bisbe Joan. Rev.: Tiradas: 5000 y 3000 piezas. AR. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

	 707	 3 Pence. 1914. GEORGE V. 1,41 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-24. MBC/MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 708	 Set 5 monedas 50 Cents. 1989. MASTERPIECES IN SILVER. AR. Lote de 5 monedas commemorativas en estuche 
original (algo deteriorado) con certificado. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 709	 Lote 15 monedas 5 Dollars. 2000. AR. Sydney 2000. KM-371, 372, 379, 380, 381, 382, 438, 439, 440, 441, 515, 516, 815, 817, 
818. PROOF.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 710	 10 Dollars. 1992. 311,73 grs. AR. Kookaburra en rama (10 onzas). KM-161. FDC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 711	 Lote 4 monedas 1, 2, 10 y 30 Dollars. 1995. Anv.: Kookaburra. 1404,5 grs. AR. En estuche original. KM-260, 261, 270 y 271. 
PROOF.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 712	 Sovereign. 1892-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU. (Leves rayitas y golpecitos). Fr-20, KM-10. MBC+.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

F	 713	 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,46 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC.� 285,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 714	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3.49 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). (Infimas rayitas). Fr-494; KM-2267. FDC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 715	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-494; KM-2267. FDC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 716	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,95 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). (Infimas rayitas). Fr-488; KM-2276. FDC.� 675,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 717	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,94 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). (Infimas rayitas). Fr-488; KM-2276. FDC.� 675,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

	 718	 Lote 2 monedas 50 Francos. 1958. AR. Feria Mundial de Bruselas. Leyenda en francés y flamenco. Pátina. KM-150.1, 151.1. 
EBC a EBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

	 719	 960 Reis. 1812-B. JOAO PRINCE REGENT. BAHÍA. 26,59 grs. AR. Pátina. KM-307.1. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 720	 2.000 Reis. 1851. 25,4 grs. AR. Bonita pátina irisada en anverso. KM-462. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 721	 Lote 6 monedas 1 Dollar. 1987 a 2002. AR. KM-154, 168, 210, 235, 259 y 443. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 722	 Lote 7 monedas 5 Dollars. 1889 y 1993. aprox. 220 grs. AR. Maple Leaf. 5x 1989 y 2x 1993. En precinto original. KM-187. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 723	 Set 4 monedas 5 (2) y 10 Dólares (2). 1974. AR. Olimpiada Montreal ´ 76. II Serie: Cabeza de Zeus, Atleta con antorcha, 
Templo de Zeus y anillos olímpicos. En estuche original, sin certificado. KM-89, 90, 93, 94. FDC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 724	 Lote 10 monedas 1 a 10 Dollar. 1965 a 2013. AR. Todas diferentes y todas commemorativas excepto 1 Dollar 1965 tipo 
canoa. Todas de plata. A EXAMINAR. EBC- a PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 725	 Lote 8 monedas 1 (6), 20 Dollars (2). 1984 a 1991. AR. KM-140, 150, 151, 154 (2), 161, 168, 179. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 726	 Lote 3 monedas 20 Dollars. 1995. AR. DHC-1 Chipmunk. KM-272. PROOF.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 727	 Lote 5 monedas 15, 20 Dollars (4). 2001 a 2003. AR. KM-415, 483, 484, 485, 523. PROOF.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 728	 100 Dollars. 1977. 16,85 grs. AU (917). Jubileo Isabel II. Flores. Fr-8; KM-119. PROOF.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 729	 100 Dollars. 1980. 16,94 grs. AU (917). Territorios Árticos: Esquimal en Kayak. Fr-11; KM-129. PROOF.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 730	 100 Dollars. 1981. 16,87 grs. AU (917). Himno Nacional. (Leve manchita en anverso). Fr-12; KM-13. PROOF.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

	 731	 Lote de 6 monedas tipo Cash. Fe. A identificar. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 732	 5 Yuan. 1983. 22,17 grs. AR. Marco Polo. Tirada máxima: 15.000 piezas. KM-77. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 733	 5 Yuan. 1986. 22,35 grs. AR. Sma Qian historiador. Tirada máxima: 9.675 piezas. KM-141; Y-116. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 734	 5 Yuan. 1986. 22,22 grs. AR. Astrónomo Zhang Heng. Tirada máxima: 9.675 piezas. KM-142; Y-114. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 735	 5 Yuan. 1986. 22,22 grs. AR. Lai Lun. Tirada máxima: 9.675 piezas. KM-143; Y-113. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 736	 5 Yuan. 1986. 22,35 grs. AR. Zu Chong Zhi matemático. Tirada máxima: 9.675 piezas. KM-144; Y-115. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 737	 5 Yuan. 1986. 22,22 grs. AR. WWF Collection. Panda. En presentación original con certificado. Edición limitada 25.000 
piezas. KM-150. PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 738	 25 Yuan. 1982. 19,37 grs. AR. Mundial de fútbol: España ´ 82. KM-59. PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 739	 Lote 2 monedas 25 Yuan. 1982. 19,46 grs. AR. Mundial de fútbol: España ´ 82. KM-59, 60. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHIPRE

	 740	 1 Piastra. 1885. VICTORIA. 11,01 grs. AE. (Algo alabeada). RARA. KM-3.2. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA RICA

	 741	 10 Colones. 1970. 21,65 grs. AR. Intento de Unificación de América Central. KM-192. PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 742	 Lote 5 monedas 1 Peso. 1932 a 1953. Anv.: Estrella y Cent. Martí. AR. Algunas repetidas. KM-15, 2(3) y 29(2). EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 743	 Lote 5 monedas 1 Peso. 1953 (2), 1981 (2), 1983. AR (2), CuNi (3). Centenario Jose Martí (2), Niña, Pinta, Judo. A 
EXAMINAR. KM-29 (2), 66, 67, 175. MBC+ a SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 744	 Lote 12 monedas 40 (7), 50 Centavos (2), 5 Pesos (3). 1915 a 1984. AR y CuNi (1). A EXAMINAR. KM-14.3 (2), 25 (4), 28 (2), 
32, 36, 110, 114. MBC a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 745	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. 31,10 grs cada una grs. AR. Serie Ferrocarril: Habana-Bejucal, Barcelona-Mataró y 
Liverpool-Manchester. Tirada máxima: 5.000 piezas cada una. KM-205, 206, 207. PROOF.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 746	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. V Centenario: Isabel y Fernando, Cristóbal Colón y Juan de la Cosa. Tirada: 5.000 
piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 747	 20 Pesos. 1988. 62,17 grs. AR. Triunfo de la Revolución. Tirada máxima 1.000 piezas. KM-169. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 748	 20 Pesos. 1988. 62,06 grs. AR. 60 Aniversario nacimiento Che Guevara. Tirada máxima 1.000 piezas. KM-170. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 749	 20 Pesos. 1989. 62,09 grs. AR. 30 Aniversario Marcha hacia la victoria. Tirada máxima 500 piezas. KM-171. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 750	 20 Pesos. 1988. 62,08 grs. AR. Tania La Guerrillera. Tirada máxima 1.000 piezas. KM-235. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 751	 20 Pesos. 1988. 62,05 grs. AR. Camilo Cienfuegos. Tirada máxima 1.000 piezas. KM-236. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 752	 20 Pesos. 1988. 62,1 grs. AR. 35 Aniversario del asalto al cuartel moncada. Tirada máxima 1.000 piezas. KM-237. PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 753	 5 Pesos. 1916. 8,34 grs. AU. José Martí. Fr-4; KM-19. EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 754	 5 Pesos. 1916. 8,33 grs. AU. José Martí. Fr-4; KM-19. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 755	 10 Pesos. 1915. 16,68 grs. AU. José Martí. (Rayitas). Fr-3; KM-20. EBC-.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ECUADOR

	 756	 5 Sucres. 1944-Mo. MÉXICO. 24,94 grs. AR. KM-79. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

F	 757	 20 Qirsh. 1293/22-W d.H. (1896 d.C.). ABDUL HAMID II. 27,32 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-296. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

	 758	 Lote 50 monedas monedas 1 Dollar. 1878 a 1925. Anv.: Morgan y Peace Dollars. Rev.: Algunas fechas repetidas. AR. A 
EXAMINAR. KM-110(42) y 150(8). MBC- a EBC.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 759	 Lote 33 monedas 1 Dollar. 1971 a 1978. AR y CuNi. En álbum presentación Eisenhower Dollars. SC a PROOF.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 760	 Lote 8 monedas 1 Dollar. 1986 a 1989. Anv.: Todas conmemorativas. AR. KM-214, 220, 222, 225, 247, 250, 287 y 299. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 761	 Lote 36 monedas 1 Dollar. 1986 a 1998. Anv.: Walking Liberty. AR. Algunas fechas repetidas. KM-273. SC.� 430,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 762	 Lote 8 sets 1 Cent a 1 Dollar. 1998 (2), 2002, 2003 (2), 2004 (2), 2008 (2). AE, AR, CuNi. En presentaciones originales con 
certificados. Incluye también 2008 Presidential 1 Dollar Coin Proos Set. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 763	 Lote 10 monedas Dime a 1 Dollar. Siglo XX. AR. Diferentes. Incluye moneda plata Imperio Otomano tamaño duro. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC.� 115,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 764	 20 Dollars. 1883-S. SAN FRANCISCO. 33,37 grs. AU. Liberty Head. (Golpecitos). Fr-175; KM-74.3. EBC-.� 1.550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 765	 20 Dollars. 1904-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU. Liberty Head. (Golpecitos). Fr-175; KM-74.3. EBC-.� 1.550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EUROPA

	 766	 Euro Dollar. 1971. 27,95 grs. AR. Aristide Briand. EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 767	 Lote 7 sets y 3 medallas. 2001. Lote compuesto por 5 sets de las últimas monedas de cada país (Portugal, Italia, Paises 
Bajos, Belgica y Austria), 1x set Euros oficial San Marino 2010, 1x set euros en prueba Eslovaquia acuñación privada y 3x 
medalla personajes Alemania en estuche. A EXAMINAR. SC y FDC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 768	 Lote 14 Set Euros en prueba. 2004, 2005 y 2014. Contiene 14 sets de Pruebas Numismaticas del Euro de acuñación 
privada: 13x I.N.A. (Açores, Madeira, Chipre, Andorra, Suiza, Gran Bretaña, etc.) y 1x Prova Numismatica dels Euros de 
Catalunya 2014.En presentaciones originales. Montado en tres álbums. A EXAMINAR. SC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 769	 Lote 4 monedas 1 Peso. 1907, 08 (2), 09. AR. A EXAMINAR. KM-172. MBC- a MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

	 770	 Lote 2 monedas 5 Francs. 1817, 1856. LOUIS XVIII, NAPOLEÓN III. PARIS. AR. Pátina. KM-711.1, 782.1. MBC a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 771	 5 Francs. 1873-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 24,93 grs. AR. Grupo Hércules. Brillo original. Leve pátina irregular. KM-820.1. SC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 772	 Lote 29 monedas 10 Francs. 1965 a 1967. Peso total: 724 grs. AR. Grupo Hércules. MBC+ a EBC+.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 773	 Lote 2 Sets 1 Centime a 50 Francs. 1974, 1980. Ac, AR, CuNi. En presentaciones originales (Algo desgastadas), con 
certificados. FDC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 774	 Lote 8 monedas 100 Francs- 15 Ecu. 1990, 91, 92, 93. AR. Carlomagno, Descartes, Monet (2), Natación, Fútbol, Arco de 
Triunfo, Puerta de Brandenburgo. En estuches originales con certificados. KM-989, 1002, 1012 (2), 1029, 1030, 1031, 1032. PROOF.�120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 775	 Lote 2 monedas 100 Francos - 15 Ecus. 1990 y 1995. Anv.: Carlomagno y Alhambra Granada. AR. KM-989 y 1112. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 776	 Lote 2 monedas 5 y 10 Euro. 2012. 22,20 y 0,50 grs. AU y AR. 10 Años del Euro. En estuches originales con certificado. 
KM-1889, 1890. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 777	 Lote 15 monedas 6, 55957 Francs (8), 10 Francs-1/2 Euro (4), 100 Francs-15 Euro (3). 1997, 2000. AR. En estuches 
originales con certificados. A EXAMINAR. KM-1174, 1176, 1178, 1225, 1226, 1227, 1228, 1245 (2), 1246, 1254, 1292, 1297, 1298, 
1299. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

	 778	 Lote 4 monedas 10 (2) y 25 Ecu (2). 1992, 1993. 10,20 y 28,56 grs. AR. Las de 1993 Piefort, tirada máxima 1.000 piezas. En 
estuches originales con certificados. X-21, 22, 24 var, 25 var. PROOF.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 779	 Lote 4 monedas 10 Euros. 2004. AR. Olimpiadas : Atenas 2004. KM-190, 191, 193, 194. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 780	 Lote 5 monedas Farthing (2) y 1/2 Penique (3). 1839 a 1897. VICTORIA. AE y Br. Incluye: 2x Farthing 1839, 3x 1/2 Penique 
1861, 1895 y 1897. A EXAMINAR. KM-725, 748,1 y 789. MBC+ a EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 781	 Lote 12 monedas 2 Pounds. 1999. ISABEL II. AR. Britannia. KM-1000. FDC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 782	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,98 grs. (Leves golpecitos). Fr-404; KM-820. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 783	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 784	 Sovereign. 1978. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 785	 Sovereign. 1978. ELIZABETH II. 7,95 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 786	 Sovereign. 1978. ELIZABETH II. 7,96 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 787	 Sovereign. 1980. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 788	 Sovereign. 1981. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

F	 789	 200 Pesetas guineanas. 1970. 40.58 grs. AR. Mundial México ´ 70. Copa Rimet. Pátina irregular. KM-18.2. PROOF.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 790	 Lote 2 monedas 2000 Bipkwele. 1979 (*80). Anv.: Visita Reyes de España. AR. X-2 y 6. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HAWAII

F	 791	 1/4 Dollar. 1883. KALAKAUA I. 6,23 grs. AR. (Corrosión en reverso). Pátina. KM 5. EBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

	 792	 Medalla pabellón de Hungria. 1992. EXPO ´ 92. SEVILLA. Anv.: EN EUROPA, PARA EUROPA - IN EUROPE, FOR 
EUROPE. Pabellón. Rev.: MAGYARORSZAG. HUNGARY. HUNGRIA - SEVILLA 1992. Árbol del conocimiento. 31,41 grs. 
AR. PROOF.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLAS COOK

	 793	 5 Dollars. 1978. AR. Ø 27, 70 mm. Conservación de la fauna: currucas de la Polinesia. KM-20. SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ESTADOS ITALIANOS

	 794	 1 Centesimo. 1826 P(a). CARLO FELIX. SARDINIA. 1,96 grs. AE. KM-125.1. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 795	 20 Lire. 1856-P. VITTORIO EMANUELE II. SARDINIA. GENOVA. 6,36 grs. AU. (Golpecitos y rayas). Fr-1147; KM-146.2. MBC-.� 285,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

F	 796	 10 Thaler. 1986. 155,5 grs. AR. Castillo Vaduz. Tirada: 2.500 piezas. X-MB1. PROOF.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALASIA

	 797	 Lote 2 monedas 15 y 25 Ringgit. 1977 y 1989. AR. Incluye: 15 Ringgit 1989 XV South East Asia Games y 25 Ringgit IX 
South east Asia Games. KM-48, 23. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

	 798	 5 Centavos. 1888-As L. ALAMOS. 1,21 grs. AR. Tirada máxima: 32.000 Piezas. MUY ESCASA. KM-398. EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 799	 Lote 2 monedas 2 Reales y 10 Centavos. 1862 y 1900. ZACATECAS. AR. Incluye 2 Reales Zacatecas-V.L. y 10 Centavos 
1900 Zacatecas-Z. KM-374.12, 404.3. BC+ a MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 800	 Lote 4 monedas 8 Reales (2), 1 Peso (2). 1878, 93, 1900, 04. AR. KM-377.10 (2) y 409.2 (2). MBC a EBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 801	 Lote 6 monedas 1 Onza. 1982 a 1987. Anv.: Libertad. AR. KM-494. SC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 802	 Lote 22 monedas 5 (9), 10 (3), 25 (6), 100 Pesos (2), 1 Onza Troy (2). 1947 a 1980. AR. Algunas repetidas. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 803	 5 Pesos. 1955. 4,15 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

	 804	 2 Euros. 2011. Bimetalica. Boda del Príncipe Alberto II y Charlene Wittstock. En estuche original. FDC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MOZAMBIQUE

	 805	 10 Escudos. 1936. 12,47 grs. AR. KM-67. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVA ZELANDA

	 806	 Crown. 1949. Anv.: Visita George VI. 28,15 grs. AR. KM-22. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

	 807	 1 Balboa. 1966. 26,61 grs. AR. KM-27. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 808	 Lote 14 monedas 10 (3), 25 Centavos (3), 1/2 (4) y 1 Balboa (4). Siglo XX. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 809	 Lote 6 monedas 1(2), 5(2) y 10/2) Balboas. 1934 a 1982. AR. Todas diferentes. KM-13(2), 28, 77, 53 y 78. EBC a SC y PROOF.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

	 810	 Lote 6 monedas 1 a 5000 Soles. 1864 a 1982. AR. KM-196, 1, 218, 1, 262, 270, 284/5. MBC+ a PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA DOMINICANA

	 811	 Lote 3 monedass 1 Onza. (AR 999). Descubrimineto y Evangelización de América.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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RUSIA

	 812	 Set 28 monedas 5 (14) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR. Olimpiada Moscú ´80. Colección completa. En estuche original 
con certificado. SC y PROOF.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 813	 100 Roubles. 1979. MOSCÚ. 17,24 grs. AU. Olimpiada Moscú ´80. Serie V Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. SC.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 814	 150 Rublos. 1977. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´80. Rev.: Logo olímpico. I Serie. 15,51 grs. Platino. Fr-182; Y-152. SC.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 815	 150 Rublos. 1978. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´80. Rev.: Discóbolo. Serie II. 15,52 grs. Platino. Fr-183; Y-163. SC.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 816	 150 Rublos. 1978. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´ 80. Rev.: Discóbolo. Serie II. 15,52 grs. Platino. Fr-183; Y-163. SC.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 817	 150 Roubles. 1979. MOSCÚ. 15,52 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´80. Luchadores griegos Serie III. Fr-184; Y-175. SC.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 818	 150 Rublos. 1979. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´80. Rev.: Luchadores griegos Serie III. 15,57 grs. Platino. Fr-
184; Y-175. SC.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 819	 Lote 4 monedas 150 Rublos. 1977 a 1979. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´80. Rev.: Series I a IV. Platino. Y-152, 
163, 175 Y 176. SC.� 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

F	 820	 Set 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1974. 3 y 6 grs. AU 917. En estuche original con certificado. KM-38 y 39. SC.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 821	 Set 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1975. 3 y 6 grs. AU 917. En estuche original con certificado. KM-49 y 50. SC.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 822	 Set 9 monedas 1 Céntimo a 5 Euro. 2015. Año Internacional de la Luz. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 823	 Estuche Antichi sigilli dello Stato. 1975. AU 900 y AR 800. 4 ejemplares, de los cuales 2 de oro (21 y 26 mm - 4,5 y 9 
gr), 2 de plata (31,4 y 43 mm - 15 y 32 gr). En estuche original (Algo deteriorado) con certificado. Tirada máxima: 10.000 
ejemplares. SC.� 575,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

	 824	 6 Pence. 1894. REPUBLIC. 2,71 grs. AR. Kruger. KM-4. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 825	 1 Shilling. 1895. REPUBLIC. 5,55 grs. AR. Kruger. Pátina. KM-5. MBC-/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 826	 2 Rand. 1962. 7,97 grs. AU. Jan van Riebeeck. KM-64. EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 827	 Krugerrand. 1978. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 828	 Krugerrand. 1982. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 829	 Krugerrand. 1983. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 830	 Krugerrand. 1984. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

	 831	 1 Franc. 1876-B. BERNA. 4,85 grs. AR. Helvetia. (Leves oxidaciones). KM-24. (MBC+).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 832	 Lote 20 monedas 20 Francs. 1991 a 1997. AR. KM-70 (3), 72 (2), 73 (2), 74, 75 (2), 76 (4), 77 (2), 78 (2), 79 (2). SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 833	 20 Francos. 1935-LB. BERNA. Anv.: Helvetia. 6,45 grs. AU. Fr-499; KM-35.1. SC.� 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAILANDIA

	 834	 Lote 3 monedas 1 Fuang, 1 Salu´ ng y 1 Baht. (1824-1851). RAMA III. REINO DE SIAM. 1,95,3,51 y 15.06 grs. AR. 
Posibles reproducciones. El Baht de Rama III de Prasat (C-47). El Fuang y el Salu´ ng sin marcas o no reconocibles. A 
EXAMINAR. C-47. MBC a MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

	 835	 1.000 Liras. 1978. JUAN PABLO I.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 836	 2 Euros. 2009. BENEDICTO XVI. Bimetálica, latón y CuNi. Año Internacional de la Astronomía. En presentación original.                                                                                                                                        
                                                . KM-410. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 837	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2004. JUAN PABLO II. AE, latón y bimetálica. En presentación original. ESCASA. 
KM-MS110. FDC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 838	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2004. JUAN PABLO II. AE, latón y bimetálica. En presentación original. ESCASA. 
KM-MS110. FDC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 839	 Lote 8 monedas 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos 1, 2 euros y 1 medalla de plata. 2004. JUAN PABLO II. Año XXVI. AE, AR, 
Bimetálicas, Latón. Estuche oficial con certificado, con la serie del Euro. Tirada 16.000 sets. KM-PS17. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 840	 Lote de 10 carteritas. 1978 a 1988. Al, AR, Bimetalicas, Latón. Todos los años diferentes, series de 1 a 7 monedas según 
el año. En presentaciones originales. A EXAMINAR. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 841	 Lote 10 sets Euro. 2003 a 2010. Incluye 7 sets con serie Euro 8 monedas de 1 céntimo a 2 Euro cada una: 2003, 2004, 
2005, 2007, 2008, 2009 y 2010. Incluye tambien 3 sets con la moneda commemorativa de 2 Euro: 2007, 2008 y 2009. En 
presentaciones originales y en álbum Leuchtturm. A EXAMINAR. SC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 842	 Lote 13 sets Euro. 2004 a 2015. Incluye 4 sets con serie Euro 8 monedas de 1 céntimo a 2 Euro cada una: 2011, 2012, 
2013 y 2015. Incluye tambien 6 sets con la moneda commemorativa de 2 Euro: 2011, 2012, 2013, 2013 Sede Vacante, 
2014 y 2015. Contiene tambien 2 sets Euro PROVA de 8 monedas de acuñación privada 2004 y 2005 y blister 50 
Céntimos 2013 oficial. Todo en presentaciones originales y en álbum Leuchtturm. A EXAMINAR. SC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

	 843	 Lote 3 monedas. 1984 a 1986. ANDORRA y CANADÁ. AR. Andorra: 20 Diners Olimpiada´ 84 y 25 Diners 1984 Bisbe 
Urgell y Dollar Canada 1986. Las tres con estuche con certificado. SC y PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 844	 Lote 11 monedas. 1767 a 1963. FRANCIA, GRAN BRETAÑA, GRECIA, ITALIA, PORTUGAL. AE, AR, CuNi. A EXAMINAR. 
BC a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 845	 Lote 19 monedas tamaño duro 50 Francs (14) y 5 Pesos (5). 1948 a 1979. FRANCIA y MÉXICO. Peso total aprox: 568,4 
grs. AR. A EXAMINAR. EBC+ a SC-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 846	 Lote 20 presentaciones. SAN MARINO (7) y VATICANO (13). AE, AR, Br, CuNi. Lotes de presentaciones con diversas 
cantidas de monedas en cada una. SAN MARINO: 1972, 73, 74, 75, (de una moneda 1975, 76, 79). VATICANO: 1969, 70, 71, 
72, 73, 74, 75 (2), 76, 77, 78, 80, (1 moneda 1978). A EXAMINAR. SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 847	 Lote de 24 carteras oficiales de euros de distintos paises. 2003 a 2009. VARIOS PAISES DE EUROPA. AE, AR (1), CuNi, 
Bimetalicas. En presentaciones originales. Algunas repetidas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC a FDC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 848	 Lote 79 monedas. Siglo XIX y XX. ESPAÑA, ALEMANIA, CANADÁ, ESTADOS UNIDOS, HUNGRIA, VATICANO, etc. AR, 
Ni, Br, etc. La gran mayoria de PLATA. Incluye moneda de centenario 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas, 5x 100 Pesetas 1966, 
2x 1 Dollar Canadá 1935, 1 Rupia India Britanica 1912etc.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 849	 Lote alrededor de 80 monedas. Mayoría Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, Latón. Resto final 
de colección de monedas tipo pequeño de bastantes países diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 850	 Lote Más de 350 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, Al, AE. Incluye moneda de 
Estados Unidos, Inglaterra, Francia, Italia, Suiza, Grecia, Dinamarca o  Paises Bajos. Destacan 3 monedas 1 Dollar USA, 
Peso filipinas, Sol de Perú, 5 Francs de Suiza, Francia o Bélgica. En 9 álbumes pequeños. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 851	 Resto final de colección. S.XX. FRANCIA, GIBRALTAR, GRAN BRETAÑA, HOLANDA, IRLANDA, ISRAEL, SUECIA, 
SUIZA. AE, AR, CuNi. Lote compuesto por varias presentaciones y estuches originales, sobretodo de suiza. Algunas 
monedas sueltas de Ecu. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES
ANTIGUOS

F	 852	 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 853	 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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GUERRA CIVIL

	 854	 Lote 25 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. (Algunos, ondulaciones). 
Ed-354. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 855	 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. Ed-354. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 856	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Cuatro correlativos. Ed-360. SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 857	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. Ed-360. SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 858	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. Ed-360. SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 859	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Gonzalo Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. Ed-360. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 860	 500 Pesetas. 25 Abril 1931. (Arrugas y leve doblez en esquina, sin doblez central). Ed-361. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 861	 Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Juan Sebastián Elcano. Numeraciones correlativas. Colores algo apagados. 
(Manchas difusas en los márgenes, ondulaciones). Ed-361. (SC-).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 862	 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. (ínfima manchita en el ángulo inferior 
izquierdo. Leves arruguitas). Ed-361. (SC).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 863	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cisneros. (Arruguitas y manchitas en margen derecho). Ed-356. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 864	 5 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Serie A. Antefirma Banco de Vizcaya. Precintado y 
garantizado por PMG 58 CHOICE ABOUT UNC EPQ (1914784-010). Ed-368Aa. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

	 865	 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie A. Precintado y garantizado por PMG como 65 EPQ GEM UNCIRCULATED (1914783-
037). Ed-425. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 866	 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie E. Ed-425a. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 867	 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Precintado y garantizado por PMG como 65 EPQ GEM UNCIRCULATED (1914784-
037)                                    . Ed-427a. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 868	 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Ed-427a. EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 869	 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel La Católica. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 66 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (1914783-035). Ed-448. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 870	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel La Católica. Serie A. Pareja correlativa. (Los dos con arruga en margen 
derecho). Ed-448a. EBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 871	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel La Católica. Serie H. Pareja correlativa. (Leves manchitas y arruguita en 
margen derecho). Ed-448a. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 872	 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 66 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (2088588-015). Ed-457. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 873	 Lote 4 billetes 1 Peseta. 1938, 1945 y 1948. 30 Abril 1938 Serie A, Isabel La Católica Serie J Pareja correlativa y Dama de 
Elche Serie Ñ. A EXAMINAR. EBC a EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 874	 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 67 EPQ SUPERB 
GEM UNCIRCULATED (1914784-049). Ed-465. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 875	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-465. EBC y SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 876	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Restos de tinta en anverso tranferidos desde otro papel mecanografiado. (Leves 
reparaciones). Ed-417. MBC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 877	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Serie G. Ed-446a. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 878	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones Santa Fe. Sin serie. (Arruguita, levísima manchita en margen superior y leve 
doblez en esquina). Ed-449. SC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



64

F	 879	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Leves roturas y alguna leve reparación, manchita en reverso). Ed-418. BC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 880	 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. Ed-419a. EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 881	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie C. Ed-450a. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 882	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie C. (Arruguitas). Ed-450a. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 883	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie A. (Arruga y leve doblez en esquina). Ed-462a. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 884	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. (Arruguitas). Ed-451b. SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 885	 Lote 15 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Series 3I (13) y 3M (2). Nueve billetes correlativos. Ed-464c. 
EBC- a SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 886	 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 65 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (1914785-020). Ed-470. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 887	 Lote 13 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Becquer. Sin Serie (1), Series A, C, Y. Incluye 3 tríos correlativos. A 
EXAMINAR. Ed-470, 470a. EBC- a SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 888	 Lote 65 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Series A a 7Q, incluye parejas, tríos y varias series correlativas. La 
gran mayoria Calidad SC. Varios con manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Ed-472a, 472b, 472c. MBC+ a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 889	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie 7W. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 
como 67 EPQ SUPERB GEM UNCIRCULATED (1914785-031/32). Ed-472c. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 890	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Numeración especial 9B. Pareja correlativa. Precintados y 
garantizados por PMG como 67 EPQ SUPERB GEM UNCIRCULATED (1914785-027/28). Ed-472d. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 891	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie C. Ed-422a. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 892	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 893	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Manchita en margen izquierdo). Ed-439. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 894	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. Ed-444. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 895	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 896	 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-473. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 897	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Serie 1C. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 
como 67 EPQ SUPERB GEM UNCIRCULATED (1914786-020/21). Ed-473a. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 898	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. Ed-445. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 899	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. Ed-453. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 900	 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Ed-458. EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 901	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 3J. (Arruguitas). Ed-474c. SC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 902	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 3Q. Precintado y garantizado por PMG como 66 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (1914785-004). Ed-474c. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 903	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 2V. Cuarteto correlativo. (Levisismas arruguitas). A 
EXAMINAR. Ed-474c. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 904	 Lote 2 billetes 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Sin Serie. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por 
PMG como 67 EPQ SUPERB GEM UNCIRCULATED (1914785-047/48). Ed-480. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 905	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Numeración especial 9A. Precintado y garantizado por PMG como 66 EPQ 
GEM UNCIRCULATED (1913711-046). Ed-480b. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 JUAN CARLOS I

	 906	 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Numeración especial 9A. Ed-483c. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 907	 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jimenez. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 66 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (1914786-009). Ed-479. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 908	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jimenez. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-479. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 909	 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Cristobal Colón. Sin serie. Ed-484. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 910	 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Sin serie. Ed-481. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES DE ULTRAMAR

	 911	 Lote 76 billetes 1 (30) y 5 Pesos (46). 15 Mayo 1896. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. 30 billetes 1 Peso: 
27 sin sobrecarga y 3 con sobrecarga `Plata´; 46 billetes 5 Pesos: 1 sin sobrecarga y 45 con sobrecarga `Plata´. A 
EXAMINAR. Ed-71, 72, 80, 81. MBC a EBC-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES BILLETES

	 912	 Lote 14 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1936 a 1979. A EXAMINAR. MBC+ a SC-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 913	 Lote 4 billetes 200 a 2.000 Pesetas. 1979 a 1992. Clarín Sin serie, Rosalía de Castro Sin serie, Hernan Cortés Sin Serie y 
Juan Ramón Jiménez Sin serie. A EXAMINAR. SC- a SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 914	 Lote 17 billetes 500 a 5.000 Pesetas. 1971 a 1992. Incluye: 4x 500 Pesetas Verdaguer Sin serie, Serie A e I, 3x 1.000 
Pesetas Echegaray Serie 1T, 4H y 4M, 6x 500 Pesetas Rosalia de Castro Serie X todos correlativos, 1x 1.000 Pesetas 
Cortes Serie A, 1x 2.000 Pesetas Mutis Serie 1B, 2x 5.000 pesetas Colón Serie A Casi correlativos. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 915	 Lote 26 billetes. 1925-1954. Numeraciones correlativa. Diversas calidades. OCASIÓN. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 916	 Lote 72 billetes 50 Céntimos a 10.000 Pesetas. 1925 a 1992. Muchos diferentes. Montado en 3 álbumes especificos. A 
EXAMINAR. MBC a SC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
CATALUNYA

	 917	 Lote 4 billetes 25, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 5 Septiembre 1937. C.M. de CASTELLOTE (Teruel). (algunos con roturas). 
RGH-1791/94. BC+ a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 918	 Lote 2 billetes 10 y 35 Céntimos. IMPRESSORS PERA D´ AGRAMUNT. AGRAMUNT. cartulina. MUY RAROS. RGH- 
6028 y no cataloga el de 35 cèntims. MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 919	 10 Cèntims. 1937. COOPERATIVA AGRÍCOLA HOSTALETS DE PIEROLA. Latón. T-1430; L-3224. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 920	 1 Pesseta. Aj. de LA LLACUNA. Cartón. AT-1313. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 921	 25 Cèntims. Aj. de LA LLACUNA. Cartón. (Pequeñas roturas). AT-1315. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 922	 1 Pesseta. 14 d´ Agost 1937. Aj. de LES PRESES. (Roturas). AT-2019. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 923	 Lote 4 vales 25 y 50 Cèntims y 1 y 2 Pessetes. Aj. de SOSES. MONEDA PER A REFUGIATS. RAROS. AT-2405/07. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 924	 10 Cèntims. COMITÉ CONTROL OBRER U.G.T. SOLER I MORA. JAUME I 18. BARCELONA. Cartón redondo con canto 
metálico de protección. Perforación. RARO. RGH-6862. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 925	 50 Cèntims. EDMUNDO BEBIÉ LA FARGA. Latón. (Oxidaciones). Pátina. T-1142. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 926	 Lote 39 billetes. Todos catalanes. Muchos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MADRID

	 927	 1 Pesseta. Diciembre 1937. Teléfonos Standard Cables Régimen Interior de la Fábrica. (Manchitas). EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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EMISIONES MILITARES

	 928	 Vale por 0, 05 Pesetas. EMISIONES MILITARES. HOGAR DEL SOLDADO C.E.U REGIMIENTO ARTILLERÍA Nº 44. Papel. 
Nota manuscrita a lápiz en reverso. EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJERO		

	 929	 1 Dollar. 17 Febrero 1864. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y 
números manuscritos. (Puntos de grapa). Pick-65. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 930	 5 Dollars. 6 Abril 1863. ESTADOS UNIDOS. THE CONFEDERATE STATES OF AMERICA. RICHMOND. Firmas y números 
manuscritos. Tampón ´May 1863´ en rojo. Pick-59. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
	 931	 5 Pesetas. COOPERATIVA EL MASNOU. Baquelita. L-435. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 932	 Lote 3 fichas 10, 15 y 20 Céntimos. AUTOBUSES ROCA. Al. A EXAMINAR. L-1184/1186. EBC a SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 933	 5 Pessetes. COOPERATIVA UNIÓ COOPERADORS DE TORREDEMBARRA. AE. L-2545. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 934	 5 Pesetas. Junio 1958. COOPERATIVA LA ECONÓMICA DE CENTELLES. L-2909. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 935	 Valor 10. ENRIQUE PRAT. GRANOS, LICORES y ACEITES. FIGUERES. Cartón. Ø 52x31 mm. RARO. L-No cat. MBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 936	 0, 50 Pesetas. CAFÉ BAR GRACIA (TUPINAMBA). SECCIÓN RECREATIVA. L-No Cat. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 937	 10 Céntimos. CONSERVAS CERVERA. CANGAS-VIGO. Aluminio, cartón y celuloide de pelicula. Disco de aluminio con 
cartón pegado en un lado y celuloide de pelicula con sello del Cid de 10 Céntimos en el otro. RARO. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 938	 10 Cèntims. IMPOST MUNICIPAL. C.M. de GIRONA. EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 939	 0, 05 Pesetas. MANUFACTURAS ROCA POUS. S.A. L-No Cat. SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 940	 15 Céntimos. SOCIEDAD COOPERATIVA OBRERA LA ECONÓMICA. GUIAMETS. Cartón. L-No cat. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 941	 50 Centimos. J. XANDRI. AUSIAS MARCH. 65, 2º 3ª. (Manchitas). L-No Cat. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS		

F	 942	 Medalla Ad Maiora. Anv.: Busto femenino a izquierda. Rev.: Tres gracias. 4,52 grs. AU 750. SC.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 943	 Lote 4 medallas. BARCELONA. AE. Ø 30, 35 (2), 50 mm. La Junta de Comercio, Instituto Barcelonés, Medalla Boda Real 
Isabel II 1846, Concurso público proyecto plaza real 1848. MBC+ a EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 944	 Feria Concurso Agrícola. 1898. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE BARCELONA. Anv.: Campesinos andando a 
derecha, estatua enfrente. Rev.: Escudo de Barcelona surmontado por murciélago y con dos tenantes. AR. Ø 31 mm. 
Grabadores: Sans, Arnau y J. Feu. Brillo original. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 945	 Jochs Florals. 1908. Anv.: Dama tocando la lira. La Poesía delante del Sol. En exergo: CINQUANTENARI 
DELS JOCHS FLORALS DE BARCELONA. Rev.: Joan I sentado en templo gótico y armas catalanas. 12,43 grs. AR. Ø 30 
mm. Con anilla. Pátina. Cru.M-1055. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 946	 25 aniversario Las Fábricas Pirelli a sus Colaboradores. 1902-XI Sep. 1927. PIRELLI. VILANOVA Y GELTRÚ. Anv.: Busto 
clásico a izquierda. Rev.: Pegado a derecha. AE. Ø 35 mm. ESCASA. Cru.M-1234. SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 947	 Concurs Exposició. 1935. AMICS DE LES ROSES. Anv.: Rosa y leyenda. Br. Ø 95 mm. (Rayitas y golpecitos en reverso). SC/EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 948	 Biada y Salamanca. 1948. CENTENARIO DEL PRIMER FERROCARRIL ESPAÑOL. Anv.: Bustos de Biada y Salamanca a 
izquierda. Leyenda en latín. Rev.: Figura femenina clásica sosteniendo locomotora a vapor, debajo locomotora eléctrica, 
alrededor leyenda en latín. Metal gris. Ø 48 mm. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 949	 III Gran Premio Rius y Taulet. 1948. EL MUNDO DEPORTIVO. Anv.: Busto de Rius i Taulet a derecha. Rev.: Estatua a 
Colón, con el logo del periódico. Metal plateado. Ø 41x41 mm. Con anilla. EBC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 950	 Trofeo Speissegger. 1950. CLUB NATACIÓ BARCELONETA. Anv.: Tenantes clasicos sosteniendo placa y escudo del 
club. Br. Dorado. Ø 60x53 mm. Diseño noucentista. Placa unifaz. En estuche original. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 951	 Medalla II Juegos deportivos de la juventud. 1966. SEVILLA. Anv.: Laurea y leyenda. Rev.: Escudo del S.E.U., 
superpuesto NO-DO. 30,75 grs. AE. Ø 40 mm. Con anilla. EBC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 952	 M. Biada Buñol. 1848-1973. Anv.: PROMOTOR DEL 1er FERROCARRIL DE ESPAÑA. Busto. Rev.: Escudo de Barcelona y 
Mataró, encima locomotora y golondrina. Grabador: JAC. Br. Ø 80 mm. SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 953	 Medalla. 1979. VII BIENAL INTERNACIONAL DEL DEPORTE EN LAS BELLAS ARTES. BARCELONA. Anv.: Diseño 
abstracto. Rev.: Leyenda. Br. Ø 64x61 mm. En estuche original. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 954	 Visita Juan Sebastian Elcano. 30-1-1986. GENERALITAT DE CATALUNYA. Anv.: Navío. Rev.: Escudo de la Generalitat. Br. 
Ø 50 mm. SC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 955	 Beatificación José María Escribá de Balaguer. XVII Mayo MCMXCII. Anv.: IOSEPH MARIA ESCRIVA DE BALAGUER A 
IOANNE PAULO II P. P. DIE XVII MAII MCMXCII INTER BEATOS ADNUMERATUS. Busto a izquierda. Rev.: CON MARIAE 
DULCISSIMUM ITER SERVA TUTUM. Virgen María coronada, descubriendo altar. 112 grs. Br. Ø 60 mm. Grabador: Verol 
y Lorioli. EBC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 956	 Lote 13 medallas Arras Religiosas. Cada pieza aprox. 12´30 grs. AR. Escenas biblicas. En estuche y con certificado 
acuñaciones españolas. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 957	 Lote 19 medallas. Siglo XX. AL, AE, Br, Ni, Latón. Ø 33 a 138 mm. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS		

	 958	 Armisticio. 11 Noviembre 1918. I GUERRA MUNDIAL. ESTADOS UNIDOS. Anv.: W. Wilson. Busto. Rev.: Virgen con 
Regina Pacis. AE. Ø 29 mm. Con anilla. EBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 959	 Boda real. 1643 (Reacuñación siglo XX). LUDOVICUS XIV. FRANCIA. Anv.: LUDOVICUS XIV REX CHRISTIANISSIMUS. 
Busto a derecha. Rev.: ANNAE AVSTRIACAE REGIS ET REGNI CVRA DATA. Pareja real en trono a derecha. Br. Ø 68 mm. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 960	 Concours des écoles. 1879. DEPARTAMENT DE JURA. FRANCIA. Anv.: Alegoría femenina laureando dos maestros 
enseñando a grupo de alumnos. Rev.: ÉCOLE COMMUNALE. Laurea. Br. Ø 51 mm. SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 961	 Lote 2 medallas 25 y 30 años de servicio -Henri Germain Fundador. (1910). CREDIT LYONNAIS. FRANCIA. Anv.: Busto 
a izquierda. Rev.: Escudos de Lyon y París apoyados en árbol. Br dorado. Ø 80 mm. Grabador: Ch. Pillet. A EXAMINAR. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 962	 Académie Parisienne des Inventeurs Industriels et Exposants. FRANCIA. VILLE DE PARIS. Anv.: Escudo laureado de 
París. Rev.: Laurea y leyenda. 51 grs. Metal dorado. Ø 62, 13 mm. Grabador: CH. Marey. SC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 963	 Lote 19 medallas. Siglo XIX y XX. BELGICA y FRANCIA (18). Br. y Zinc. BELGICA: Exposición Internacional de Bruselas 
de 1897 (Grabador: Jul. Lagae y Wolfers). FRANCIA: Incluye Nec Pluribus Impar - LOUIS XIV 1674 (reacuñación siglo XX), 
6x personajes históricos (1809 a 1821), General Gallieni, etc. (Grabadores: Caqué. Pingret, masson, etc.). Ø 39 a 82 mm. A 
EXAMINAR. MBC a SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 964	 Lote 8 medallas. 1970 a 1984. Anv.: Año Int. del Niño, Paz. AE(5) y AR(3). Todas tamaño duro, 1 repetida. PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 965	 Lote 6 medallas. ALEMANIA (2), POLONIA (4). AR (2), CuNi. ALEMANIA: 2x J.B. Trommsdorff en AR.POLONIA: 3 
medallas Juan Pablo II y una 70 aniversario independencia Polonia. En presentaciones y estuches originales. A 
EXAMINAR. SC y PROOF.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 966	 Medala de Oro Juan XXIII. 1963. VATICANO. Anv.: Busto papal a izquierda. Rev.: Escudo de armas. 7,05 grs. AU (917). FDC.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 967	 Leon XIII. 21 Mayo 1892. VATICANO. 19,62 grs. AE. Ø 55 mm. San Antonio de Padua. 100 días de indulgencia. EBC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 968	 Medalla Truman. 1958. VENEZUELA. BANCO ITALO-VENEZOLANO. 6 grs. AU 900. SC.� 270,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 969	 Lote 100 sobre primer día con moneda o medalla. Finales siglo XX. PHILSWISS. AE, AlBr, Ni, AR. Interesante lote 
compuesto por 3 álbumes con 100 sobres de primer día, cada uno de ellos con una medalla o con una moneda 
(conmemorativas la mayoria), incluso un billete, muchas en plata, también niquel u otros metales. Todo recopilado por 
PHILSWISS, montado en tres en álbumes NUMIS BRIEFE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC o PROOF.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CONDECORACIONES ESPAÑOLAS		

	 970	 Festa de la Solidaritat Catalana. 20 Maig 1906. Br. Ø 31 mm. Anilla original. PG-806a. SC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 971	 Lote Medalla de Previsión Categoría Plata y Miniatura. 1908. INSTITUTO NACIONAL DE PREVISIÓN. AR. 52 x 32 y 24 x 
15 mm. Con corona solidaria, anilla y prendedor originales. En estuche. PG-787a. EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 972	 Instituto Nacional de Previsión. 1908. INSTITUTO NACIONAL DE PREVISIÓN. AR. 52 x 32 y 24 x 15 mm. Con corona 
solidaria, anilla, cinta y prendedor original. En estuche. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS		

	 973	 Lote 2 Medallas a la Madre Alemana. Categoría de plata y categoría de bronce. 16 Diciembre 1938. III REICH. 
ALEMANIA. AR y AE con esmaltes. Ø 44 x 36 mm. Las dos Tipo II y con parte de cinta original. BB-496 y 487. SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 974	 Medalla Duaner Honorífic. (2012). DUANA ANDORRANA. ANDORRA. AE y esmaltes. Ø 30 mm. Con anilla, cinta y 
prendedor original. SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 975	  Jornada Serbia - Glória a los intrépidos héroes serbios. 1916. I GUERRA MUNDIAL. FRANCIA. Anv.: Medallón 
coronado, dentro dos bustos y PIERRE I y ALEXANDRE. Detrás águila serbia. Rev.: Escudos de los paises aliados dentro 
de Medallón coronado, detrás Aguila. Br Plateado. Ø 44x32 mm. Con anilla solidaria y cinta. EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 976	 lote 24 condecoraciones, un Álbum con 22 Banderines españoles y Placa española de madera con los escudos 
de cuatro unidades militaresdel Sahara español ESPAÑA, FRANCIA, III REICH, BELGICA, CROACIA USTACI, 
MARRUECOS, ISRAEL, AUSTRIA, YUGOSLAVIA, etc. Br, AE, Metal dorado, etc. El álbum interesante colección 
de banderines de diferentes agrupaciones, compañias, regimientos o unidades españolas en el Sáhara, Ifni o 
Protectorado de Marruecos; La placa de madera Ø 55 cm. X 25 cm. mm.  con cuatro escudos, con orla explicativa 
debajo, de 114 x 89 mm montados en placa de madera forrada de terciopelo rojo. De las condecoracionas destacan: 
Medalla de guerra africana 1945 BELGICA con 4 pasadores de campaña, Insignia Ustaci, Insignia dia del trabajo 1935 III 
REICH (Occidaciones graves), Medalla victoria WWII 1945 CHINA, Cruz de guerra 1914-18 Francia, Medalla al Patriota 
1943 ETIOPIA. Una en estuche original. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MUY INTERESANTE. MBC a SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS		

	 977	 Vale por un baile. SHANG-HAI. SALA DE FIESTAS. BARCELONA. EBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 978	 Vale 10 Litros de gasolina. Agosto 1936. SINDICATO UNICO DE TRABAJADORES. C.N.T. PERALTA DE ALCOFEA. 
(Pequeñas roturas). MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 979	 Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR. EBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA		

	 980	 Brown, C.J; Lane-Poole, S y Turner, P.J. Lote 3 libros MONEDAS de la INDIA. Incluye: Catalogue of coins in the 
provincial museum Lucknow (Coins of the mughal emperors), The coins of Moghul emperors of Hindustan in British 
Museum y Roman coins from India. A EXAMINAR. ESCASOS. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1263    25 €
1258    40 €1251    110 €

1250    30 €1244    40 €

1242    35 €1241    25 €1238    30 €

1237    35 €

1236    30 €1235    60 €
1231    35 €1225    30 €

1224    100 €1219    50 €1214    60 €1213    75 €

1211    40 €1204    0 €1199    80 €1196    125 €1195    100 €1191    40 €1188    100 €

1184    25 €1180    50 €1179    60 €1177    150 €1170    275 €1169    180 €
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1062    60 € 1080    75 €

1126    25 €

1040    30 €

1056    500 €

1218    150 €1217    80 €

1216    40 €1210    50 €
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1324    80 €
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1877    150 €1876    70 €1875    Libre1872    50 €
1747    60 €

1930    120 €

1968    25 €1966    36 €

2046    70 € 2073    200 €

2077    200 €
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2250    75 €

2209    125 €

2204    75 €

2155    75 €2009    70 €

2205    16 € 2298    25 €

2202    60 €

1958    130 €



SESIÓN FILATELIA
Primera sesión

BIBLIOGRAFÍA									       

PREFILATELIA									       

ESPAÑA 1850 - 1900								      

ESPAÑA 1901 - 1931								      

II REPÚBLICA									       

ESTADO ESPAÑOL								      

SEGUNDO CENTENARIO								      

PRUEBAS									       

HOJAS RECUERDO								      

ESPAÑA VARIOS									       

GUERRA CIVIL									       

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA							     

LOTES Y COLECCIONES								      

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS						    

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS						    

AVISO IMPORTANTE
LOS PRECIOS DEL CATÁLOGO EDIFIL INDICADOS

CORRESPONDEN A LA EDICIÓN DEL 2018

1001 - 1018

1019 

1020 - 1207

1208 - 1277

1278 - 1343

1344 - 1406

1407 - 1505

1506 - 1513

1514 - 1538

1539 - 1676

1677 - 1753

1754 - 1769

1770 - 1839

1840 - 1936

1937 - 1941

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Sábado, 16 de diciembre de 2023
10.30 horas
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	 PREFILATELIA ESPAÑOLA de Guinovart y Tizón. Edición de lujo. RARO. OCASION.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1002	 PREFILATELIA ESPAÑOLA por Guinovart y Tizón. 3 Tomos. Edición de lujo. MUY INTERESANTE. RARO.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1003	 MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1004	 6 CUARTOS 1850 de Antonio Guezala. Estudio de Planchas, defectos y retoques. Lomo y pasta desgastado. RARO. 
OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1005	 EL 6 CUARTOS NEGRO DE 1850 de J. Guinovart.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1006	 CATALOGO GALVEZ 1960. RARO.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1007	 LA OBRA DE JEAN DE SPERATI.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1008	 MATASELLOS DE LAS CARTERIAS ESPAÑOLAS por J. Sabariegos.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1009	 CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS ENTEROS POSTALES DE ESPAÑA. COLONIAS ESPAÑOLAS Y DEPENDENCIAS 
POSTALES por Angel Laiz. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1010	 MANUEL DEL EXPERTO EN SELLOS DE ESPAÑA (1850-1900) por el Dr. Luis Blas.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1011	 CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS, 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO. 
OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1012	 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS, HISTORIA POSTAL DE 
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL 
DESCRUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1013	 DISCURSOS ACADEMICOS. 6 Diferentes (II a IV y VIII). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1014	 DOS CATALOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 
(1997). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1015	 8 CATALOGOS EXTRANJEROS ESPECIALIZADOS de diferentes épocas: SIEGER, MANCOVENAU, BERCK, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1016	 4 LIBROS DE NUMISMATICA: GENERAL DE LA MONEDA ESPAÑOLA (1700-1868), LOS REYES CATOLICOS, LOS 
AUSTRIAS Y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1017	 COINAGE AND HISTORY OF THE ROMAN EMPIRE. Volumen II por David L. Vagi.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1018	 LOS BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPAÑOLA) 1936-1939. OCASION.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PREFILATELIA
	 1019	 LOTE de 18 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1850-1900

1850. ISABEL II

F	 1020	 ° 6 cuartos a 6 reales. Defectos. A EXAMINAR. Ed.1/4. Cat. 1.970€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1021	 6 cuartos negro, plancha I. Mat. A en rojo de origen desconocido, similar a la A de Guadalajara. RARO. Ed.1.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1022	  6 cuartos negro. Conjunto de 4 cartas. Ed.1.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1023	 * 6 cuartos negro, pl. II. Pareja. Tonalizado (toned). Cert. COMEX. Ed.1A (2).� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1024	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1025	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1026	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1027	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1028	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1029	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos. Ed.1A.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1030	 ° 6 cuartos negro Tipo II. Priyecto de reconstrucción de la Plancha II (40 sellos). Está compuesto por 34 ejemplares de 
buena calidad montados en una libreta. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(34).� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1031	  1850. 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 3 cartas y 2 frontales. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1032	  1850. 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1033	  1850. 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1034	  1850. 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1035	 ° 12 cuartos lila. PIEZA DE LUJO. Dictamen Graus. Ed.2. Cat. 405€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1036	 ° 12 cuartos lila. Bonita presencia. Leve adelgazamiento. Cert. GRAUS. Ed.2. Cat. 405€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1037	 ° 12 cuartos lila y 5 reales rojo. Bonita presencia, algún mínimo defecto. Ed.2, 3. Cat. 810€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1038	 ° 5 reales rojo. Muy bonito ejemplar. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.3. Cat. 405€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1039	 ° 5 reales rojo. Buen ejemplar. Ed.3. Cat. 260€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1851. ISABEL II

F	 1040	  1851. ENVUELTA de MADRID a CÁDIZ. 6 cuartos negro. Mat. mixto baeza de MADRID y araña en negro. RARO. Ed.6.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1041	 ° 12 cuartos y 5 reales, bonita presencia, algún defecto. Ed.7, 8. Cat. 640€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1042	 ° 12 cuartos lila. Excelente presencia, leve pliegue. Ed.7.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1043	 ° 12 cuartos lila. LUJO. Se adjunta ° 6. Ed.7. Cat. 250€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1044	 ° 5 reales, 6 reales reparado y 10 reales raya tinta, matasellos filatélicos. Ed.9/11. Cat. 1.700€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1045	 ° 5 reales rosa. Buen ejmplar de amplios márgenes. Ed.9. Cat. 375€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1046	 ° 5 reales rosa. Dos sellos, algún defecto. Ed.9 (2). Cat. 750€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1047	 ° 5 reales rosa, mat. araña. 4 sellos. Buena calidad. Dos con cert. CEM. Ed.9. Cat. 1.000€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1048	 ° 6 reales azul. Bonito ejemplar. Cert ROUMET. Ed.10. Cat. 1.475€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1049	 ° 6 reales azul intenso, mat. araña. Ed.10. Cat. 1.000€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1050	 ° 6 reales azul, mat. araña. Grandes márgenes. Cert. EXFIMA y CEM. Ed.10. Cat. 1.000€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1051	 ° 10 reales verde. Muy bonito ejemplar. Cert. A. DIENA. Ed.11. Cat. 725€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1052	 ° 10 reales verde. Muy buen ejemplar. Cert. SORO. Ed.11. Cat. 720€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1852. ISABEL II

	 1053	 ° 6 cuartos, 12 cuartos y 5 reales. Buenos ejemplares. Ed.12/3 y 15. Cat. 240€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1054	 ° 12 cuartos, 5 reales y 6 reales. Muy bonitos ejemplares, el 6 reales dictamen FERCHENBAUER. Ed.12, 15, 16. Cat. 1.110€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1055	 ° 12 cuartos lila y 5 reales. 3 sellos de cada. Bonitos. Ed.12, 15 (3). Cat. 1.155€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1056	 ° 6 cuartos. Reconstrucción del formato de hoja 17x10 (170 sellos), todo con PARRILLAS AZULES empleadas solo el 
mes de Enero de 1852. Espectacular (ex Alemany). Los sellos son de una gran calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.12(170). Cat. 2.805,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1057	 ° CONJUNTO formado por 150 sellos y 8 cartas con mat. parrilla. Ideal para estudio. EXAMINAR. Ed.12, 12p.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1058	 ° 12 cuartos violeta (3 sellos) y 5 reales verde (2). Algún mínimo defecto. Ed.13 (3), 15 (2). Cat. 975€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1059	 ° 12 cuartos lila. 5 sellos con diferentes tonos. Muy buena calidad. Ed.13. Cat. 650€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1060	 ° 12 cuarto lila. FALSO SPERATI. Al dorso marca Sperati. Reproduction. RARO. OCASION. Ed.13F.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1061	 ° 2 reales naranja pálido. Margen derecho muy ajustado. Cert. EXFIMA. Ed.14. Cat. 7.500€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1062	 ∆ 5 reales verde, pareja sobre fragmento. Muy bonita. Cert. COMEX. Ed.15 (2).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1063	 ° 5 reales verde, 4 con araña negra y 1 azul. Gran calidad. Alguno certificado. Ed.15. Cat. 635€.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1064	 ° 6 reales azul. Muy bonito ejemplar. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.16. Cat. 725€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1065	 ° 6 reales azul. FALSO SPERATI. Al reverso marca Sperati Reproduction. RARO. OCASION. Ed.16F.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1066	 ° 6 reales azul en pareja horizontal. FALSO SPERATI. Al dorso marca Sperati Reproduction. RARA. OCASION. Ed.16F(2).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853. ISABEL II

	 1067	 ° 6 cuartos, 12 cuartos y 5 reales. Buenos ejemplares. Ed.17/8 y 20. Cat. 220€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1068	 ° 12 cuartos, 5 reales y 6 reales. Bonitos, el 6 reales dictamen FERCHENBAUER. Ed.18, 20, 21. Cat. 950€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1069	 ° 12 cuartos violeta. Ejemplar con borde de hoja. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.18.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1070	 ° 12 cuartos violeta. 2 sellos. Buena calidad. Ed.18. Cat. 220€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1071	 ° 6 reales azul. Precioso sello por sus amplios y equilibrados márgenes. RARO. Ed.21. Cat. 610,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1072	 ° 6 reales azul. 2 sellos. Buena calidad. Uno cert. EXFIMA. Ed.21. Cat. 800€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1073	 ° 6 reales azul. FALSO SPERATI. Al reverso marca Sperati Reproduction. RARO. OCASION. Ed.21F.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1074	 ° 1 cuarto bronce. Buen ejemplar. Ed.22. Cat. 480€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1075	 ° 1 cuartos bronce. Bonito ejemplar. Cer. A. DIENA. Ed.22. Cat. 745€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1076	 ° SERIE COMPLETA en usado. Incluye * 28/31. Ed.24/7. Cat. 540€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1077	 ° SERIE COMPLETA, sellos de buena presencia con algún pequeño defecto. Ed.24/27. Cat. 749€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1078	  1854 y 1855. ENVUELTA y frontal de MADRID a VALENCIA. Una con mat. fechador rojo y parrilla negra y otra con mat. 
fechador azul y parrilla negra. RARAS. Ed.24.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1079	  OCHO cartas con mat. parrilla en negro de las cuales una con sello con borde de hoja y otra en pareja. EXAMINAR. 
Ed.24 (8).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1080	 ° 2 reales rojo. Bloque de cuatro. Muy bonita presencia pese a tener una leve reparación. Cert. COMEX. Ed.25.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1081	 ° 6 reales. Bonito ejemplar. Ed.27. Cat. 470€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1082	 ° 6 reales azul. FALSO SPERATI. Al reverso marca Sperati Reproduction. RARO. OCASION. Ed.27F.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1083	 ° SERIE COMPLETA en usado. Ed.32/4. Cat. 760€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1084	 (*) 2 cts. verde. Hoja de 100 sellos con interpanel. FALSO SEGUI. Ed.32 (100).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1085	  A LAREDO. Mat. parrilla y en el frente marca CASTROURDIALES en rojo. RARA. Ed.33.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1086	 ° 1 real azul oscuro. FALSO SPERATI. Al reverso marca SPERATI REPRODUCTION. RARO. OCASION. Ed.34F.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1855. SERVICIO OFICIAL

	 1087	 ** ONCE sellos mayoría en parejas y una pareja en usado. Ed.38 (11) y ° 38 (2). Cat. 445€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1088	 1855. SERVICIO OFICIAL. Colección estudios de FALSOS FILATÉLICOS montado en hojas de exposición con descripciones.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1855. ISABEL II

F	 1089	 ° 2 cuartos verde, mat. fechador MALAGA/(6) en negro. Margen inferior corto, rarísimo el matasellos fechador sobre el 2 
cuartos. Ed.39.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1090	 * 4 cuartos rojo, papel oleoso. Buen ejemplar. Pequeña inclusión natural del papel al dorso. Cert. COMEX. Ed.40.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1091	 ° 4 cuartos rojo, filigrana lazos. 10 ejemplares con diferentes variedades por defecto de plancha. Interesante. EXAMINAR. 
Ed.40 (10).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1092	  UNA carta con parrilla negra, 2 con parrilla azul y 1 pareja con parrilla negra. EXAMINAR. Ed.40 (4).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1093	 ° 1 real azul. 4 sellos (2 en pareja). Mat. PARRILLA NEGRA, 1 PARRILLA AZUL, 4 mat. R.C. y un mat. fechador. En general 
buena calidad. EXAMINAR. Ed.41 (10). Cat. 663€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1094	 ° 2 reales violeta. Ficha conteniendo 7 parejas y 1 bloque de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. En general buena claidad. 
EXAMINAR. Ed.42 (18). Cat. 579€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1095	 ° 2 reales violeta. Ficha conteniendo 7 parejas y 1 bloque de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.42 (18). Cat. 579€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1096	 ° SERIE COMPLETA en usado. Buenos ejemplares. Ed.43/6. Cat. 310€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1097	 ° 2 cuartos verde. Muy bonito ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.43.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1098	  1856. ¿GONVONARIA? a LA LAGUNA. 2 cuartos verde. Mat. parrilla y fechador PUERTO DE O. / CANARIAS. Carta 
completa con texto con un RARO origen. Ed.43.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1099	 ° 4 cuartos rojo, filigrana líneas cruzadas. 2 ejemplares con mat. fechador azul, tipo I, de LLANES y RIVADESELLA. RAROS. 
EXAMINAR. Ed.44 (2).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1100	 ° 2 reales violeta. 2 sellos con mat. PARRILLA AZUL, 5 con mat. R.C. y 3 con fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. 
Ed.46 (10). Cat. 694€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1101	 ° 4 cuartos verde. 7 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.47 (7). Cat. 455€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1102	 ° 4 cuartos rojo. Tira de 3 mat. fechador CALATAYUD (Zaragoza) tipo I. MAGNÍFICO. Ed.48 (3).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1103	 ° 4 cuartos rojo. 9 sellos y 3 cartas, mayoría con mat. fechador MUY LEGIBLES. Hay raros. Ed.48 (12).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1104	  1856. MURCIA a ALBACETE. 4 cuartos rojo, mat. parrilla azul. LUJO. Ed.48.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1105	  CONJUNTO formado por 2 cartas del Edifil 48 con parrilla azul, Ed. 76 mat. R.C., Ed. 130 sin matasellar y Ed. 133 + 141, 
mat. rombo de puntos. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1106	 ° 1 real azul. 5 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.49 (5). Cat. 275€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1860-1861. ISABEL II

	 1107	 ° Conjunto de sellos usados de la emisión de 1860. Buena calidad. Ed.51/3, 55/6. Cat. +/-200€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1108	 ° 4 cuartos naranja. Mat. prefilatélico VA GA/GALICIA azul. LUJO. Ed.52.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1109	 ° 4 cuartos naranja. 24 sellos con mat. fechador MUY LEGIBLES, mayoría provincia de CÁCERES y TERUEL. Hay RAROS. 
Ed.52 (24).� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1110	  1861. FRONTAL de Plica Judicial circulada a INCA con franqueo de 4 cuartos amarillo (bloque de cuatro). Mat. fechador 
YNCA/MALLORCA. Ed.52 (4).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1111	  Lote de 21 cartas con matasellos fechadores y RUEDA DE CARRETA de variadas localidades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.52.�30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1112	 ° 2 reales lila. 105 ejemplares en parejas con mat. R.C. y fechador. Ideal para estudio. En general buena calidad. EXAMINAR. 
Ed.56 (105). Cat. +2.300€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1862. ISABEL II

F	 1113	 * SERIE COMPLETA en nuevo. Buena calidad. Ed.57/62.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1114	 * SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.57/62. Cat. 519€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1115	 * SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.57/62. Cat. 519€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1116	 */° Conjunto de sellos de la emisión de 1862, incluyendo el 19 cuartos y sin 4 c. Buena calidad. Ed.57/62. Cat. +/-400€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1117	 */(*) 1862. SERIE COMPLETA excepto 4 cuartos. En general, buena calidad. Ed.57, 59/62. Cat. 320€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1118	 ° SERIE COMPLETA. Muy bonita en usado. Ed.57/62. Cat. 420€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1119	 * 2 cuartos azul sobre amarillo. Borde de hoja. PIEZA DE LUJO. Ed.57.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1120	 ° 2 cuartos azul  y 1 real castaño. Ambos sobre PAPEL BLANCO. El 2 c. pliegue horizontal. No reseñados. RAROS. A 
EXAMINAR. Ed.57p y (*) 61p.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1121	 **/*/(*) 4 cuartos castaño. 152 sellos, mayoría en bloques. Ideal para estudio. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.58 
(152). Cat. +450€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1122	  1863. VALENCIA a JUMILLA. 4 cuartos castaño, mat. BARRAS DE VALENCIA. RARO. Ed.58.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1123	  1863. SOBRESCRITO a SANTIAGO. Mat. barras de VALENCIA. Ed.58.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1124	 ° 12 cuartos azul. 5 ejemplares con mat. PARRILLA SIN CIFRA. RARO en esta emisión. EXAMINAR. Ed.59 (5). Cat. 650€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1125	 ° 19 cuartos rosa. Mat. fechador LA BISBAL. PIEZA DE LUJO. Cert. COMEX. Ed.60. Cat. 345€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1126	 * 1 real castaño sobre amarillo oro. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.61a. Cat. 255,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1864. ISABEL II

F	 1127	 */° SERIE COMPLETA en nuevo y usado. Ed.63/8.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1128	 °/ 4 cuartos rojo. Conjunto formado por 2 sellos con fechador BARCELONA (2) y AGUILAR (Córdoba), 1 bloque de 30 
fechador HUETE (Cuenca), 1 carta con mat. fechador BARCELONA (2) y parrilla con cifra y 1 frontal con R.C. 35 con marca 
prefilatélica MASIDE / GALICIA. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.64.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1129	 ° 4 cuartos rojo. 56 Sellos con diferentes matasellos (PARRILLA, RUEDA DE CARRETA, etc...). A EXAMINAR. Ed.64(56).� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1130	  1864. 4 cuartos rojo, mat. puntos de BURGOS. Margen justo. Ed.64.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1131	 * 19 cuartos violeta. Muy bonito ejemplar. Ed.66.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1132	 * 19 cuartos violeta. Bonito ejemplar. Ed.66.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1865. ISABEL II

	 1133	 ° SERIE COMPLETA en usado, algún defecto. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1134	 ° 12 cuartos azul y rosa. 12 sellos, todos con márgenes completos. A EXAMINAR. Ed.70 (12). Cat. 348€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1135	 ° 12 cuartos azul y rosa. MARCO INVERTIDO. Defectos. Cert. R.P.S. Ed.70ei. Cat. 1.575€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1136	 ° 19 cuartos castaño y rosa, mat. R.C. Bonito. Cert. COMEX. Ed.71. Cat. 1.100€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1137	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Muy bonito ejemplar. Cert. COMEX. Ed.71. Cat. 1.100€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1138	 ° 19 cuartos castaño y rosa. FALSO SPERATI. Ed.71F.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1139	 ° 19 cuartos castaño y rosa. FALSO SPERATI. Ed.71F.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1140	 */(*) 1 real verde y 2 reales amarillo castaño. Muy bonitos. 1 real pliegue original de la goma. Ed.*72 y (*)73. Cat. 1.150€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

	 1141	 ° 2 c., 4 c., 12 c., 1 r. y 2 r. nuevo con puntos claros. Ed.74/6, 78 y (*) 79. Cat. 1.800€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



86

F	 1142	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Leve reparación. Cert. GRAUS. Ed.77. Cat. 3.360€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1866. ISABEL II

	 1143	 ° SERIE COMPLETAS en usado. 19 cuartos reparado. Ed.80/85 y 86. Cat. 520€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1144	 * Tres sellos, buena presencia con algún defecto. Ed.82, 83, 85. Cat. 2.140€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1867. ISABEL II

F	 1145	 ° SERIE COMPLETA en usado. A EXAMINAR. Ed.87/92. Cat. 450€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1146	 ° SERIE COMPLETA en usado. BONITA. Ed.87/92 sin 89A. Cat. 679€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1147	 */(*) 4 cuartos azul. 10 sellos en nuevo, diferentes centrados. Buen calidad. Ed.88. Cat. 240€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1148	 */(*) 4 cuartos azul. 10 sellos diferentes centrados. Buena calidad. Ed.88. Cat. 240€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1149	 ° Conjunto de sellos de la emisión de 1867, incluyendo el 19 cuartos. Buena calidad. Ed.89/92. Cat. 480€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1150	 ∆ 19 cuartos rosa sobre pequeño fragmento. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.90. Cat. 570€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1151	 */(*) 10 céntimos verde. Conjunto de 5 sellos en nuevo, diversos centrados. Uno, defecto. Ed.91. Cat. 1.150€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1152	 ° 10 céntimos verde. Conjunto de más de 70 sellos usados, diferentes matasellos. Buena calidad. Ed.91. Cat. +1.600€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1867. CIFRAS E ISABEL II

	 1153	 ° CONJUNTO en hojas clasificador. Sellos en diferentes cantidades. 93 (+20), 94 (+10), 95 (+20), 96 (+120), 97 (+25) y 98 (+60). 
Buena calidad. Ed.93/98. Cat. +1.400€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1154	 */(*) 5 céntimos verde. 10 sellos en nuevo. Diferentes centrados. Ed.93. Cat. 400€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1155	 */(*) 5 céntimos verde. 10 sellos en nuevo. Diferentes centrados. Ed.93. Cat. 400€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1156	 */(*) 5 milésimas verde. 12 sellos en nuevo. Diversos centrados. Ed.93. Cat. 480€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1157	 */(*) 5 céntimos verde. 14 sellos en nuevo. Diversos centrados. Ed.560€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1158	 */(*) 10 milésimas castaño. 17 sellos en nuevo. Diversos centrados. Buena calidad. Ed.94. Cat. 680€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1159	 */(*) 25 milésimas azul y rosa. 8 sellos en nuevo. Diversos centrados, alguno defecto. Ed.95. Cat. 1.920€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1868. ISABEL II

F	 1160	 ° SERIE COMPLETA. 5 valores. Bien centrados y buena calidad. Ed.97/101. Cat. 590€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1161	 **/* 50 milésimas castaño. 21 sellos en nuevo. Centrados diversos. Ed.98. Cat. 546€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1162	 **/* 50 milésimas castaño. 23 sellos en nuevo, centrados diversos. Ed.98. Cat. 598€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1163	 ° 200 mils. verde. 64 sellos en usado, la gran mayoría en buen estado. Ed.100. Cat. 832€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1164	 ° 19 cuartos castaño. BONITO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.101. Cat. 735€.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1165	 ° 19 cuartos castaño. Dentado retocado. Ed.101. Cat. 450€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1166	 */° 1 milésima a 400 milésimas,nuevos y usados, 12 y 19 cuartos usados y 2 escudos usado y buena calidad. Muy buen 
conjunto. Ed.102/10, ° 112/4. Cat. +800€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1167	 */° 4 cuartos a 4 pesetas. Sellos en nuevo y usado. 1 pta. raya tinta, 4 pesetas en nuevo con CEM y normal conservación. 
Buen lote. Ed.115/9, 121/8. Cat. 860€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1168	 (*) 10 céntimos violeta. Buen ejemplar. Ed.120. Cat. 300€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1169	 */(*) ONCE valores, serie completa. Valores bajos, algunos dentado retocado. 10 pts. descolorido y adelgazado. Firmados. 
Ed.130/140. Cat. 3.000€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1170	 */° SERIE COMPLETA mayoría en usado. 10 pesetas reparado. Ed.131/40. Cat. 2.600€.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1171	  Carta de BARCELONA a PARIS con 4 sellos de 10 cts. verde (pareja y dos sueltos) con Mat. ROMBO DE PUNTOS. MUY 
RARA. Ed.133(4).� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

	 1172	 */° 2 céntimos a 4 pesetas. Sellos usados excepto 4 pts. nuevo, dentado retocado. Se incluye otro 4 pts. usado con 
taladro tapado y valores de la serie Ed. 153/5. Ed.143/51. Cat. 750€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1173	 * 40 céntimos violeta. 5 sellos en nuevo, centrado de emisión y 2 sin dentar. EXAMINAR. Ed.148. Cat. 2.670€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1174	 * 40 céntimos violeta SIN DENTAR. 3 sellos en nuevo. Buena calidad. Ed.148s. Cat. 1.000€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1175	 */(*) 50 céntimos amarillo. 15 sellos en nuevo en diferentes calidades. Ed.149. Cat. 2.100€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1176	 * 50 cts. amarillo. FALSO POSTAL. MAGNÍFICO. Ed.149F.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

F	 1177	 */(*) CARLISTAS. 1 real azul sin goma y buena calidad. 1 real violeta punto claro. Buen conjunto. Ed.156/61. Cat. 850€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1178	 Conjunto de sellos auténticos, falsos, proyectos, ensayos, etc... Hay bloques y pliegos. Muchos montados en fichas de 
subasta. Raro conjunto. Interesante para especialistas. MERECE EXAMEN. Ed.156/61.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1179	 ° 1 real azul. Mat. rombo de puntos y numeral ´1´ de ELORRIO. Amplios márgenes. Cert. SAEFTEL. EXAMINAR. Ed.156. 
Cat. 560€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1180	 ° 1 real azul. Mat. estrella en azul y numeral 20 de LEKEITIO. Defectos. Ed.156. Cat. 560€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1181	 ° 1 real azul. Mat. numeral ´18´ y fechador MUNDACA. Márgenes justos e ínfimo cortecito. EXAMINAR. Ed.156. Cat. 560€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1182	 ° 1 real azul. Mat. estrella y numeral 16 de MUNGUÍA. RARO. Leves defectos. EXAMINAR. Ed.156. Cat. 560€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1183	 ° 1 real azul. 4 sellos usados, alguno defecto. Auténticos. Ed.156. Cat. 1.320€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1184	 ° 1 real violeta. Mat. fechador PLENCIA. PRECIOSO. Ed.158.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1185	 ° 1 real violeta. 6 sellos usados, alguno defecto. EXAMINAR. Ed.158. Cat. 1.500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1186	 ° 50 cts. de real verde. PAREJA con mat. rombo de puntos. Doblez entre los sellos. RARA. EXAMINAR. Ed.160 (2). Cat. 370€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1187	 **/* BLOQUE de 8, 2 sellos sin fijasellos. Doblez entre los sellos. EXAMINAR. Ed.161 (8). Cat. +200€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1875. ALFONSO XII

F	 1188	 */° 2 céntimos a 4 pts. Sello de 10 c., taladro. Sello de 4 pts. nuevo y centrado habitual de la emisión, resto usado. 
Ed.162/170. Cat. 860€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1189	  1883. PERIÓDICOS. LA LUCHA. Ed.P23.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1875. SELLO DE DEVOLUCIÓN

	 1190	 * Sin valor, negro sobre azul. Borde de hoja. LUJO. Ed.172. Cat. 130€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

F	 1191	 */° SERIE COMPLETA en nuevo y usado. Algún valor bajo, leve defecto. Se incluye Ed. 172. Ed.173/182.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1192	 (*) 4 cuartos verde. MACULATURA. Bloque de 15 DOBLE IMPRESIÓN, cabecera de hoja. Marquilla ROIG. RARO. Ed.173 (15).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1193	  25 cts. castaño rojo con Mat. CIRCULO DE PUNTOS GRUESOS SIN LIMAR en carta de MADRID a PARIS. RARA. Ed.177.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1194	  25 cts. y 50 cts. en carta de SANTANDER a BUENOS AIRES con Mat. TALADRO DE PUNTOS SIN LIMAR. Al dorso 
fechadores de tránsito y llegada. RARA. Ed.177 y 179.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1876. ALFONSO XII

F	 1195	 * 1 peseta gris y 5 pesetas rosa, ambos con ínfimo punto reparado. Muy buen aspecto. Se incluye ° 183/5 y ° 188/9. 
Ed.186/7. Cat. 1.100€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1878. ALFONSO XII

F	 1196	 */° SERIE COMPLETA en nuevo y usado. 2 c., 50 c., 1 pta. y 10 pts. en nuevo y buena calidad. A EXAMINAR. Ed.190/9. Cat. 
+/- 800€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1197	  1879. VIGO a BUENOS AIRES. 25 cts. sepia en pareja. Mat. rombo de puntos. Tarifa de 50 cts. del 1-4-1878. Ed.194 (2).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1879. ALFONSO XII

	 1198	 ° SERIE COMPLETA en usado. Buena calidad. Ed.200/9.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1199	 * NO EXPENDIDOS. Serie completa. Buena calidad. Ed.NE 4/10.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1882. ALFONSO XII

	 1200	 ° SERIES COMPLETAS en usado. Buena calidad. Ed.210/2 y 213/28.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1201	  1884. BARCELONA a PUERTO RICO. 30 cts. lila, mat. fechador. Ed.211.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

	 1202	 * 5 cts. verde. PIEZA DE LUJO. Ed.216. Cat. 144€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1203	  1899. MADRID a ZARAGOZA. 10 cts. castaño en Tarjeta Postal ´La Auxiliar de los Inventores´. Ed.217.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1204	 * 25 c. azul y 1 pta. violeta. Bien centrados. Ed.221, 226.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1205	 FICHA conteniendo: **/* Ed. 229, 230/1, 232/3, 235, 236/9 y 240. Ed. 233 y 235 usados. A EXAMINAR. Cat. 192€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1898. CIFRAS

	 1206	 ** 5 c. negro. 10 bloques de cuatro. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.236 (40). Cat. +330€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1207	 (*) 15 cts. negro. 10 ejemplares (6 sueltos y 2 parejas). EXAMINAR. Ed.238 (10). Cat. 900€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1901-1931

1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

	 1208	 ° SERIE COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.241/55 y * 256. Cat. 234€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1209	 **/* 15 céntimos violeta, bloque de cuatro. Sellos superiores con fijasellos. Bien centrados. Ed.246.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1210	  1910. TIBIDABO (Barcelona) a LEEDS (Gran Bretaña). 4/4 cto. verde, 2 cts. castaño (2) y 20 cts. negro. Rara combinación 
de franqueo CADETE-MEDALLÓN para hacer los 25 cts. del porte. Ed.247, 267 (2), 173.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1211	 * 40 cts. rosa. Numeración A 000.000. Buen ejemplar con el dentado habitual. EXAMINAR. Ed.251Na. Cat. 638€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1905. URGENTE

	 1212	 * 20 cts. rojo. Pareja SIN DENTAR EN MEDIO (pliegue) y pareja MARGEN SUPERIOR SIN DENTAR. Ed.256.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1905. QUIJOTE

F	 1213	 ° SERIE COMPLETA. 10 valores. 30 y 50 c. nuevos. Algún valor leve adelgazamiento. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. +634€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1214	 ° SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. 25 c. de poco valor, punto de aguja. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 750€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1215	 ° 25 cts. azul. Variedad DOBLE NUMERACIÓN. No reseñado. RARO. Ed.260nn.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1216	 ** 50 cts. azul grisáceo en bloque de 4 con esquina de pliego. BONITO. RARO. Ed.263(4). Cat. 264,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1217	 ** 4 pts. violeta en pareja vertical con INTERPANEL y borde lateral de hoja. Un sello invisible punto de aguja. MUY RARA. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.265(2). Cat. 630,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1218	 ** 4 pts. violeta en bloque de 4 con esquina de pliego. BONITO. MUY RARO. Ed.265(4). Cat. 1.260,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1219	 ** 10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.266. Cat. 420€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1220	 ** 10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.266. Cat. 420€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1221	 ** 10 pts. naranja. Centrado de la emisión. Ed.266. Cat. 420€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

	 1222	 ** SERIE COMPLETA a falta del 4 y 10 pts. en bloque de 10, CABECERA DE HOJA CON INSCRIPCIONES. 20 cts. violeta y 
30 cts. sin goma. RARO CONJUNTO. Ed.267/78.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1223	 FICHA conteniendo: Ed. ° 267/80 y **/* 289/90, 291 y 292/6.  A EXAMINAR. Cat. +262€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1224	 ** SERIE COMPLETA con complementarios. 4 y 10 pts. numeración CEROS. A EXAMINAR. Ed.310/23 + 310A/17A. Cat. 1.095€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1225	 * SERIE COMPLETA (14 valores). BONITA. OCASION. Ed.310/23. Cat. 320€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1226	 **/* SERIES COMPLETA. 15 valores. Algún valor sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.310/23 y 324. Cat. +483€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1227	 ** SERIE COMPLETA a falta del 4 y 10 pts. en tiras de 10 CABECERA DE HOJA CON INSCRIPCIONES. RARO CONJUNTO. 
Ed.310/21 (10). Cat. 3.370€.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1228	 ** 4 pts. carmín violáceo. Variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO quedando el pie de imprenta en la parte 
superior. RARO. (Cat. como normal 300€). Ed.322.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1229	 ** 4 pts. carmín violáceo en bloque de 4 con nº A.000000. Borde superior de hoja. Valor clave. Ed.322N(4). Cat. 1.160,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1230	 ** 10 pts. castaño. Numeración A 000.000. Ed.323N. Cat. 187€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1231	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.325/38. Cat. 200€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1232	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.325/38. Cat. 200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1233	 (*) SERIE COMPLETA (14 valores) con TALADRO ANGULAR. Hay con anotaciones del impresor. RARA. Ed.325Mtas/38Mtas. 
Cat. 525€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1234	 (*) SERIE COMPLETA con COLORES DIFERENTES, SIN DENTAR y con TALADROS ANGULARES o CONTINUADOS. Hay 
con anotacionesdel impresor. Defectos de archivo. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.325aMTs/38aMTs. Cat. 1.200€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1235	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 310€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1236	 ** SERIE COMPLETA, 10 valores. 4 pts. reengomado. Ed.339/48. Cat. +180€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1237	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 10 cts. leves sombras del tiempo. Ed.349/62. Cat. 250€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1238	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. 50 cts. mancha y 4 pts. ínfimo defecto en esquina superior izquierda. A EXAMINAR. 
Ed.363/72. Cat. 405€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1239	 FICHA conteniendo: *369hh, **371hi, *388/9hi y **390. Cat. +512€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1240	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Alguno con leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.388/91. Cat. 320€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1241	 ° SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed.388/91. Cat. 164€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1928. PRO CATACUMBAS

F	 1242	 ** SERIE COMPLETA. 32 valores. Ed.402/33. Cat. 185€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1243	 ** Cinco sellos con variedades de dentado de origen privado. Ed.424/29.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA

F	 1244	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bien centrados, más 4 pts. dentado 14 (Ed. 445d, 33€). Ed.434/47. Cat. +243€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1245	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Alguno sin goma o sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.434/47. Cat. 243€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1246	 **/* SERIE COMPLETA. Bien centrados y valor clave sin fijasellos. Ed.448/53.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1247	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Bien centrados. Se incluye Ed. 454 adelgazado. A EXAMINAR. Ed.448/53. Cat. +158€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1248	 * SERIE COMPLETA. Bien centrados. Raros en esta calidad. Ed.448/53. Cat. +158€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1929. URGENTE

	 1249	 **/* 20 cts. rosa. Tira de 3, 1 sello con fijasellos. Ed.454 (3). Cat. 132,50€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1929. SOCIEDAD DE NACIONES

F	 1250	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bonita. Ed.455/68. Cat. 169€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. FERROCARRILES

F	 1251	 ° 10 pts. castaño amarillo. Valor clave. PRECIOSO. GRAN OCASION. Ed.481. Cat. 700,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1252	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Algún valor imperceptible señal de fijasellos. Centrados de lujo. Rara en esta calidad. Se 
incluye Ed. * 489. A EXAMINAR. Ed.483/88.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1253	 * SERIES COMPLETAS. 27 valores. Ed. 497 sin goma. A EXAMINAR. Ed.490/8 y 499/516. Cat. 218€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1254	 ** 40 cts. azul TIPO II. Bloque de 4 con centrado habitual. Ed.497A(4). Cat. 248,-.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. GOYA

	 1255	 * 10 SERIES COMPLETAS, algunas sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.499/516(10). Cat. 610,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1256	 * 2, 5, 30 cts. y 20 cts. urgente con CAMBIOS DE COLOR. Bonito conjunto. OCASION. Ed.500cc/10hcc. Cat. 80,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1257	 ** 20 cts. urgente en bloque de 9 con CAMBIO DE COLOR EN LA HABITALICION. OCASION. Ed.530hcc(9). Cat. 333€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. COLÓN

F	 1258	 ** SERIE COMPLETA. 16 valores. Ed.531/46. Cat. 250€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1259	 * SERIES COMPLETAS sobrecarga SEVILLA 1930 en carnet conmemorativo. Ed.531Ha/65Ha. Cat. 540€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1260	 Lote compuesto por sellos y series con Hab. MUESTRA. También serie 711M/25M. Hay manchas del tiempo. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.531...� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1261	 **/* SERIE COMPLETA. 17 valores. Alguno sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.566/82. Cat. +203€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1262	 */(*) SERIE COMPLETA a falta del 50 c. SIN DENTAR. 16 valores. EXAMINAR. Ed.566s/8s sin 577s. Cat. 289€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1263	 * 4 pts. lila + rosa. DOBLE IMPRESIÓN, UNA INVERTIDA. Ed.579.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1264	 (*) FICHA conteniendo 16 CAMBIOS DE COLOR. Sin dentar. Destacan sellos de 4 y 10 pts. EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1265	 * SERIE COMPLETA. 9 valores. Ed.583/91. Cat. 190€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1266	 (*) Conjunto de 14 sellos con COLORES CAMBIADOS. 1 Dentado y 13 SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.583/91.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1267	 ** 50 cts. negro. 100 Sellos en dos grandes bloques de 50 con INTERPANEL. Bien centrados. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.586(100). Cat. 1.175,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1268	 ** 1 pta. verde. 100 Sellos en dos pliegos de 50 con INTERPANEL y tonos diferentes. Muy bien centrados e impecables. 
OCASION. Ed.588(50) y 588a(50). Cat. 1.300,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1269	 (*) 1 pta. verde claro SIN DENTAR (color no catalogado). 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL. En los dos, la 
esquina inferior derecha COLOR DILUIDO en 5 sellos. RARO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.588s(100). Cat. 4.050,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1270	 ** 1 pta. carmín. 100 Sellos en dos pliegos de 50 con INTERPANEL y de tonos diferentes. Muy bien centrados e impecables. 
OCASION. Ed.589(100). Cat. 1.800,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1271	 ** 1 pta. carmín SIN DENTAR. 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL y diferentes tonos. PRECIOSO. OCASION. 
Ed.589s(100). Cat. 2.700,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1272	 ** 4 pts. azul SIN DENTAR. Pliego de 50 sellos con INTERPANEL. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.591s(50). Cat. 1.600,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1273	 **/(*) 4 pts. negro. 50 Sellos dentados y 50 SIN DENTAR en pliegos completos con INTERPANEL. El sin dentar sin goma. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.591cc y 591ccs. Cat. 1.350,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1274	 * CUATRO sellos con variedades. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1275	 IBEROAMERICANA. Stock de sellos en clasificador. Hay bloques, algunas variedades, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930-1931. URGENTES

	 1276	 * TRES valores. Ed.591A, 592, 592A. Cat. 144€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1277	 ** 20 c. rosa. 5 sellos en tira. Centrado habitual. Ed.592A (5). Cat. 850€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA II REPÚBLICA

1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

F	 1278	 * SERIE COMPLETA. 11 valores. Centrados de LUJO. Ed.593/603. Cat. +150€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1279	  1931. Carta dirigida a LA HABANA desde MADRID, salió el 29 Octubre y llego el 4 de Noviembre. PRECIOSA. RARA. 
Ed.594, 610 y 611.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1280	 (*) 50 cts. naranja. Numeración A 000.000 SIN DENTAR. Ed.601Ns.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

	 1281	 ** SERIES COMPLETAS. 32 valores. Ed.604/13, 614/9, 620/9 y 630/5. Cat. 318,50€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1282	 * CAMBIOS DE COLOR. Juego completo. 5 valores. Muy bonitos. Ed.604/13cc. Cat. 259€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1283	 * SERIES COMPLETAS, habilitaciones MUESTRA y C.U.P.P. Ed.614/19M, 614/19H. Cat. 84€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1284	 * CAMBIOS DE COLOR. Juego completo. Sello de 10 pts. (629hcc) manchas del tiempo. Ed.622/28cc y 620/29hcc. Cat. 340€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1285	 * CAMBIOS DE COLOR. Juego completo. Muy bonito. Ed.631/33cc y 630/35hcc. Cat. 204€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1931. MONTSERRAT

	 1286	 * SIETE valores. Numeración A 000.000 y dentado 14. EXAMINAR. Ed.638/40, 642/3, 645 y 649Na. Cat. 2.035€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1287	 ** 40 cts. azul. Pareja DOBLE DENTADO VERTICAL. Ed.644dd.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1288	  1931. Dos cartas circuladas con sello de 15 cts. verde y 40 cts. azul.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1289	  1931. BARCELONA a OLOT. 10 cts. verde, 20 cts. lila (2) y 40 cts. azul más sello de 5 cts. del Ayuntamiento, al dorso 
llegada. Ed.639, 641 (2), 644.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1290	  CONJUNTO de 6 cartas con diversos valores de la serie.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1291	 ** 50 cts. naranja. BLOQUE DE CUATRO. Mejor centrado de lo habitual. Ed.645 (4). Cat. 654€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1292	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1293	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1294	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726,-.� 56,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1295	 * SERIES COMPLETAS más Edifil 661 suelto. Algún valor sombras del tiempo u otro defecto. A EXAMINAR. Ed.650/54, 
661/76, 680 y 689/94. Cat. 713€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1296	  1931. BARCELONA a ALEMANIA. 5 cts., 10 cts., 25 cts. carta certificada. Al dorso llegada. Ed.650, 651, 652.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1931-1932. PERSONAJES

	 1297	 ** 50 cts. naranja. Centrado habitual. Ed.661. Cat. 250€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1298	 ** 50 cts. naranja. Bloque de cuatro. Ed.661. Cat. 1.000€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

	 1299	 ** 25 cts. carmín lila. Bloque de cuatro. Centrado habitual. Ed.667 (4).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1300	 ** 50 cts. naranja. Bloque de cuatro. Muy buena calidad. Ed.671 (4). Cat. +424€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1301	 ** 1 pta. gris negruzco. FALSO POSTAL. Bloque de 4 y 2 sellos sueltos. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASION. Ed.673FP(6).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1302	 ** 1 pta. gris negruzco. FALSO POSTAL. 2 Bloques de 4. BONITOS. MUY RAROS. OCASION. Ed.673FP(8).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1303	 ** 4 pts. lila carmín. 200 Sellos en grandes bloques. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.674(200). Cat. 840,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1304	 (*) 10 pts. castaño en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1933. CIFRA

	 1305	 ** 1 cto. verde azulado en bloque de 16 SIN DENTAR con HAB. MUESTRA. OCASION. Ed.677M(16). Cat. 544,-.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

F	 1306	 ** 30 c. en bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.680s. Cat. 400€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1935. III CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1307	 FICHA conteniendo: ** 690/3 (2), un valor de 15 cts. falta diente en esquina, 693s (2) y 693dp. EXAMINAR. Cat. +700€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936. PRENSA

	 1308	 * SERIES COMPLETAS sobrecargados 1936, en carnet conmemorativo. Ed.697H/710H, 711H/725H. Cat. 440€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937. III CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1309	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1310	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(25). Cat. 1.100,-.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

	 1311	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores en bloques de cuatro. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.727/28 (4). Cat. 760€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1312	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Ed.729/30. Cat. 500€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1313	 ° SERIE COMPLETA. 2 valores. Borde de hoja superior. LUJO. Ed.729/30. Cat. 500€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936-1938. PERSONAJES

	 1314	 (*) 15 cts. verde amarillo. Pareja SIN DENTAR con INTERPANEL CENTRAL. RARA. Ed.733sa. Cat. 200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1315	 ** 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. OCASION. Ed.739s(10). Cat. 290,-.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. CIFRAS

	 1316	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo. Bloque de 10 y tira de 4. Valor clave con centrado mejor de lo habitual. Ed.743(14). Cat. 546€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1317	 ** 45 cts. s 2 cts. castaño rojizo en bloque de 30. Valor clave. Buena conservación. OCASION. Ed.743(30). Cat. 1.170,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

	 1318	 (*) 60 cts. azul en bloque de 15 SIN DENTAR con esquina de pliego. Valor clave. OCASION. Ed.754s(15). Cat. 555€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. VII ANIV. DE LA REPÚBLICA

F	 1319	 ** SOBRECARGADO. Muy buen ejemplar. Borde de hoja. Ed.756. Cat. 225€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1320	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo con borde inferior de hoja. BONITO. OCASION. Ed.756. Cat. 225,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. DEFENSA DE MADRID

	 1321	 ** HB. PRECIOSA. Ed.758.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1322	 ** H.B. Aéreo + 5 pts. azul HABILITACIÓN INVERTIDA y numeración privada. Según Schier sobrecarga anormal. Se vende 
tal cual, sin garantía. Ed.760hi.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. CL ANIV. CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

F	 1323	 * HB. SIN DENTAR. Bonita pese a ligeras sombras del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Ed.764s. Cat. 440,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1324	 * AEREO + 5 pts. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.765. Cat. 450,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1325	 ** Aéreo + 5 pts. Multicolor. Esquina de hoja con numeración. Ed.765. Cat. 835€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1326	 * Aéreo + 5 pts. multicolor. HABILITACIÓN INVERTIDA. Centrado habitual. Firma A. Roig. Ed.765hi. Cat. 405€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. CRUZ ROJA

F	 1327	  1938. Carta certificada de BARCELONA a MARSELLA con espectacular franqueo. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.767/8, 791, etc...� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. OBREROS DE SAGUNTO

	 1328	 ** 500 SERIES COMPLETAS en pliegos o grandes bloques. OCASION. Ed.773/4(500). Cat. 350,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1329	  SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27 JUL.38. OCASION. Ed.773/4.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. SUBMARINO

F	 1330	 HB. CORREO SUBMARINO SIN DENTAR con adornos y numeración 000000 SIN IMPRESION CALCOGRAFICA DE LOS 
TEXTOS Y LOS VALORES, solo del color negro. Con goma original. Cert. CEM. FANTASTICO ERROR. POSIBLEMENTE 
PIEZA UNICA.� 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1331	 (*) HB. CORREO SUBMARINO. Prueba con los colores y valores dfinitivos y con adornos sore papel con filigrana oliva de 
VILANOVA (BARCELONA). Cert. CEM. PRECIOSA. ESTADO IMPECABLE. Ed.781P.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1332	 (*) HB. CORREO SUBMARINO SIN DENTAR sobre papel cartón en su estado definitivo. Cert. CEM. MAGNIFICA PIEZA. 
MUY POCAS CONOCIDAS. Ed.781pcs.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1333	 * TRES valores procedentes de la HB. Goma a examinar. Ed.SH 781. Cat. 585€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1334	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1335	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1336	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1337	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. MONTSERRAT

	 1338	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN 
y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1339	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN 
y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. HOMENAJE AL EJERCITO

	 1340	 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1341	 ** 2 pts. naranja en pareja vertical SIN DENTADO HORIZONTAL. Borde lateral de hoja. No catalogado. MUY RARA. Ed.798sh.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. AVIÓN EN VUELO

	 1342	 ** 10 pts. verde negruzco. NO EXPENDIDO. Dentado y sin dentar. LUJO. Ed.NE 38, 38s. Cat. 147€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1343	 ** 40 cts. rosa. Bloque de cuatro SIN DENTAR. IMPRESO EN ANVERSO Y REVERSO. Ed.NE 49ers (4). Cat. 180€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

	 1344	 ** Lote compuesto por tira y bloques SIN DENTAR: 802(4), 805s(4), 806s(6), 808As(4) y 809s(6). OCASION. Cat. 378,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937-1940. CID E ISABEL

	 1345	 ** 1 pta. azul. Cinco ejemplares. Buena calidad. OCASION. Ed.828(5). Cat. 260,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1346	 ** 10 pts. azul. Dos ejemplares centrados de lujo. A EXAMINAR. Ed.831 (2). Cat. +320€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937. I ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

	 1347	 ** HOJITAS BLOQUE. Ed.836/37. Cat. 164€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1348	  1937. HB SIN DENTAR. ORENSE a BRUSELAS. Marca ovalada de Censura Militar en violeta y sello local de 10 cts. Sin 
llegada. Ed.838/39. Cat. 1.200€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1349	  1937. HB SIN DENTAR. ORENSE a BRUSELAS. Marca ovalada de Censura Militar en violeta y sello local de 10 cts. Sin 
llegada. Ed.838/39. Cat. 1.200€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937. PRO TUBERCULOSOS

	 1350	 ** 10 cts. negro, azul celeste y rojo en tira horizontal de 4 sellos con DENTADOS HORIZONTAL y VERTICAL DESPLAZADOS. 
Borde inferior de hoja con impresión del sello. RARA. OCASION. Ed.840dx(4). Cat. 248,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1351	 ** 15 cts. verde oscuro SIN DENTAR (bloques de 12 y de 9). LUJO. Ed.841As(21). Cat. 1.155,-.� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1352	 **/(*) 6 Sellos diferentes en bloques de 4 SIN DENTAR. Cinco con COLOR CAMBIADO. Buena conservación. OCASION. 
Ed.844Aes/Aecg(4). Cat. 3.776,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1353	 ** 30 ´CMS´ negro y pizarra. 2 Bloques de 6 SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. LUJO. OCASION. Ed.844Aeca/
Aecb(6). Cat. 1.824,-.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1354	 * 30 cts. pizarra. CAMBIO DE COLOR. Ed.844Aecb. Cat. 152€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1355	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aecd(12). Cat. 
2.640,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1356	 ** 30 ´CMS´ azul verdoso en bloque de 18 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADOS. LUJO. OCASION. Ed.844Aecg. Cat. 2.736,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1357	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. OCASION. Ed.845s/6s. Cat. 280,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1358	 ** 50 cts. pizarra. 2 Parejas horizontales, una con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO y la otra SIN DENTADO VERTICAL. 
MUY BONITA. Ed.845dv(2) y 845sv(2). Cat. 290,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1359	 ** 1 pta. azul. Variedad HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.846hi. Cat. 300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1360	 ** HB. Habilitación MUESTRA. Ed.849M. Cat. 90€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

	 1361	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1362	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1363	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1364	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1365	 ** 50 cts. pizarra. Dos ejemplares. Valor clave. Ocasión para completar series. Ed.859(2). Cat. 220,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1366	 **/* 50 cts. pizarra. Valor clave. Bloque de cuatro (dos con fijasellos) y sello suelto sin fijasellos. EXAMINAR. Ed.859 (5). Cat. 434€.�20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. FRANCO. SANCHEZ TODA

	 1367	 ** DOS SERIES COMPLETAS a falta del 10 pts., 4 pts. goma no original. A EXAMINAR. Ed.867/77 (2).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1368	 ** DOS SERIES COMPLETAS a falta del 10 pts. en parejas. Ed.867/77 (2). Cat. 534€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1369	 ** DOS SERIES COMPLETAS a falta del 10 pts. en parejas. Ed.867/77 (2). Cat. 534€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1370	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Algún valor bajo, de ínfimo valor, punto claro. A EXAMINAR. Ed.867/78. Cat. 260€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1371	 ** 20 cts., 40 cts. (3) y 45 cts. 5 val. COLORES CAMBIADOS. Ed.867cc/71cc. Cat. 675€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1372	 ** 20, 30, 40 y 45 cts. en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.867s(4) y 869s/71s(4). Cat. 176,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1373	 * 4 pts. violeta. Valor clave. Muy bonito. Ed.877. Cat. 138€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. JUAN DE LA CIERVA

F	 1374	 ** 20 cts. ocre y 50 cts. azul. ERRORES DE COLOR SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.880ccs y 883ccs. Cat. 985,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1375	  1939. CAMPOS DE REFUGIADOS. Carta de MADRID a GURS, conocido como el ´EL CAMPO DE LOS VASCOS´, ya 
que en el entrarosn más de seis mil vascos. MAGNIFICA. RARA. Ed.882(2) y 884.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1376	 ** 10 cts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.887s(4). Cat. 260,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1940. VIRGEN DEL PILAR

	 1377	 ** 100 Sellos de cada en pliego. Buena conservación. Ed.899, 900 y 908. Cat. 900€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1940-1945. FRANCO

F	 1378	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. LUJO. Ed.919/35. Cat. +680€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1379	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. LUJO. Ed.919/35. Cat. +680€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1380	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. LUJO. Ed.919/35. Cat. +680€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1381	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Bien centrados. Ed.919/35. Cat. +680€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1382	 **/* SERIE COMPLETA. 17 valores. Ed.919/35. Cat. +450€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1383	 **/* 5 cts. castaño. Sello, pareja y bloque de cuatro con DENTADOS DESPLAZADOS. Ed.919.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1384	 ** 10 cts. bloque de cuatro, 50 cts. pareja y 1 pta. DENTADO DESPLAZADO. Ed.920, 927, 930.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1385	 ** 10 cts. castaño anaranjado en bloque de 6 con DOBLE DENTADO VERTICAL. MUY BONITO. RARO. Ed.920dd(6). Cat. 246,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1386	 ** 20 cts., 25 cts. y 40 cts. IMPRESIÓN DEFECTUOSA. Ed.922, 923, 925.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1387	 ** 20 cts. y 40 cts. en bloques de 4 SIN DENTAR. Ed.922s(4) y 925s(4). Cat. 184€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1388	 * 25 cts. carmín lila. Pareja IMPRESIÓN DILUIDA. Ed.923 (2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1389	  1945. BARCELONA a MADRID. 25 cts. lila. Pareja SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. Rara en carta verdaderamente 
circulada, al dorso llegada. Ed.923smz.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1390	 ** 40 cts. verde. Dos bloques de cuatro. DEFECTOS DE IMPRESIÓN. Ed.925 (8).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1391	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Bien centrados y buena calidad. PRECIOSO. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. 131,75€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1392	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados. PRECIOSOS. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

F	 1393	  1948. Carta del PRIMER VUELO N. YORK-BARCELONA el 8 Nov. 1948 con franqueo adicional para su devolución el 
remitente. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.944 y 1037.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1394	  1951. Carta de PONTHIERRY a MADRID y reexpedida previo franqueo español a NUEVA YORK. Cert. GRAUS. Rarísimo 
franqueo mixto. PRECIOSA. Ed.945.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1941. PRO TUBERCULOSOS

	 1395	 ** 200 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51(200). Cat. 750,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1942. IV CENT. SAN JUAN DE LA CRUZ

	 1396	  Carta franqueada con series en bloques. Certificada y por correo aéreo de MADRID a ZURICH. PRECIOSA. 
ESPECTACULAR. MUY RARA. Ed.954/6(8) y 886(2).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

F	 1397	  1944. Carta circulada a SAN SEBASTIAN con Mat. MADRID/1944/DIA DEL SELLO. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.969, 
983 y 916.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1944-1947

	 1398	 (*) 10 cts. naranja y 40 cts. violeta. Tríos horizontales sobre PAPEL CARTULINA SIN DENTAR. Los dos únicos valores de la 
serie catalogados así. OCASION. Ed.984p(3) y 986p(3). Cat. 318€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1399	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. MUY BONITA. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1400	 ** 50 pts. carmín. Valor clave bien centrado. PRECIOSO. Ed.1016. Cat. +340,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1401	 ** 50 pts. carmín. Dos ejemplares. Valor clave. OCASION. Ed.1016(2). Cat. 680,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1948-1953

	 1402	 ** CONJUNTO de sellos CALCADOS AL DORSO. Ed.1044, 1046, 1049, 1052/54, 1056/57ic.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1403	 ** 5 cts. castaño y castaño oscuro. 2 sellos DOBLE IMPRESIÓN. Ed.1044ed (2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1404	 ** 25 cts. lila oscuro en bloque de 4 con esquina de pliego. Se adjunta un bloque de 4 de 25 cts. lila carmín para 
comparación. RARA. Ed.1048A(4).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1405	 ** 25 cts. lila oscuro. 3 Sellos con Cert. SORO. A EXAMINAR. Ed.1048A(3). Cat. 240€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1406	 ° 25 cts. lila oscuro con matasellos de la exposición. RARO. Ed.1048A.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SEGUNDO CENTENARIO
	 1407	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 8 con borde lateral de hoja. MUY BONITO. Ed.1070(8). Cat. 248€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1408	 ** 38 Sellos en bloques. Bien centrados. Ed.1070. Cat. 760€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1409	 ** RUIZ DE ALARCON. 20 cts. violeta oscuro SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.1074s. Cat. 1.600€.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1410	 ** CENTENARIO. Serie completa. 8 valores en parejas. Sellos de 20 pts. margen inferior muy justo. Ed.1075/82 (2).� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1411	 ** CENTENARIO. Serie corta en pliegos completos de 50 sellos sin doblar (plancha). PRECIOSA. MUY RARA. GRAN 
OCASION. Ed.1075/6(50) y 1079/80(50). Cat. 2.900,-.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1412	 ** CENTENARIO. 25 pts. verde. Ocasión para completar. PRECIOSO. Ed.1082. Cat. 150,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1413	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Ed.1088/89. Cat. +270€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1414	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1415	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 2 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1088/9(2). Cat. 540,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1416	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en pareja horizontal. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9(2). Cat. 540,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1417	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en pareja horizontal. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9(2). Cat. 540,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1418	 ** CANARIAS CORREO. 7 SERIES COMPLETAS (6 en bloque). 50 cts. centrado de la emisión. Ed.1088/9 (7). Cat. 1.890€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1419	 ** CANARIAS CON NÚMERO. LUJO. Cert. COMEX. Ed.1090.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1420	 ** CANARIAS AVIÓN CON NÚMERO. Ed.1090.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1421	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (1951 completo sin Canarias). Buena calidad. OCASION. Ed.1091/1105. Cat. 167,80€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1422	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIES COMPLETAS en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1423	 ** ISABEL TERRESTRE. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1092/6(10). Cat. 910,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1424	 ** 40 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.1092/96. Cat. 2.560€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1425	 ** 1951. ISABEL. 50 SERIES COMPLETAS en bloque. Ed.1092/6 (50). Cat. 3.200€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1426	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.1092/96. Cat. 3.200€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1427	 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1097/101(4). Cat. 212€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1428	 ** 20 SERIES COMPLETAS más sueltos en bloques. Ed.1097/101. Cat. 700€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1429	 ** CLARET. 19 sellos sueltos, parejas o bloques de cuatro. Bien centrados y en general buena calidad. Ed.1102 (19). Cat. +166€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1430	 ** CLARET. 19 sellos sueltos, parejas o bloques de cuatro. Bien centrados y en general buena calidad. Ed.1102 (19). Cat. +166€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1431	 ** CLARET. 19 sellos sueltos, parejas o bloques de cuatro. Bien centrados y en general buena calidad. Ed.1102 (19). Cat. +166€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1432	 ** CLARET. 19 sellos sueltos o bloques de cuatro. Bien centrados y en general buena calidad. Ed.1102 (19). Cat. +166€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1433	 ** 205 sellos en bloques. Mayoría centrados. Ed.1102. Cat. 1.230€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1434	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1106/10(4). Cat. 332,-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1435	 ** FERNANDO. 38 SERIES COMPLETAS en bloque. Ed.1106/10 (38). Cat. 2.204€.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1436	 ** 40 SERIES COMPLETAS en bloque. Ed.1106/10 (40). Cat. 2.320€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1437	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. Ed.1106/20. Cat. 284€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1438	 ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en tiras verticales de 4 (el 90 cts. dos parejas). MUY BONITA. OCASION. 
Ed.1111/5(4). Cat. 134€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1439	 ** 39 SERIES COMPLETAS en bloques. 3 sellos fallos de goma. Centrados. Ed.1111/15. Cat. 936€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1440	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Dos ejemplares. Buena calidad. Ed.1118(2). Cat. 224,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1441	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 2 Parejas horizontales. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1118(4). Cat. 448€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1442	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 7 ejemplares. LUJO. Ed.1118 (7). Cat. +784€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1443	 ** CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde lateral de hoja. PRECIOSA. Ed.1119/20(4). Cat. 192€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1444	 ° CINCO SERIES COMPLETAS. Bien centrados y en general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1125/25 (5). Cat. +485€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1445	 ° CINCO SERIES COMPLETAS. Bien centrados y en general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1124/25 (5). Cat. +485€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1446	 **/* LEGAZPI. 25 pts. verde grisáceo. 2 sellos en pareja sin fijasellos y cabecera de hoja y 1 sello con fijasellos. LUJO. Ed.1124 
(3). Cat. 594€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1447	 ** LEGAZPI. 25 pts. verde grisáceo. Tres ejemplares. MUY BONITOS. OCASION. Ed.1124(3). Cat. 750,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1448	 ** AÑO SANTO. 2 valores. Bloques de cuatro. LUJO. Ed.1130/31 (4). Cat. 420€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1449	 ** FRANCO. 25 cts. violeta negro. Bloque de nueve IMPRESIÓN DEGRADADA. Ed.1146 (9).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1450	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en trío horizontal. Bien centradas. OCASION. Ed.1154/5(3). Cat. 162€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1451	 ** FRANCO. 5 pts. verde oliva. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.1160cc. Cat. 725€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1452	 ** FORTUNY. 25 pts. verde. 24 Sellos. Valor clave. Buena calidad. OCASION. Ed.1164(24). Cat. 960,-.� 64,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1453	 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1280/9(4). Cat. 136€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1454	 ** C.I.F. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1280/9(10). Cat. 340,-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1455	 ** 2,50 pt. multicolor. 35 sellos en bloque, variedad IMPRESIÓN DEL SELLO MÁS PEQUEÑA. Ed.1359e (35). Cat. 420€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1456	 ** BERRUGUETE. 50 SERIES COMPLETAS en bloques de 4 y parejas. OCASION. Ed.1438/43(50). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1457	 ** EL CID. 35 SERIES COMPLETAS en bloques o pareja. Buena calidad. Ed.1444/7(35). Cat. 358,75€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1458	 Lote en pliegos compuesto por 18.000 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1541/50, 1643/52.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1459	 ** VARIEDAD DE COLOR. 20 sellos en bloque. Buena calidad. EXAMINAR. Ed.1677a (20). Cat. 560€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1460	 ** TRAJES. 2 Pliegos de cada serie (de Alava a Huesca). Buena conservación. Ed.1767/78(100) y 1839/50(100).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1461	 ** ESPAÑA´75. 35 Juegos de HB. Buena calidad. Ed.2252/3(35). Cat. 630€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1462	 ** JUAN CARLOS I. 30 cts. azul en bloque de 10 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. OCASION. Ed.2879dv(10). 
Cat. 700,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1463	 ** ESPAÑA´75. Hojitas bloque. 40 juegos. Ed.2252/3 (40). Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1464	 ** ESPAÑA´75. Hojitas bloque. 40 juegos. Ed.2252/3 (40). Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1465	 ** ESPAÑA´75. Hojitas bloque. 40 juegos. Ed.2252/3 (40). Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1466	 ** ESPAÑA´75. Hojitas bloque. 50 juegos. Ed.252/3 (50). Cat. 900€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1467	 (*) 0 Pts. Dos Pruebas de plancha multicolor diferentes. Ed.2408P (2).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1468	 ** 45 pts. verde. Tira de 5 vertical variedad IMPRESIÓN DEGRADADA. Ed.2801 var. (5).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1469	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. RARO. Ed.2989dv(4).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1470	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). OCASION. Ed.2989ef.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1471	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO. MUY BONITO. Ed.2989ef(4).� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1472	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. 
RARO. Ed.2989efdv.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1473	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO y COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. Ed.2989efid.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1474	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLORES AZUL Y ROJO DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). 
OCASION. Ed.2989id(4).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1475	 ** EXPO´92. Trio horizontal con IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef(3).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1476	 ** EXPO´92. Bloque de 9 con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO A LA IZQUIERDA. Borde lateral de hoja. Ed.2990id(9).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1477	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES ROJO Y AZUL DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). Cert. GRAUS. 
OCASION. Ed.2989id.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1478	 ** 20 pts. multicolor. Bloque de 8 variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2998id (8).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1479	 ** 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos en bloque. Ed.2998id (8). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1480	 ** 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos en bloque. Ed.2998id. Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1481	 ** 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos en bloque. Ed.2998id (8). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1482	 ** 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos en bloque. Ed.2998id (8). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1483	 ** 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos en bloque. Ed.2998id (8). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1484	 ** 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos en bloque. Ed.2998id (8). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1485	 FRANCO. 1992. Viñetas de origen particular de 5, 25, 50 y 100 pts. conmemorativas del Centenario del nacimiento de 
Franco. Todos en bloque de 4. PRECIOSAS. RARAS.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1486	 FRANCO. 1992. Viñetas de origen particular de 5, 25, 50 y 100 pts. conmemorativas del Centenario del nacimiento de 
Franco. Todos en bloque de 4. PRECIOSAS. RARAS.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1487	 ** Minipliego variedad FUELLE DEL PAPEL. Ed.MP 42B.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1488	 ** 1 pta. azul claro y oro. Bloque de 40 RAYAS BLANCAS HORIZONTALES atravesando 10 sellos. Ed.3305 (40).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1489	 ** 1995. JUAN CARLOS I. 1.000 pts. Minipliego. Ed. 3403. Ed.MP 50. Cat. 500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1490	  JUAN CARLOS I. 1.000 pts. violeta. 5 S.P.D. Ed.3403(5). Cat. 175,-.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1491	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 4 Minipliegos de cada. OCASION. Ed.MP.62(4) y MP.67(4). Cat. 312,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1492	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.62(5). Cat. 170,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1493	 ** Stock de HB. Facial 132€. OCASION. Ed.4811(16) y 4892(58).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1494	 ** PLAZA MAYOR DE SALAMANCA. PRUEBA DE ARTISTA firmada por los 3 grabadores. Tirada 50 ejemplares. MUY 
RARA. OCASION. Ed.3906P.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1495	 TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP(5).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1496	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1497	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1498	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1499	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1500	 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1501	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5).� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1502	 IRUN 2022. 2 CARNETS PROMOCION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1503	 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1504	 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1505	 IRÚN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PRUEBAS
	 1506	 ESPAÑA´84. 2 Juegos de pruebas. Ed.6/7(2). Cat. 312,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1507	 Lote de pruebas. OCASION. Ed.8(2), 10(3), 14(2) y 58/9(5). Cat. 765,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1508	 CALELLA. 1 Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1509	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1510	 Cinco pruebas diferentes. Ed.20/1 y 24/6. Cat. 119€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1511	 (*) 1995. AUTONOMÍAS. 20 pruebas. Ed.P.O. 37/56. Cat. 700€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1512	 2001-2011. Lote de 32 pruebas diferentes. OCASION. Cat. 376€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1513	 2014-2020. Lote de 7 hojitas diferentes de Edición Limitada dedicadas al Abonado Filatélico. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOJAS RECUERDO
	 1514	 (*) 1972. V FERIA NACIONAL DEL SELLO. 10 hojitas. Ed.1 (10). Cat. 250€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1515	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1516	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1517	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1518	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1519	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1520	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1521	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1522	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1523	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1524	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1525	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1526	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 20 hojitas. Ed.1 (20). Cat. 500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1527	 (*) 1972. V Feria Nacional del Sello. 50 hojitas, alguna usada. Ed.1 (50). Cat. 1.250€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1528	 (*)/° 1972. V Feria Nacional del Sello. 2 hojitas nuevas y 13 con mat. de la Feria. Ed.1 (15). Cat. 375€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1529	 (*) ESPAÑA´75. BONITAS. Ed.31/2. Cat. 126€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1530	  1981. CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 2000. Sin numeración al dorso. 10 ejemplares. Ed.105. 
Cat. 160€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1531	 (*) 1981. Centenario de la Obra de FERNÁNDEZ DURO. Tirada 2.000 ejemplares. 15 hojitas sobre fondo crema sin 
numeración al dorso. Ed.105 (15). Cat. 240€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1532	 (*) 1981. Centenario de la Obra de FERNÁNDEZ DURO. Tiada 2.000 ejemplares. 30 hojitas sobre fondo crema sin 
numeración al dorso. Ed.105 (30). Cat. 480€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1533	 (*) 1981. Centenario de la Obra de FERNÁNDEZ DURO. Tirada 2.000 ejemplares. 30 hojitas sobre fondo crema sin 
numeración al dorso. Ed.105 (30). Cat. 480€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1534	  1981. CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 1000 con numeración al dorso. 10 ejemplares. Ed.106. 
Cat. 360€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1535	 (*) 1981. Centenario de la Obra de FERNÁNDEZ DURO. Tirada 1.000 ejemplares. 20 hojitas sobre fondo azul con 
numeración al dorso. Ed.106 (20). Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1536	 (*) 1981. Centenario de la Obra de FERNÁNDEZ DURO. Tirada 1.000 ejemplares. 20 hojitas sobre fondo azul con 
numeración al dorso. Ed.106 (20). Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1537	 (*) 1981. Centenario de la Obra de FERNÁNDEZ DURO. Tirada de 1.000 ejemplares. 20 hojitas sobre fondo azul con 
numeración al dorso. Ed.106 (20). Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1538	 (*) EXFIME´90. MUY BONITA. Ed.123. Cat. 190€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA VARIOS

AYUNT. BARCELONA

	 1539	 * FICHA conteniendo: Edifil * 3s y 5 Ejs ambos con cert. GRAUS y 7 ef y 9. Distintas variedades.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1540	 ** 3 Parejas verticales SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. BONITAS. Ed.4spv/6spv. Cat. 83,50,-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1541	 (*) Sellos SIN DENTAR en parejas y bloques. Buena conservación. Ed.5s(6), 6s(10) y 26s/8s(9). Cat. 749,50€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1542	 ** 25 SERIES COMPLETAS (bloque de 16 y tiras de 4 y 5). Buena conservación. Ed.7/8(25). Cat. 562,50.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1543	 ** SERIE COMPLETA. NO EMITIDOS. Algún valor, sombras del tiempo. Ed.NE 9hi/16hi. Cat. +410€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1544	 (*) 5 cts. naranja en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. UNICOLOR. RARO. Ed.12egs(8). Cat. 680€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1545	 ** CUATRO valores con HABILITACIÓN INVERTIDA en 2 parejas. RAROS. Ed.NE 13hi/6hi.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1546	 */(*) FICHA conteniendo: Edifil 9/11sph, 9spha, 9ddh, 9ef, 11s (2), 11Ebs, 11Ecs y 12s (2). Distintas variedades. Cat. +330€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1547	 ** 5 cts. verde UNICOLOR. Dentado y sin dentar. Ed.9ef, efs. Cat. 119€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1548	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1549	 */(*) FICHA con las variedades: Edifil 14/17p, 16spv y SH-NE 28 dent. y s/d calcados al doso.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1550	 (*) 5 cts. verde. Bloque de 25 sellos con DENTADOS MÚLTIPLES desplazados. Ed.16.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1551	 ** PUERTA GOTICA DEL AYUNTAMIENTO. 5 cts. sin cifra de control. 10.000 Sellos, cuatro cuadernos completos de 26 
pliegos (2.500 sellos) cada uno de la serie sexta. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.20 (10.000).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1552	 (*) 5 cts. azul verdoso. 2 Bloques de 4 SIN DENTAR, uno sobre PAPEL CARTON. MUY BONITOS. Ed.20s(4) y 20sp(4). Cat. 322€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1553	 (*) 5 cts. castaño oscuro en bloque de 4 sobre PAPEL CARTON SIN DENTAR. Borde de hoja. Ed.23ccp(4). Cat. 142€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1554	 (*) 2 Bloques de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. RAROS. Ed.26s/7s(8). Cat. +328€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1555	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques de 24 con VARIAS IMPRESIONES. Ed.27s/8s(24).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1556	 */(*) CONJUNTO formado por: Edifil 29/30 SIN DENTAR y FALTA DEL COLOR ROJO, 5 cts. negro PRUEBA DEL BLOQUE 
REPORTE de 16 sellos (Ed. 29) y 30 SIN DENTAR y TRIPLE IMPRESIÓN DEL COLOR NEGRO. RAROS.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1557	 (*) HB. SIN DENTAR SIN IMPRESION DEL COLOR ROJO Y COLOR AMARILLO DE LA BANDERA DESPLAZADO. RARAS. 
Ed.30s(2).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1558	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con VARIAS IMPRESIONES EN ANVERSO Y REVERSO. OCASION. 
Ed.33s(25) y 35s(50).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1559	 (*) ERROR DE COLOR. 5 cts. (4) azul, sin leyendas. Ed.38ccc.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1560	 ** 1 Juego de HB. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1561	 ** 1 Juego de HB. Ed.40/1. Cat. 145,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1562	 (*) 3 Juegos de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.40/1(3). Cat. 354,-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1563	 ** HOJITAS Bloque sobrecargadas. 4 juegos con goma original habitual. EXAMINAR. Ed.40/1 (4). Cat. 580€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1564	 (*) HB. 5 cts. (4) naranja SIN DENTAR. Habiitación NAVIDAD 1942 desplazada fuera de sello. Ed.40shdv.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1565	 (*) CONJUNTO formado por: Edifil 47/8 IMPRESIÓN DESPLAZADA (2 juegos), 47cc ERROR COLOR NEGRO s/d y 48cc 
CAMBIO DE COLOR AZUL CLARO s/d. RAROS.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1566	 **/(*) SERIE COMPLETA en bloque de 6 SIN DENTAR. OCASION. Ed.49s/50s(60). Cat. 612€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1567	 ** 5 cts. rojo. 2 Bloques de 4 con DOBLE IMPRESION. Uno con DENT. 16 y otro SIN DENTAR. RAROS. Ed.49ed(4) y 
49eds(4). Cat. 278€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1568	 (*) ENSAYO. 5 cts. negro. BLOQUE REPORTE. Ed.49.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1569	 (*) 5 cts. rojo sin dentar sobre PAPEL DORADO. Ed.49ps. Cat. 345€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1570	 */(*) HB. 5 cts. (4) carmín y 5 cts. (4) azul. Habilitación DESPLAZADA. Ed.53/54.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1571	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.55s/9s(4). Cat. 276,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1572	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(15). Cat. 1.035,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1573	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.55s(25) y 57s(25).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1574	 (*) 2 HB. CAMBIOS DE COLOR, verde y carmín y verde y castaño. RARAS. Ed.60.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1575	 (*) HB. SIN DENTAR, COLOR NEGRO OMITIDO, SIN INSCRIPCIONES Y DOBLE IMPRESION. No catalogado. RARA. A 
EXAMINAR. Ed.60var.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1576	 EMISIÓN ESPECIAL. 5 cts.(4) castaño en HB. de formato grande con inscripción ´Ejemplar fuera de serie ofrecido a la 
Excma. Sra. Dª Carmen Polo de Franco´. RARA. (Ver foto www). Ed.62.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1577	 (*) NAVIDAD 1945 habilitación en color ROJO. No reseñada. Ed.NE 26.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1578	 ** 5 cts. negro y 5 cts. verde. Pliegos completos de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de archivo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.70sv(50) y 71sv(50). Cat. 1.700,-.� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1579	 (*) TRES HB con distintas VARIEDADES DE DENTADO e IMPRESIÓN. RARAS. Ed.NE 31, 31s.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1580	 ** HB. con DOBLE DENTADO. RARA. Ed.NE31dd.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1581	 (*) HB. con SELLO NEGRO SIN IMPRIMIR. Algo tonalizada. RARA. A EXAMINAR. Ed.NE31.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1582	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal. OCASION. Ed.NE31s. Cat. 150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1583	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal (160 mm. x 130 mm.). MUY BONITA. Yv.NE31s.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1584	 (*) HB. SIN DENTAR con IMPRESION SOLO DEL SELLO NEGRO EN EL LUGAR QUE NO CORRESPONDE. Ligeras 
manchitas del tiempo. RARA. OCASION. Ed.NE31s.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1585	 (*) HB. SIN DENTAR con los sellos inferiores IMPRESION DESPLAZADA (mezclados en parte). RARA. A EXAMINAR. Ed.NE31s.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1586	 ** HB. 3 ejemplares tipo y 2 con VARIEDAD DENTADO e IMPRESIÓN. Alto valor en catálogo. Ed.NE 32 (5).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1587	 ** 1 Juego de HB. Ligera manchita del tiempo en la azul. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE33/4. Cat. 368€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1588	 ** TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con DOBLES IMPRESION DE LA HABILITACION. 
RARO. OCASION. Ed.T.9hhs(4). Cat. 736€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1589	 ** TELÉGRAFOS. Serie completa. 3 valores en bloques de cuatro. Ed.10/2 (4). Cat. 204€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1590	 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. Ed.T.11(2%). Cat. 1.200,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1591	 **/* TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.T.11s(4). Cat. 368€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1592	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 20 SIN DENTAR CON INTERPANEL. Borde inferior de hoja. MUY 
BONITO. Ed.T.11s(20).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1593	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 24 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.T.11s(24). 
Cat. 2.208,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1594	 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. 4 Bloques de 24 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T.11s(96). Cat. 8.832,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1595	 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 8 con INTERPANEL Y DENT. 16. RARO. Ed.T.11d(8). Cat. +368€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1596	 (*) TELEGRAFOS. Bloque de 8 con INTERPANEL, del que salen 2 parejas con INTERPANEL con un sello SIN HABILITACION 
Y SIN DENTAR, 2 sellos T.11 con DENT. 16 y 2 sellos SIN HAB. Y SIN DENTAR. MUY RARO. OCASION. Ed.T.11hz.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1597	 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. El bloque de 4 de la 
izquierda SIN HABILITACION. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.T.11hz.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1598	 TELEGRAFOS. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL conteniendo un bloque de 4 del 10 cts. castaño y otro del 20 
cts. negro. No catalogado. RARO. OCASION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1599	 * TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 11,25 pts. violeta SIN DENTAR. Tira de tres, HABILITACIÓN DESPLAZADA. Ed.T-17hdvs (3). Cat. 285€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1600	 **/(*) TELEGRAFOS. Lote de sellos dentados y SIN DENTAR en bloques. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1601	 ** 10 cts. a 25 pts. y 5 pts. sobre 5 cts. 8 valores sobrecargados ¡Arriba España!. 26 enero 1939.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1602	 ** 10 cts. a 25 pts. y 5 pts. sobre 5 cts. 8 valores sobrecargados ¡Arriba España! 26 enero 1939.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1603	 * 1929-1945. Colección completa de sellos tipo incluidos TELEGRAFOS en hojas de álbum PHILOS. Muy buena calidad. 
GRAN OCASION. Ed.1/71+NE1/21. Cat. 1.600,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1604	 Colección en hojas de álbum Faro incluye sellos, hojitas, SH y no expendidos. Todo en nuevo y calidad habitual. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1605	 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. +600€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1606	 **/(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANARIAS

	 1607	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2 hab, 2hac y otras. En bloques. EXAMINAR. Ed.2 (40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1608	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2hab, 2hac y otras. Sueltos y en bloques. EXAMINAR. Ed.2 
(40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1609	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2hab, 2hac y otras. Sueltos y en bloques. EXAMINAR. Ed.2 
(40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1610	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2 hab, 2hac y otras. En bloques. EXAMINAR. Ed.2 (40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1611	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2hab, 2hac y otras. En bloques. EXAMINAR. Ed.2 (40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1612	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2hab, 2hac y otras. Sueltos y en bloques. EXAMINAR. Ed.2 
(40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1613	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2hab, 2hac y otras. Sueltos y en bloques. EXAMINAR. Ed.2 
(40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1614	 ** CUARENTA sellos incluyendo variedades de sobrecarga, 2hab, 2hac y otras. Sueltos y en bloques. EXAMINAR. Ed.2 
(40). Cat. +600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1615	 ** 3 SERIES COMPLETAS. Bien centradas. MUY BONITAS. Ed.4A/7(3). Cat. 180,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1616	 * 50 cts. sobre 1 cto. verde en pareja vertical. Sellos superior HABILITACIÓN DOBLE y 80 cts. sobre 2 cts. castaño VALOR 
COMPLEMENTARIO con HABILITACIÓN INVERTIDA. RAROS. Ed.8hh+8 y 9Ahi.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1617	 ** SEIS SERIES COMPLETAS. Buena calidad. EXAMINAR. Ed.11/3 (6). Cat. 252€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1618	 * 1,25 pts. sobre 1 cto. verde SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR, sombras del tiempo, dictamen GRAUS y pareja vertical 
SIN DENTAR ENMEDIO. Ed.26sma y 26spv.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1619	 * 1,25 pts. s. 1 pta. azul. Pareja, un sello SIN EL ´5´. Cert. GRAUS. Ed.30he+30.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1620	 (*) 50 cts. azul. FALTA LA IMPRESIÓN DEL MARCO y habilitado con CENTRO DESPLAZADO. Ed.55ef y 56 var.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

	 1621	 **/* FICHA conteniendo las variedades: Edifil 6 pareja SIN DENTADO VERTICAL, NE 2spv, 11sph y 19sph.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1622	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.10/2(50). Cat. 387,50€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1623	 ** 5 cts. lila y rojo, SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. Manchita en el borde de hoja. MUY RARO y no reseñado. Ed.NE 14.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1624	 ** 1938. VIRGEN DEL PILAR. Hojas completas de 100 sellos. Ed.19/20 (100). Cat. 1.225€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1625	 ** 25 cts. violeta, DENTADA y SIN DENTAR DOBLE IMPRESIÓN. Ed.19ed, eds. Cat. 765€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1626	 * HB. SIN DENTAR. Restos de adherencias de otra hoja. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.35. Cat. 320,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1627	 ** SERIES COMPLETAS. 22 valores. Ed.36/52 y NE 35/39. Cat. 144€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

	 1628	 (*) Cupón Recibo. Raro pese a doblez horizontal. Ed.T.1.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1629	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.1/3(4). Cat. 261€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1630	 (*) 1 pta. lila. 2 Sellos SIN DENTAR. BONITOS. Ed.12s(2). Cat. 82€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1631	 (*) 1 pta. verde oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. Ed.12ecs(4). Cat. 420€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENTEROS POSTALES

	 1632	 * 5 cts. naranja y negro. BONITO. Ed.NE2.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1633	  ALFONSO XII. Conjunto formado por Edifil nº NE 2, 8a, b, c, 10, 10a, 12, 12 (no reseñado), 14, 14c, 16, 17 y 18. Mayoría sin 
circular y en general de buena calidad. A EXAMINAR. Cat. +618€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1634	 ° 5 cts. azul TIPO II. Tarjeta de BARCELONA a MADRID con franqueo complementario de 15 cts. carmín de Impuesto de 
Guerra. MUY RARO. OCASION. Ed.9. Cat. 2.250€.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1635	 PELÓN y CADETE. Conjunto formado por Edifil nºs 27cf, 28i, 35A, 43 y 44 (2). Nuevos y usados y en general de buena 
calidad. A EXAMINAR. Cat. 367€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1636	  MEDALLÓN y VAQUER. Conjunto formado por Edil nº 53, 53n, 53N, 57na y 59. Todos sin circular y en general de buena 
calidad. A EXAMINAR. Cat. 377€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1637	  REPÚBLICA. Conjunto formado por Edifil nºs 61, 69, 69a (2), 71c, 79n y 79A. Todos sin circular y en general de buena 
calidad. Incluye Euskadi 1 y 2 (2). A EXAMINAR. Cat. +568€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1638	 (*) 25 cts. + 25 cts. azul. Tarjeta doble con Hab. REPUBLICA. MUY RARA. Ed.Laiz B8. Cat. 650€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1639	  ESTADO ESPAÑOL. Conjunto formado por Edifil nºs 86 (4, 1 usado), 88/9 y 90. Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 399€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1640	 (*) C.I.F. y FRANCO. 5 Enteros (dos 2 Franco en usado con Mat. AMBULANTE). Ed.88/9, 90 y °90(2). Cat. 289€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1641	 °/ ENTEROS POSTALES. 4 ejemplares con mat. conmemorativo. Ed.90 (4).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1642	 (*) 1873-1962. Colección de 27 piezas nuevas montada en hojas de álbum. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 
+-1.300€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1643	 (*)/° 1931-1938. Colección especializada, con variedades. Formada por 43 tarjetas nuevas y usadas en hojas de álbum. 
MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.Laiz 61/80. Cat. +-2.800€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1644	 (*) 2005-2013. Pequeño stock de enteros (4-5 de cada aprox.). OCASION. A EXAMINAR. Cat. 318€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENTEROS POSTALES PRIVADOS

	 1645	 Pelón. 15 cts. castaño. CARTA-TARJETA anunciadora. Quinta edición, con el cuadernillo interior de anuncios. MUY RARO. 
Ed.Laiz 8. Cat. 320€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1646	 Medallón. 10 cts. Faja MADRID FILATELICO. RARO. Ed.Laiz 202. Cat. 110€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1647	 (*) Medallón. 25 cts. azul. Sobre de MIGUEL GALVEZ JIMENEZ. MUY RARO. Ed.Laiz 333. Cat. 900€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1648	 (*) Vaquer. 5 cts. lila. Tarjeta doble ilustrada PLATERIA Y JOYERIA D. GARCIA. PRECIOSA. RARA. Ed.Laiz 492. Cat. 150€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1649	 (*) República. Lote de 8 sobres diferentes (de 2 cts. a 50 cts.). MUY BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Cat. Laiz 740€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1650	 (*) Vaquer. 2 cts. y 5 cts. MUY BONITOS. Ed.Laiz 913 y 925. Cat. 140€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1651	 (*) República. Lote de 6 sobres diferentes. MUY BONITOS. OCASION. Ed.Laiz 929, 932, 937, 949, 965 y 970. Cat. 600€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1652	 (*) República. 1 pta. negro y 4 pts. rojo. MUY BONITOS. RAROS. Ed.Laiz 972 y 975. Cat. 430€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1653	 (*) Matrona. 10 cts. verde. Ed.Laiz 1168. Cat. 160€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1654	 (*) Matrona. 10 cts. verde. COMITE ORGANIZADOR DE LA EXPOSICION FILATELICA NACIONAL. RARO. Ed.Laiz 1170. Cat. 300€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1655	 ° Matrona. 30 cts. rojo PHILIPS IBERICA, S.A.E. Membrete con Madrid en la segunda línea. RARO. Ed.Laiz 1248. Cat. 350€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1656	 ° Matrona. 30 cts. rojo. PHILIPS IBERICA, S.A.E. con matasellos de RODILLO. Membrete con Madrid en la tercera fila. MUY 
BONITO. Ed.Laiz 1249. Cat. 220€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1657	 (*) Matrona. 30 cts. rojo y 40 cts. azul. II Reunión Prensa Filatélica. MUY BONITOS. Ed.Laiz 1262 y 1299. Cat. 160€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1658	 Matrona. 30 cts. rojo (Prensa Filatélica). MUY BONITO. Ed.Laiz 1262.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1659	 (*) Matrona. 1 pta. pizarra con numeración de control en rojo. MUY RARO. Ed.Laiz 1311. Cat. 300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1660	 (*) Matrona. 1 pta. pizarra. PRIMERA EXPOSICION FILATELICA NACIONAL. MUY BONITO. Ed.Laiz 1312. Cat. 150€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1661	 (*) Correo Carlista. 3/4 cuartos. FANTASIA. RARO. Ed.Laiz F2. Cat. 120€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1662	 1910-1993. Colección de 50 piezas entre sobres y tarjetas montada en álbum. Buena conservación. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +-6.000€.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AEROGRAMAS

	 1663	 (*) 1,65 pts. y 2,50 pts. BONITOS. RAROS. Ed.Laiz 39Ga y 42aa. Cat. 150€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1664	 (*) 5 Aerogramas. Además se añaden 10 minipliegos 75º REAL MADRID y 10 juego de HB. ANIV. FC. BARCELONA. Ed.226(5).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FISCALES

	 1665	 STOCK  de la serie cat. Alemany ´Especial Móvil de Lujo´ de 1936. Contiene los valores sueltos ** 20/6, ** 28 y ** 31/5, en 
hojas o grandes bloques, excepto el valor de 150 pts. que solo hay 6. Buena calidad y muy alto valor catálogo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANQUICIAS

	 1666	  1905. Dos cartas con marcas de FRANQUICIA del Dr. Thebussem. Ed.5, 6.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TELÉGRAFOS

F	 1667	 (*) 4 reales negro y 20 reales negro MACULATURAS con impresiones al dorso de otros sellos. Ed.6, 8.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1668	 (*) 4 reales azul. Buen ejemplar. Ed.10. Cat. 230€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1669	 (*) 4 reales azul. Borde de hoja. Ed.10. Cat. 230€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1670	 * 1901. OCHO valores. Serie completa. Valores de 50 cts. a 10 pts. numeración ceros. Ed.31/8. Cat. 330€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1671	 FICHA conteniendo: Edifil (*) 42 y 44 ENSAYOS DE COLOR, * 58s y 60s SIN DENTAR, 72naer, 72nes y 82r variedad 
impresión. RAROS.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1672	 ∆ 10 pts. violeta. FALSO POSTAL. Bloque de 6 sobre fragmento con marca FALSO DE LA FNMT. Un sello defecto. RARO. 
Ed.46F (6).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VIÑETAS

	 1673	 CAJITA con cientos de viñetas años 40-60 (no de Guerra Civil). Hay pliegos. Raro conjunto. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1674	 ** PREMIA DE DALT. Serie de 4 valores (25, 50, 100 y 500 pts.) en bloques de 20.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1675	 ** PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 1.000 Sellos. 2, 5 y 10 pts. 5 Modelos diferentes. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F	 1676	 ** SERIE COMPLETA en BLOQUES DE CUATRO. Sobrecarga auténtica. RARA. Ed.1/4 (4). Cat. +1.200€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

	 1677	  1937. A HOLANDA. Marca de Censura COMUNICACIONES VALENCIA / CONTROL OFICIAL. Ed.688.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1678	  1936-37. ZONA REPUBLICANA. Cinco cartas, frontales o tarjetas con distintas marcas y matasellos. RARO e 
INTERESANTE CONJUNTO.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1679	 (*)/ ZONA REPUBLICANA. Tarjeta Postal de Campaña. SOLDADO: CAPACITATE CONSTANTEMENTE. RARA. Regular 
conservación. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1680	  1937. ZONA REPUBLICANA. BRIGADAS INTERNACIONALES. ALBACETE a PRAGA. Al dorso remite S.R.I. Albacete.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1681	 ALICANTE. Hoja completa de 16 sellos. ** GG. 80 (16).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1682	 1937. ALICANTE. Entero Postal de 15 cts. más 5 cts. rojo. Comité Popular (GG. 80) circulado a BARCELONA.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1683	 ESPLUGA DE FRANCOLÍ. Pliego de 10 sellos con los ERRORES DE COMPOSICIÓN GG. 564 (10), Allepuz 5H.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1684	 (*) ZONA REPUBLICANA. MADRID. CNT-AIT. Construcción y Madera. 65 cts. carmín. RARO. Allepuz 44.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1685	 ** ZONA REPUBLICANA. MADRID. P.S.U. Pro Madrid. 2 valores en hojas de 8 ejemplares. G.G. 829/30.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1686	 ** ZONA REPUBLICANA. MADRID. 10 cts. azul. Hoja de 8 sellos variedad DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. 
Allepuz 51dv.; G.G. 830 var.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1687	 MADRID. 10 y 50 cts. unidos en PAREJA CON INTERPANEL. Sello de 50 cts. SIN DENTADO INFERIOR (*) GG. 820/1, 
Allepuz 18 y 18smz. RARO.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1688	 MONTCADA  REIXAC. Hoja de 8 sellos con una preja CAPICUA. RARA. Ed.17+18.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1689	 ** ZONA REPUBLICANA. Montcada i Reixac (Barcelona). Hojita bloque. 50 ejemplares. En general buena calidad. 
EXAMINAR. (G.G. 927).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1690	 ** ZONA REPUBLICANA. Montcada i Reixac (Barcelona). Hojita bloque. 50 ejemplares. En general buena calidad. 
EXAMINAR. (G.G. 927).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1691	 ** ZONA REPUBLICANA. Montcada i Reixac (Barcelona). Hojita bloque. 50 ejemplares. En general buena calidad. 
EXAMINAR. (G.G. 927).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1692	 MONCADA I REIXAC. (Sofima 22/9, Allepuz 30/53). Colección estudio montada en álbum LINDNER con la mayoría de las 
HB. en bloque de 4. Comprende toda clase de errores, IMPRESION DESPLAZADA, DOBLES, CALCADAS, etc... En total 
88 HB. PRECIOSA. OCASION UNICA. MERECE EXAMEN.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1693	 ** ZONA REPUBLICANA. RUBÍ. 25 cts. y 1 pta. Bloques de 10, cabecera de hoja con inscripciones. Allepuz 7/8 (10).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1694	 ZONA REPUBLICANA. VALLS (Tarragona). 25 cts. rojo, verde y negro. 50 sellos en bloques. RARO. EXAMINAR. (Allepuz 3 (50)).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1695	 ZONA REPUBLICANA. Valls (Tarragona). 25 cts. rojo, verde y negro. 50 sellos en bloque. RARO. EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1696	 */(*) ZONA REPUBLICANA. G.G. 1368/9, 1377, 1383; Allepuz 101 y Reglamento del Sindicato Único Profesional de 
Recaudación de Contribuciones en carnet.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1697	 ZONA REPUBLICANA. VIÑETAS POLÍTICAS. SRI. Comité Comarcal (1) y Comité Provincial- Valencia (3). 4 cuartillas impresas.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1698	 ** ZONA REPUBLICANA. VIÑETAS POLÍTICAS. SRI. Víctimas del fascismo. 10 cts. rojo. Hoja completa de 25 sellos. G.G. 1544 (25).�40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1699	 ZONA REPUBLICANA. VIÑETAS POLÍTICAS. V.H.P. PRO MILICIAS LIBERTADORAS. 15 cts. negro sobre rojo. Defecto en 
esquina. RARÍSIMO. No reseñado.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1700	 1936-1939. Lote compuesto 12 cartas y 1 tarjeta republicanas circuladas. Once circuladas al extranjero con espectaculares 
franqueos. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1701	 STOCK de HB. y algunos sellos montado en clasificador. Hay variedades (SIN DENTAR, SOB. DOBLE, OMITIDA, etc...). 
Todo de Cataluña. Raro conjunto. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMBAS ZONAS

	 1702	 **/*/(*)/° Clasificador conteniendo cientos de piezas. Hay BENEFICOS LOCALES, REQUETES, etc... Incluye algunas 
interesantes. OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1703	 ESPAÑA. GUERRA CIVIL. Conjunto montado en fichas formado por 100 sellos, 3 hojitas y 1 frontal, mayoría de la Zona 
Republicana. Hay interesantes. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1704	  Lote de 40 piezas entre sobres y algún frontal. Diversos franqueos, CENSURAS, marcas, etc... Hay algunas muy 
interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ZONA NACIONALISTA

	 1705	 ** FUENGIROLA. Serie completa de 8 valores en bloques de 21 sellos, incluyendo la VARIEDAD CAPICÚA. RAROS. Galvez 
B 315/22.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1706	 ** ZONA NACIONAL. GRANADA. 5 cts. rojo y negro. CARIDAD GRANADINA. Hoja de 100 sellos. Allepuz 82 (100).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1707	 °/∆ 1938. Gran fragmento emitido por la Comandancia de la Guardia Civil de MUGARDOS (Coruña). Mat. ́ VIVA ESPAÑA´ 
en violeta. CURIOSO y RARO documento. Gálvez B 225 (2). Ed.857 (10).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1708	 LAS PALMAS (Canarias). Gálvez **/* 400 + 400A + 394 + 394. Bloque de 10. Leves sombras del tiempo.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1709	 ** ZONA REPBULICANA. LLEIDA. 50 pts. en bloque de 12 y 100 en bloque de 15 y de 4 SIN DENTAR. ALgunas dobleces. 
RAROS. G.G. 804 (12) y 805 (19).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1710	 **/(*) ZONA NACIONAL. LUGO. Serie completa de 6 valores. PRO PARO OBRERO, sobrecarga HABILITADO. Bloque de 25 
sellos. Galvez B 526/30a.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1711	 * ZONA NACIONAL. LUGO. Estudio de las series B 531/5a y B 536/51 con distintas variedades de impresión, montado en 
hojas Lindner. Total 272 sellos. INTERESANTE.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1712	 (*) ZONA NACIONAL. LUGO. 50 cts. y 1 pta. Bloques de 47 sellos, incluyendo la VARIEDAD CAPICÚA. A EXAMINAR. 
Gálvez B 540/1 (47); Allepuz 61 y 65.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1713	 * ZONA NACIONAL. MALLORCA. 5 cts. negro y carmín. Bloque de 25 con 2 sellos variedad PRO PARO (Gálvez 434E). Tres 
sellos adelgazados. RARO. Gálvez 434 (25).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1714	 ** ZONA NACIONAL. MALLORCA. 5 cts. azul gris. Bloque de 14 SIN DENTAR y SIN LETRA DE SERIE. RARO. Gálvez 438A s/d (14).�15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1715	 MALLORCA. Gálvez B 555. Bloque de 4 SIN DENTADO VERTICAL. RARO.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1716	 MANZANILA (Huelva). Gálvez (*) 440/3 + B576. 5 valores. SERIE COMPLETA.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1717	 MARBELLA (Málaga). Gálvez * B585/6. 2 valores. SERIE COMPLETA.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1718	 (*) ZONA NACIONAL. RIBADEO. ASISTENCIA SOCIAL. 5 y 10 cts. en hoja de 20 sellos. Gálvez 617/18. Allepuz 1/2 (20).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1719	 RINCÓN DE LA VICTORIA (Málaga). Gálvez (*) 620A/D. 4 valores. SERIE COMPLETA. Procedentes de la hojita.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1720	 (*) ZONA NACIONAL. SEGOVIA. 5 cts. castaño rojo, bloque de 20 y 5 cts. azul, bloque de 15 variedad DENTADO 
DESPLAZADO. RAROS. Gálvez 666 (20) y 668 (15).� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1721	 (*) ZONA NACIONAL. SEGOVIA. 5 cts. castaño oscuro. Hoja completa de 50 sellos. Gálvez 666 (50).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1722	 (*) ZONA NACIONAL. SEGOVIA. Hojas completas de 50 sellos con distintas variedades. Gálvez 668, 670, 671 y B 791 (50).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1723	 ** ZONA NACIONAL. SEGOVIA. Bloque de 10 y 2 bloques de 8 con distintas variedades de DENTADO e IMPRESIÓN. 
Gálvez B 793 (10) y B 802 (16).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1724	 ZONA NACIONAL. SEGOVIA. 18 series en 3 bloques de 6 con distintas variedades de SOBREARGA. RARO CONJUNTO. 
Gálvez B 803 (18).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1725	 SEVILLA. Gálvez (*) B836/9. 4 valores. SERIE COMPLETA.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1726	 TUDELA (Navarra). Gálvez * 875/7. 3 valores. SERIE COMPLETA.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1727	 ** ZONA NACIONAL. 10 cts. verde. Bloque de 6, variedad de color y gran fuelle. RARO. Gálvez 783 (6) var.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1728	 ** ZONA NACIONAL. ZARAGOZA. 5 cts. castaño. Bloque de cuatro, variedad HABILITACIÓN INVERTIDA EN COLOR 
DIFERENTE. MUY RARO. Gálvez 790Ei (4).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1729	 ** ZONA NACIONAL. ZARAGOZA. 5 y 10 cts. Bloque de cuatro variedad IMPRESIÓN DOBLE. RARO. Gálvez 794/5d (4).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1730	 AUXILIO DE INVIERNO. Paloma de la Paz 3 pts. negro y rojo. Bloque de cuatro.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1731	 * ZONA NACIONAL. VIÑETAS POLÍTICAS. CONSELL DE SANITAT DE GUERRA. 5 cts. multicolor. Hoja completa de 25 
ejemplares. Goma a examinar. RARA. G.G. 2137 (25).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1732	  1937-1939. Lote de 12 piezas entre sobres y tarjetas circuladas a PORTUGAL. Diversos franqueos (hay con Patrióticos) 
y marcas. INTERESANTES. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1733	 ∆ 1938. GÁLVEZ °15 y 1 pta. rojo amarillo y negro. No reseñado. RARO.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1734	  1942. DOS cartas dirigidas a FRANCIA con marcas de Censura y tránsito. RARAS.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1735	  TARJETA Postal sin circular. ´La Cruzada Europea contra el bolchevismo´. RARA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1736	 (*) ZONA NACIONAL. FRENTES y HOSPITALES. 5i/7i y 11i/3i (2 series con el valor de 1 pta. con sombra del tiempo).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1737	 JOSE ANTONIO. Lote de 10 postales iguales. Además se incluyen 2 vales de 1936 y una entrada de toros de 1945. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1738	 REQUETÉS. Ficha conteniendo: Gálvez ** 5E, 7E y * 19/21 + 19a/21a.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1739	 ** REQUETÉS. AGUINALDO DEL REQUETÉ. Hoja completa de 72 sellos. Algún ejemplar dentado desprendido. RARO. Gálvez 3.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1740	 CUATRO Enteros Postales sin circular de propaganda ANTI BRITÁNICA. RAROS.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

	 1741	 ** ANTEQUERA. 10 pts. castaño. HABILITACIÓN EN ROJO. RARO. Ed.17hcc.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1742	 ** BILBAO. DOS valores NO EXPENDIDOS. RAROS. Ed.NE 2/3.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1743	 ** BURGOS. SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.23/24.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1744	 * BURGOS. 20 cts. s. 15 cts. verde (Clase 13). Ed.53. Cat. 116€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1745	 * BURGOS. Clase 13ª sobre clase 12ª. Ed.53. Cat. 116€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1746	 ** BURGOS. 0,20 pts. sobre 20 cts. verde. BLOQUE DE CUATRO. Ed.53 (4). Cat. +464€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1747	 * BURGOS. 25 cts. Pareja un sello SIN HABILITACIÓN EN ANVERSO y HABILITACIÓN EN REVERSO. MUY RARO. Gálvez 
9ph. Ed.58hph.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1748	  MALAGA a BURGOS. 10 cts. verde María de Pineda con habilitación URGENTE en negro y carmín, 15 cts. (2) gris de 
Isabel y Benéfico 5 cts. Marca Censura Militar y llegada al dorso. Rotura en el sobre sin afectar a los sellos. RARA. Ed.48.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1749	 * ORENSE, Edifil 1/18, SANTA CRUZ DE TENERIFE 26/35 y 26hpi/35hpi y SEVILLA 1/17. SERIES COMPLETAS.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1750	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA. 10 valores en parejas, uno con HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.26/35hphi. 
Cat. 145€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1751	  1937. 6 cartas de MÁLAGA (2), SAN SEBASTIÁN, SANTA CRUZ DE TENERIFE (2) y SEVILLA. Mayoría llegada al dorso. 
Interesante conjunto.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1752	 * SANTANDER. SERIE COMPLETA a falta de los 2 sellos de 30 cts. 14 valores. RAROS. Ed.1/16 sin 9 y 10.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1753	 ** VITORIA. 10 y 30 cts. sin el ´1´ y 25 cts. sin el ´36´. Ed.7, 10, 10he, 10hea. Cat. 88€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1754	 LA RIOJA. Colección compuesta por más de 130 piezas montada en hojas de exposición. Desde prefilatelia hasta Alfonso 

XIII. Hay piezas raras y muy interesantes. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1755	 CONJUNTO formado por 21 cartas o tarjetas postales de diferentes épocas. Hay prefilatelia, clásicos, I y II Centenario. 
También extranjero. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1756	 LOTE compuesto por 87 piezas entre cartas, envueltas, etc... Hay Prefilatelia y cartas con sellos. Mucho de VALENCIA y 
ALICANTE. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1757	 1855-1865. Lote de 40 piezas con matasellos y marcas variados. Hay algunas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1758	 1889-1905 aprox. Lote de 25 piezas entre sobres y tarjetas del Pelón y Cadete. Hay con matasellos de CARTERIAS, 
AMBULANTES, etc... Incluye algunas muy interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1759	 1902-1929. Lote compuesto por 5 cartas y 4 tarjetas con franqueos y matasellos muy interesantes. PRECIOSO. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1760	 1903-1931. Lote de 16 cartas dirigidas al extranjero: CROACIA(2), TURQUIA(4), CROACIA(4) e ITALIA (6) montado en hojas 
de exposición. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1761	 1905-1930. Lote de 9 piezas entre sobres y tarjetas enviadas al extranjero (Suiza, Rumania, G. Bretaña, etc...). OCASION. A 
EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1762	 1909-1930. Lote de 53 piezas entre sobres y tarjetas franqueados con sellos de Medallón y Vaquer. Hay franqueos y 
matasellos interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1763	 1926-2002 aprox. Colección de matasellos de RODILLOS montada en 3 álbumes. Cientos de piezas. Hay interesantes. 
Raro conjunto. A EXAMINAR.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1764	 1931-1935. Lote compuesto por 6 cartas y 1 frontal con franqueos y destinos muy interesantes. PRECIOSO. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1765	 CARPETA con decenas de cartas, sobre todo de Guerra Civil. También documentos con Fiscales, etc... INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1766	 ESTADO ESPAÑOL. 1939-1941. Archivo de seis cartas de SEDES, CORUÑA a SANTA CLARA (CUBA). MUY RARO. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1767	 1950-1980. Cajita con cientos de cartas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1768	 1950-1963. Lote compuesto por 16 cartas y 2 tarjetas. Franqueadas con los valorse de LA CIERVA de la serie 940/5 desde 
el 20 cts. al 4 pts. Interesantes franqueos. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1769	 1952-1995 aprox. FRANQUEOS MECANICOS. Lote de 42 piezas aprox. Algunos muy interesantes. A EXAMINAR.� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1770	 1850-1998. Colección clásica montada en álbum. Mayoría usados con muchos valores clave. BONITA. OCASION. A 

EXAMINAR.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1771	 1850-1930. Colección montada en álbum LINDNER con sellos y series en nuevo y usado. Destacan QUIJOTE, UPU, CRUZ 
ROJA, etc... PRECIOSA. GRAN OPORTUNIDAD. A EXAMINAR.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1772	 1850-1950. Clasificador con clásicos y sellso conmemorativos en nuevo y usado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1773	 CONJUNTO de sellos en usado de 1850 a 1900 montado en fichas. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1774	 1850-1956. 2 Pequeños clasificadores conteniendo sellos y series completas. Incluye algo de BARCELONA, BENEFICENCIA, 
ASTURIAS, etc... Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1775	 FALSOS FILATELICOS. 1850-1875. Album de referencia del experto belga Willy Balasse. Contiene un detallado estudio 
de las marcas de los sellos clásicos de España, auténticas y falsas, junto a 164 sellos y 145 fotografías aprox. MUY 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1776	 FALSOS FILATELICOS. Colección de referencia de sellos de ESPAÑA Y FILIPINAS del experto americano Herbert Bloch. 
Contiene sellos, numerosas fotografías, notas manucritas y artículos de referencia. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1777	 **/*/° 1852-1950 aprox. Stock montado en clasificador. Hay falsos, pero también sellos y series interesantes, variedades, 
bloques, etc... ALTISIMO VALOR EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1778	 1854-1940 aprox. Lote con sellos y series completas del I Centenario montado en fichas. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1779	 ° 1855-1864. Clasificador conteniendo cientos de sellos con Mat. RUEDA DE CARRETA. Ordenados por número. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1780	 **/*/° 1855-1958 aprox. Lote montado en fichas conteniendo sellos y series completas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1781	 ° FALSOS POSTALES. Edifil */° 53 y 55, 98 (tipos II y III), 108, 109 y 669 (4). Ed.53, 55F.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1782	 FICHAS conteniendo diferentes VARIEDADES DE DENTADO, IMPRESIÓN, etc. Algunas raras. Período 1872-1930. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1783	 FICHA conteniendo: * 157 y 160/1, ° SR 1/6 y ** 499/516, 517/30, 1020/3, 1024/32 y 1044/61. Series completas. Cat. 366€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1784	 PEQUEÑO conjunto montado en clasificador. Parte clásica de poco valor y los falsos colocados al revés. Parte Primer 
Centenario y hasta 1927, destacan series de valor Cruz Roja. EXAMINAR. Alto valor en catálogo.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1785	 VARIEDADES I CENTENARIO. Interesante conjunto montado en fichas de subasta con diversas variedades catalogadas 
o no. Lote muy comercial ideal para revendedor o venta por internet. MERECE EXAMEN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1786	 **/*/(*)/° Lote compuesto por fichas, sobres y pequeño clasificador con variedades de ESPAÑA y ANDORRA (hay sin 
garantía), sellos de I y II Centenario, etc... INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1787	 PEQUEÑA colección con sellos y series de Correo Aéreo, I Centenario, destacando entre otros, emisiones de Cruz Roja. 
También sellos del II Centenario y extranjero. Cat. Edifil +1.800€. MERECE EXAMEN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1788	 COLECCIÓN en 7 álbumes. Parte antigua poco representada. Base 1er y 2º Centenario, hasta 2012, desde 2004 en sobres 
de abono. No hay piezas de valor, calidad mixta. Alto valor en catálogo.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1789	 **/*/° 3 Clasificadores conteniendo sellos y series de I y II Centenario. Hay falsos y repetidos en diversa cantidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1790	 ESPAÑA COLONIAS. Conjunto montado en fichas antiguas con sellos clásicos y sueltos del I Centenario de España y 
series de Colonias Españolas. Hay interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1791	 PRIMER CENTENARIO. Conjunto de fichas con sellos en nuevo (salvo excepción) y series completas, con y sin fijasellos. 
Alto valor catálogo. EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1792	 I CENTENARIO. Clasificador con sellos de Pelón, Cadete, Medallón... en pequeñas cantidades. Sellos con y sin fijasellos, 
centrados y centrado habitual. También usados. Cat. + 3.000€. Merece examen.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1793	 1900-1964. Resto de colección montada en álbum PHILOS. Nuevos y usados. Muchas series completas. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1794	 **/*/° 1900-1960 aprox. Hoja de clasificador con sellos y series completas. Todo etiquetado. Hay series interesantes. 
OCASION. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1795	 ** 1905-1977 aprox. Stock de sellos y series completas montado en grueso clasificador. Hay piezas de interés. Ordenado 
y buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1796	 ** 1905-1977 aprox. 2 Albumes con sellos y series completas. Hay bloques de 4. Además se añade álbum con S.P.D. años 
70-90. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1797	 1909-1946. Fichero conteniendo cientos de fichas con stock de sellos en nuevo de variadas emisiones. MUY ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1798	 1910-1950. Miles de sellos usados y clasificados en sobres de VAQUER, MEDALLON, ESTADO ESPAÑOL, etc... Buena 
calidad. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1799	 **/* 1920-1961. Conjunto de sellos, series completas y HB. montado en fichas. Hay algún sello sin garantía, pero también 
valores clave. También algo de AY. BARCELONA. La gran mayoría sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1800	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas de I y II Centenario. Incluye BENEFICOS, VIÑETAS, etc... Hay series de 
interés. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1801	 CAJITA conteniendo sobres, clasificador, etc... con sellos de diversos años (la mayoría del II Centenario). Hay bloques, 
variedades, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1802	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos, series, variedades, HB. , etc... de FRANQUICIAS, BARCELONA, CANARIAS, 
BENEFICENCIA, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1803	 ** Lote de 7 pliegos: AY. BARCELONA (BOLSA y PERFUMERIA), HUERFANOS DE TELEGRAFOS, AUXILIO SOCIAL, etc... A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1804	 */(*)/° Lote de 65 FALSOS FILATELICOS aprox. También hay de COLONIAS ESPAÑOLAS. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1805	 1931/1939. Colección montada en álbum LINDNER. Destacan CUPP, 676, EXP. FILAT.1936, etc... PRECIOSA. GRAN 
OPOTUNIDAD. A EXAMINAR.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1806	 1931-1949. Stock en nuevo y usado montado en grueso clasificador. Hay algunos valores de interés. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1807	 1936-1949. Colección montada en álbum LINDNER. Destacan GRANADA con doble dentado, JUNTA DE DEFENSA, H.B., 
PILAR CORREO, etc.. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1808	 GRAN SOBRE con Viñetas Guerra Civil, viñetas, sellos España, Documentos vapores, prefilatelia y fotos antiguas de 
GALICIA, etc. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1809	 CONJUNTO montado en 2 fichas formado por sellos SIN DENTAR sueltos y en bloques de cuatro. Mayoría República. 
Cat. Edifil +500€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1810	 CAJITA conteniendo sellos, HB. , viñetas, cartas, etc... de España y otros países. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1811	 FRANCO. Conjunto montado en hojas de álbum y fichas con sellos y series de distintas emisiones incluyendo variedades. 
Alto valor en catálogo. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1812	 ** VARIEDADES. 1939-1940. Conjunto de sellos de Franco con diversas variedades. Todas etiquetadas. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 807,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1813	 1940-1960. Lote conteniendo miles de sellos lavados. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1814	 1945-1960. Cajita conteniendo miles de sellos mayoria para lavar. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1815	 1945-1970. Cajita conteniendo miles de sellos para lavar. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1816	 1948-1960. Stock de sobres de primera parte II CENT. (telégrafos, hungaros, etc..), ESCUDOS Y TRAJES, FRANCO 
DENT. GRUESO Y FINO, PINTORES Y DEPORTES. Muchos sellos en usado de buena calidad. Todos clasificados. GRAN 
OPORTUNIDAD. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1817	 1950-2011. Colección (sin las piezas caras) montada en 7 álbumes con hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 475,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1818	 COLECCIÓN en 8 álbumes y 1 clasificador entre los años 1950 a 2003, destacando Lezapi y Sorolla en nuevo. Faltan sellos 
de la primera parte y los años 1976/8. Incluye carnet del Rey y Andorra esp. y francesa entre los años 1931 y 1983, no 
completo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1819	 1950-1965. Colección montada en álbum LINDNER. Centenario, visita con nº y Legazpi-Sorolla con fijasellos. A partir de 
1956 2 sellos o series de cada. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1820	 ** VARIEDADES II CENTENARIO. Interesante conjunto montado en fichas de subasta con diversas variedades 
catalogadas o no. Lote muy comercial ideal para revendedor o venta por internet. MERECE EXAMEN. Ed.1340.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1821	 **/* 1950-1992. Colección sin las series más caras montada en 4 álbumes. Hay algo de años anteriores. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1822	 ** 1950-1971. Stock de sellos y series completas montado en clasificador. Ordenado por series. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1823	 COLECCIÓN en hojas Edifil con protectores de 1950 a 1968 completa a falta de las series de valor. Mayoría en nuevo. 
Sellos nuevos con y sin fijasellos, algunos con marcas en la goma poducida por filoestuches antiguos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1824	 4 CLASIFICADORES conteniendo stock de sellos, series y HB. del II Centenario en nuevo. Hay en euros. OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1825	 CAJA conteniendo un guardapliegos con pliegos del II Centenario y sellos sueltos. También S.P.D. , hojas recuerdo, S.P.D. 
, etc...� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1826	 ° Caja conteniendo 10 clasificadores con stocks de diversos años. La inmensa mayoría del II Centerio. Hay en euros. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1827	 * 1951-1969. Colección montada en álbum OLEGARIO. Incluye la serie de 1939 *867/78. El Legazpi y Sorolla en usado. 
OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1828	 1955-1986. Miles de sellos usados clasificados en sobres de FORJADORES, HISPANIDAD, AUTONOMIAS, etc... Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1829	 1955-1960. Lote compuesto por miles de sellos de Franco en pliegos completos. Principalmente de 15 cts. en diferentes 
tiradas, 30, 40, 60, etc... IDEAL PARA ESTUDIO. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1830	 1963-1980. Colección en álbum OLEGARIO. Los sellos están en sobrecitos para poner en filoestuches. Además se añade 
pequeño clasificador con sellos de diversos años. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1831	 ** 1975-2003. 2 Clasificador con sellos, series y HB. Hay repetidos en diversa cantidad. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1832	 ** Colección 1976-1997 en bloques de 4 (1983-1986 individual) montadas en 5 álbumes con hojas EDIFIL.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1833	 1976-2002. Lote de 100 piezas aprox. entre S.P.D. , enteros postales, tarjetas, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1834	 CAJA con 2 colecciones de 1976-2000 en 8 álbumes. También se incluye un álbum con resto de colección del II Centenario 
en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1835	 ** Gran caja que contiene: 5 colecciones en bloques de 4 de 1976-1989, una en bloque de 4 1976-1998, una en parejas de 
1976-1989 y una individualidad 1976-1989. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1836	 ** Stock montado en 3 clasificadores con sellos de ESPAÑA y ANDORRA 1978-1985 aprox. Hay entre de 10 y 15 series más 
HB. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1837	 CAJA con sellos, series, S.P.D. , tarjetas. Años 80-90 enviados por el servicio filatélico. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



112

	 1838	 1999-2010. Colección toda duplicada, montada en 3 álbumes LINDNER. BONITA. ALTO VALOR FACIAL. GRAN 
OPORTUNIDAD. A EXAMINAR.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1839	 ° 2.001 en adelante. Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en euros con papel. Además se incluye bandeja con réplicas 
de monedas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

ANDORRA

	 1840	 ** Sellos en pliegos. Los 3 últimos sin rebodes. Ed.NE13, 14 y 17(50) + 45/7(100). Cat. 212,50€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1841	  Tres tarjetas sin circular con sellos españoles con mat. CORREUS/ANDORRA.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1842	  Siete TARJETAS MÁXIMAS con sellos del Correo Español y Francés.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1843	 1930. ACCIONES. FORCES HIDROELECTRICAS D´ANDORRA. Trilingüe. Fondo azul. RARA.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1844	 1930. ACCIONES. FORCES HIDROELECTRIQUES D´ANDORRA. Trilingüe. Fondo amarillo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1845	 ** EUROPA´72, 8 pts. 3 sellos. LUJO. Ed.72.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1846	 ** EUROPA´72. Bloque de 4. LUJO. Ed.72(4). Cat. 460,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1847	 ** EUROPA´73. 2.400 SERIES COMPLETAS en pliegos. Yv.85/6(2.400). Yvert.2.160€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1848	 ANDORRA ESPAÑOLA y FRANCESA. Colección en 2 álbumes Edifil ente los años 1875 y 1990. Sellos y series en nuevo, 
sin fijasellos y en general de buena calidad. Total car. Yvert 1.340€. EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1849	 1948-2008. Clasificador con sellos y series completas. La inmensa mayoría en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANTILLAS

F	 1850	 (*) 1/2 real azul en bloque de 4. FALSO POSTAL TIPO IV. Con ´E´ de CORREOS deformada y sin punto después de ´F´. 
MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.7F(4). Cat. 2.000€.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1851	 FALSOS POSTALES DE ANTILLAS Y CUBA. Colección especializada de 87 falsos de época y 8 ejemplares auténticos 
montada en hojas. Hay nuevos, usados, parejas, etc... Raro conjunto. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.7F/8F.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1852	 ° 2 reales rojo. Espectacular pliego completo inutilizado con ondas de tinta verticales. Tiene la goma original tropicalizada. 
Ideal para estudios. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.9. Cat. 850,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 1853	 ° 2 reales rojo anaranjado. Pliego completo de 170 ejemplares inutilizados con ondas de tinta verticales. Defectos propios 
de estas grandes piezas. Ideal para estudio. PRECIOSO. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.3. Cat. 4.590,-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1854	  (1860 ca.). 1/2 onza negro sobre amarillo. Papel sellado utilizado como carta de LA HABANA a SANCTI ESPIRITUS. Mat. 
parrilla grande en azul. MAGNÍFICA y RARA. Ed.6.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1855	  FRONTAL de plica de HABANA a GUANABACOA. Mat. parrilla colonial. Ed.6.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1856	 * 5 cts. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.22B. Cat. 2.950€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1857	 (*) 5 cts. de esc. rosa. RARO. OCASION. Ed.23A. Cat. 150€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1858	 (*) 1 pta. carmín. Bien centrado. Valor clave. PRECIOSO. RARO. Ed.30. Cat. 380€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1859	 * SERIE COMPLETA. Los 5 valores de 20 cts. con Cert. ECHENAGUSIA. Se añaden algunos sellos con variedades de 
sobrecarga. RARA. OCASION. Ed.74/88.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1860	 (*) TELÉGRAFOS. 4 pts. MACULATURA. Bloque de 40 con inscripción ULTRAMAR-TELÉGRAFOS-100 SELLOS de 4 pts. Ed.20.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1861	  1893. ENTEROS POSTALES. Conjunto de 9 Enteros Postales circuladas con el 3 ctvos de LA HABANA a HANNOVER 
(Alemania) (presentan dobleces de archivo). A EXAMINAR. Ed.12 (9).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1862	 (*) 2 cts. + 2 cts. carmín. Cuatro tarjetas dobles con diferentes variedades de composición. BONITAS. OCASION. Ed.EP.13c, 
cc, ci y ch. Cat. 212€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1863	 (*) 2 cts. + 2 cts. carmín. Tarjeta doble sin doblar. ERROR DE COMPOSICION. MUY BONITA. RARA. Ed.EP.13E. Cat. 240€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1864	 (*) PRUEBA DE COLOR. 2 cts. verde, 2 cts. oliva y 2 cts. carmín. Prueba de impresión en bloque de 4 con CUATRO 
IMPRESIONES, UNA INVERTIDA. MUY RARA. Ed.EP.16PCbc.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1865	 (*) 2 cts. + 2 cts. violeta. Cartulina salmón. MUY BONITA. Ed.EP.37A. Cat. 180€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1866	  CONJUNTO de Enteros Postales en nuevo, algunos con matasellos de favor. Alto valor en catálogo.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1867	 (*) ENTEROS POSTALES. 1878-1882. Lote de 10 tarjetas diferentes. Hay del mismo modelo pero con diferentes variedades 
de composición. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 460€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1868	 CUBA. Colección montada en 4 álbumes Schaubek, desde período colonial a 1980. Sellos gran mayoría en nuevo y 
buena calidad. Cat. aprox. 5.000€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1869	 */° Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye ANTILLAS.  INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1870	 */(*)/° Clasificador conteniendo sellos desde parte clásicas. Hay de intervención americana y época independiente. 
OCASION. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ELOBEY

	 1871	 ** 3 cts. bermellón. Bloque de 4 con 2 sellos con DOBLE DENTADO VERTICAL. No reseñado. RARO. Ed.37ddv (2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO POO

F	 1872	 * 20 cts. de escudo, castaño. Ejemplar corriente. RARO. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 1.000€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1873	 * 20 cts. de escudo castaño. Ejemplar corriente. RARO. EXAMINAR. Ed.1.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1874	 ° 20 cts. castaño. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 225€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

F	 1875	 ° 10 cuartos carmín. MUY BONITO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.2. Cat. 220€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1876	 ° 5 cuartos rojo. Margen inferior ligeramente corto. BONITO. RARO. OCASION. Ed.5. Cat. 565€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1877	 ° 5 cuartos bermellón. BONITO. RARO. A EXAMINAR. Ed.6. Cat. 1.150€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1878	 ° 1 real verde. MUY BONITO. Ed.6a. Cat. 115€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1879	 */(*) 6 Sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.7/12. Cat. 372€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1880	 (*) 1 real verde esmeralda. BONITO. Ed.16. Cat. 240€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1881	 */(*) Ficha con 6 sellos HABILITADOS POR LA NACION. Apariencia y catalogación de nuevos. Sin garantía. Se venden tal 
cual. A EXAMINAR. Ed.20D/K. Cat. 1.500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1882	 */° SERIE COMPLETA. El 40 cts. usado. Bien centrada. BONITA. Ed.21/4. Cat. 225€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1883	 ** CONJUNTO de aprox. 60 sellos de esta emisión con variedades y algún repetido. Montado en 2 fichas. Incluye no 
catalogados y telégrafos. INTERESANTE. Ed.75A/K + Telégrafos.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1884	 ** 1 cto. rosa. Cabecera de pliego de 20 sellos. Ed.109(20). Cat. 1.000€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1885	 ** 1 cto. carmín. Cinco bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1886	 * Conjunto de 21 sellos de la emisión. Incluye variedades de color, invertidos, etc. INTERESANTE. Ed.130B/J.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1887	 * TELEGRAFOS. 13 Sellos diferentes (serie no completa). RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.9/24. Cat. 857€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1888	 ** TELÉGRAFOS. 1 peso rosa. Muy bonito. Raro en esta calidad. Ed.18. Cat. 280€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1889	 ** TELÉGRAFOS. 1 peso rosa. Muy bonito. Raro en esta calidad. Ed.18. Cat. 280€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1890	 1884. TELÉGRAFOS. Dos recibos de telegramas, uno de MANILA a MADRID y otro de MANILA a HONG KONG. Muy bonitos.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



114

	 1891	 (*) 3 Tarjetas nuevas. Ed.EP.2, 3 y 8. Cat. 91€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1892	 (*)/ 1896. ENTEROS POSTALES. Alfonso XIII. 2 y 5 cts. Conservación habitual. Ed.10/1. Cat. 117€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1893	 (*) 5 mils. + 5 mils. carmín. Cartulina salmón. RARO. Ed.Laiz EP.16A. Cat. 150€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1894	 RESGUARDO DE TELEGRAMA con 18 sellos de 25 cts. , 108 de 250 mils,. 5 de 2 4/8 cts. y uno de 12 4/8 cts. Alguno con 
defecto. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1895	 (*) INSURRECTOS. Serie completa, algo tonalizados. RAROS. Ed.1/3 y 4/5. Cat. 207€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1896	 (*) INSURRECTOS. 8 ctvos. verde. Conjunto formado por 19 ejemplares con distintas VARIEDADES DE DENTADO. 
RAROS. Ed.3 (19).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1897	 **/* Ficha conteniendo 9 sellos FISCALES y un NO EMITIDO de CORREO INSURRECTO con Marq. ROIG (RECIBOS). Raro 
conjunto. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1898	 FILIPINAS. Colección en hojas de álbum, período 1858 a 1980. Sellos en nuevo y usado. Cat. +1.000€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1899	 (*) 1879-1896. Colección de 16 tarjetas nuevas montada en hojas de álbum. Hay dobles. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.�90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

	 1900	 ** Serie en bloque de 4 con Sob. MUESTRA. Todos con nº A.000000. Buena calidad. OCASION. Ed.202M/14M(4). Cat. 535€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1901	 **/(*)/° VARIEDADES. 1924-1932. Lote de sellos con variedades montado en fichas. Todas etiquetadas. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1902	 ** 1 pta. sobre 50 cts. azul. NO EXPENDIDO. Variedad HABILITACIÓN DESPLAZADA EN DIAGONAL. RARO. Gálvez 417a. 
Ed.NE 12 var.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1903	 ** 1 pta. sobre 17 pts. carmín. Ed.259L. Cat. 122€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1904	 ** 1 pta. sobre 17 pts. carmín. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.259L (4). Cat. 600€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1905	  1956. Tarjeta Postal. Primer correo por helicóptero Sta. Isabel 22 Nov. 1956. Marca en rojo ´VUELO DE ENSAYO POR 
HELICÓPTERO´. RARA. Ed.313.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

	 1906	 ** 1985-2002. Stock de series completas y HB. montado en clasificador. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +2.000,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1907	 1985-2000. 8 Enteros postales. Hay nuevos y usados. A EXAMINAR. Cat. 151€.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 1908	 */(*)/° CORREO LOCAL. Ficha conteniendo sellos de diversas emisiones. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1909	 ** 20 cts. azul y negro. 135 Sellos en 2 grandes bloques. Final de serie. Buena conservación. Ed.104(135). Cat. 837,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1910	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.131(4). Cat. 260,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1911	 ** 2, 10, 20 y 50 c. Habilitación ́ WATERLOW´ y pequeño taladro. Edifil 136 con fijasellos. RAROS. Ed.134, 136, 138 y 142Hcc. 
Cat. +440€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1912	 TELEGRAFOS. 10 cts. castaño en bloque de 25 con variedad SIN PALABRA TELEGRAFOS. No catalogado. Se vende tal 
cual. A EXAMINAR. Ed.T.41A(25).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1913	 * GIROS. 1 pta. violeta. Variedad SIN NÚMERO DE CONTROL AL DORSO. Ed.10n. Cat. 108€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1914	 (*) 10 cts. rojo naranja. MUY BONITO. Ed.EP.6. Cat. 124€.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1915	 ° 15 cts. violeta y 25 cts. azul. BONITOS. Ed.EP.15/6.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1916	 (*) 25 cts. + 25 cts. azul claro. Tarjeta sin doblar. LUJO. RARA. Ed.EP.18. Cat. 225€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1917	 (*) 30 cts. rojo. Hab. MUESTRA. Ed.EP.24M. Cat. 145€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1918	 (*) 20 cts. azul. Algunas manchitas del tiempo. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.34. Cat. 230€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1919	 (*) 20 cts. lila y rojo. BONITO. RARO. Ed.EP.77. Cat. 295€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1920	 (*) AEROGRAMAS con nº 00000 en verde (MUESTRA). MUY BONITO. Ed.AE.1N.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1921	 **/*/° Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Incluye TANGER. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1922	 **/*/° MARRUECOS Y TANGER. Conjunto de sellos sueltos del I Centenario montado en fichas. Todos etiquetados. Hay 
de interés. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 848,55,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1923	 MARRUECOS. Stock formado por series completas sin fijaselllos y en general de buena calidad del período 1949-1956. 
Destacan las series: Edifil 312/24, 336/42, 374/81, 384/93, 394/9 y 406/15. Incluye Sahara 83/5 y Tánger 166/71. Cat. Edifil 
2015 +3.700 €.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PUERTO RICO

	 1924	  1872. REGISTRO DE ESCLAVOS. Documento de propiedad y filiación, dado en ARECIBO. Bien conservado.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1925	 COLECCIÓN en hojas de álbum de 1873 a 1898. Sellos y series en nuevo y usado. Cat. Edifil +700€. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1926	 (*) 1885-1898. Colección de 22 tarjetas nuevas en hojas de álbum. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +-1.200€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RÍO DE ORO

	 1927	 ** 9 Sellos interesantes. Un nº 32 con fijasellos. Buena calidad. OCASION. Ed.32(2), 50(3), 53 y 75/6. Cat. 199,30,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1928	 * Serie corta (4 valores). RARA. Ed.59/62. Cat. 378€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAHARA

	 1929	 ** 5 cts. y 40 cts. en bloques de 4 con HAB. DOBLE DE ARRIBA HACIA ABAJO. Buena calidad. PRECIOSOS. OCASION. 
Ed.36Ahh(4) y 42Ahh(4). Cat. 2.280€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1930	 * SERIE COMPLETA a falta del 60 cts. (11 valores). RARA. OCASION. Ed.36C/47C. Cat. +800€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1931	 ** 15 cts. verde azulado. HABILITACIÓN VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA EN CARMÍN y HORIZONTAL EN AZUL. Ed.38D. 
Cat. +200€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1932	 **/* 20 cts. violeta. Bloque de cuatro, tres sellos sin fijasellos, uno con puntos de óxido. HABILITACIÓN VERTICAL DE 
ABAJO A ARRIBA EN ROJO y HORIZONTAL EN AZUL. MUY RARO. Ed.39D (4). Cat. +1.600€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1933	 ** 20 cts. violeta. HABILITACIÓN VERTICAL DE ARRIBA A ABAJO EN ROJO y HORIZONTAL EN AZUL. Ed.39Db. Cat. +400€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1934	 ** 4 pts. castaño. HABILITACIÓN DOBLE VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA y VICEVERSA. RARO. Ed.46C. Cat. 360€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÁNGER

	 1935	 ** 2 pts. azul verdoso. 2 Sellos dentados y 2 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.170(2) y 170s(2). Cat. 197,-.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1936	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. PRECIOSA. RARA. Ed.B.47s/52s.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 1937	 COLECCION de COLONIAS. Destacan CABO JUBY, FDO. POO, FILIPINAS, etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN 

OPORTUNIDAD. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1938	 **/*/(*)/° Colección con sellos y series del I Centenario de diversas colonias (ANTILLAS, CABO JUBY, CUBA, FILIPINAS, 
etc...) montada en clasificador. Hay algunos bloques de 4. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN. Cat. 9.062,-.� 360,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1939	 CONJUNTO montado en clasificador entre los años 1928 y 1976 formado por sellos y series en nuevo y en general de 
buena calidad. Alto valor en catálogo. Incluye Andorra francesa sin dentar. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1940	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas de diversas dependencias y años. Incluye algunas de interés. También 
hay de ESPAÑA y BENEFICENCIA. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1941	 **/* Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversos dependencia. La inmensa mayoría del II Centenario 
sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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EXTRANJERO

ALBANIA

	 1942	 STOCK montado en gran clasificador con sellos y series desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos 
y usados en distintas calidades, incluyendo ejemplares de valor medio. Hay correo, aéreo, hojitas, etc. Muy alto valor en 
catálogo. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 1943	  BAVIERA. 1853. BERCHTESGADEN a OBERAMMERGAN. Mat. numeral ́ 27´ y en el frente fechador BERCHTESGADEN. 
MAGNÍFICA. Ed.5.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1944	 */(*) BERGEDORF. CINCO valores nuevos y usados en calidad diversa. A EXAMINAR. Yv.2/4 y 6/7.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1945	 * BREMEN. 5 g., 7 g (raya de tinta) y 5 g Tres ejemplares en calidad diversa. A EXAMINAR. Yv.2, 3 y ° 4.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1946	 BRUNSWICK. FICHA conteniendo 12 ejemplares del período 1853-66. Sellos nuevo y usados en calidad diversa. A EXAMINAR.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1947	 WURTEMBERG. CONJUNTO montado en fichas formado por sellos en nuevo y usado de Servicio. Incluye Baviera. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1948	 */° Colección con sellos de variados estados montada en fichas. Todos etiquetados. Hay algún sello sin garantía, pero 
también piezas muy interesantes. Valoración según propietario +5.800€. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1949	 TOUR Y TAXIS y BAVIERA. 1852-1920. Colección montada en álbum LINDNER. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA IMPERIO

	 1950	  1933. HAMBURGO a PATERSON (Usa), vuelo catapultado desde el buque BREMEN. Mat. especial de Hamburgo y en 
el frente DER FLUG/DAMPER BREMEN NEW YORK, en violeta. RARA. Yv.467/9, 401A y Av.28.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1951	 ** 40 p. + 35 p. lila. Final de serie. Goma a examinar. Yv.478. Yvert.900€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1952	 ** 40+35 p. lila rosa. Goma alterada. OCASION. Yv.478. Yvert.900€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1953	 ** Tres bloques de 4. A EXAMINAR. Yv.560/1(4) y Av.57(4). Yvert.370€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1954	  SERIES COMPLETAS en sobres (uno por ZEPPELIN). Se incluye otra serie del 627/9 en pequeñas cartulinas del 
DEUTSCHE BANK con matasellos de la exposición. OCASION. Yv.565/72, 627/9 y Av.55/6.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1955	  1934. Tajeta Postal por Graf Zeppelin dirigida a BARCELONA. En el frente marca AN BORD/DES LUFTSCHIFFES/7./
SUDAMERIKAFAHRT/1934, en azul y lineal de lanzamiento. MAGNÍFICA y RARA. Yv.35, 45, 47.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1956	  1938. FRANKFURT a GORLITZ, por el Graf Zeppelin. En el frente marca LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN/FAHRT/IN DER/
BEFREITE SUDETENLAND en rojo. MAGNÍFICA. Yv.43/8.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1957	  1938. Tarjeta Entero Postal ilustrada Graf Zeppelin de FRANKFURT a KIEL. En el frente marca LUFTSCHIEF/FAHRT/
INDER/BEFREITE SUDETENLAND en rojo. MAGNÍFICA. Yv.Av. 49.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1958	 ** Bonita HB. pese a tener un par de puntos de óxido que no afectan a los sellos. RARA. A EXAMINAR. Yv.HB.1. Yvert.1.500€.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1959	 **/*/° Colección con sellos y series desde primeras emisiones montado en hojas clasificadoras. Todo etiquetado. 
Valoración según propietario +3.900€. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1960	 1900-1910. HISTORIA POSTAL. PAQUETES POSTALES. Conjunto de aprox. 250 ejemplares, gran mayoría de Alemania a 
Italia, franqueados con sellos de la serie Deutsches Reich. Calidad diversa. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1961	 CLASIFICADOR conteniendo sellos en nuevo y usado incluyendo Baviera. Calidad diversa. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA OCUPACIONES

	 1962	 */(*)/° LEVANTE. Colección con sellos y series completas en 2 fichas grandes. Todo etiquetado. Raro conjunto. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.039€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1963	 ** RUMANIA. Ficha con sellos y series. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.341€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1964	 ** RUSIA. SERIES COMPLETAS. La segunda varias Marquillas. RARAS. Yv.1/12 y 13/4. Yvert.290€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA FEDERAL

	 1965	 ° Conjunto de series completas en usado de buena calidad. Alguna en sobre o fragmento. Incluye 2 series de ALEMANIA 
BIZONA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/2, 3/6, 7/8, 25/6... Yvert.707€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1966	 ° 5 SERIES COMPLETAS diferentes. PRECIOSAS. Yv.3/6, 7/8, 25/6, 42/5 y 59/62. Yvert.745€.� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1967	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. Yv.9/24. Yvert.2.430€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1968	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.25/6. Yvert.250€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1969	 **/*/° Hoja de clasificador conteniendo sellos y series completas desde primeras emisiones. También algo de BIZONA, 
OCUP. FRANCESA y SARRE. Todo etiquetado. Valoración según propietario +4.300€. OCASION. A EXAMINAR.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1970	 ** 1958-1982. Colección de series completas en bloque de 4 montada en clasificador. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.3.409€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1971	 ** 1970-1982. Colección montada en álbum SAFE. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1972	 ** 1974-1975, 1978-1990 y 1994-1996. Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. Del 1979-1983 y 1985-1989 están 
por duplicado. Total 28 libros. OCASION. A EXAMINAR.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1973	 1993-1997 y 1999-2003. 10 Carpetas oficiales de correos conteniendo ERSTTAGSSTEMPEL. OCASION. A EXAMINAR.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA BERLÍN

F	 1974	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.21/7. Yvert.900€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1975	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.51/3 y 77/86. Yvert.550€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1976	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4 con borde superior de hoja. Algún sello pequeñas adherencias. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.87/91(4) y 92/5(4). Yvert.506€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1977	 1948-1970. Colección completa en usado con las Sob. negra, roja (Marq. SCHLEGEL) y HB.1 montada en álbum. PRECIOSA. 
RARA. OCASION.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1978	 ** 1949-1990. Colección montada en álbum EDIFIL. Valoración según propietario 4.460€ (más de 400€ con fijasellos, sin 
sumar). A EXAMINAR.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1979	 ** 1960-1982. Colección con series completas en bloque de 4 montada en clasificador. Incluye HB. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.274€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA ORIENTAL

F	 1980	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.38/40. Yvert.495€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1981	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.91/105. Yvert.440€.� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1982	 **/*/(*)/° Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversos años. Hay series de interés. La inmensa mayoría 
en nuevo. También hay algo de Portugal. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA VARIOS

	 1983	 COLECCIÓN en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta 1988 aprox. formado por sellos y series en nuevo y usado 
incluyendo ejemplares de valor en calidad diversa. Hay Imperio, Federal, Berlín, DDR, Ocupaciones, con Aéreos, Hojitas, 
etc. Total cat. Yvert 2014 +14.000 €. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex 7).� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1984	 IMPERIO Y LOCALES. Conjunto de enteros postales cartsa y sellos locales con certificado. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1985	 COLECCIÓN en 4 álbumes de 1948 a 1983 prácticamente completa. Comprende Federal, Berlín, Oriental y Ocupaciones. 
Incluye todas las series de valor. Sellos nuevos con fijasellos y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1986	 **/* FEDERAL Y BERLIN. Lote de series completas montado en fichas. Sin fijasellos 1.203,75€ en catálogo y con fijasellos 
165€. A destacar series de Personajes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.368,75€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1987	 FEDERAL y BERLÍN. Conjunto montado en 3 clasificadores formado por series completas en nuevo y sin fijasellos de 
Alemania Fed. 1980/93, Berlín 1980/9 y Suiza 1980/93. Bloques de cuatro y unidad, con hojitas bloque.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1988	 FEDERAL y ORIENTAL. Colección en hojas de álbum Faro y Lindner desde primeras emisiones hasta 1971 aprox. Sellos y 
series en nuevo y usado. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1989	 **/*/° BERLIN Y ORIENTAL. Hoja de clasificador conteniendo sellos y series completas desde primeras emisiones. Todo 
etiquetado. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1990	 */° BERLIN, OCUP. FRANCESA, ORIENTAL, etc... Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum 
MAJO. Hay algunas series de interés. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1991	 ° Caja coteniendo 9 clasificadores con stocks de diversos años de Federal, Berlín, etc... Miles de sellos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARABIA SAUDITA

	 1992	 **/* Final de serie y valor clave SIN DENTAR. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.106/10 y 110s. Yvert.3.785€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1993	 ARABIA SAUDI y SHARJAH. Colección en álbum desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y series en 
nuevo y usado. Mayoría temáticas. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARGELIA

	 1994	 COLECCIÓN montada en álbum Yvert período 1963-1996. Sellos nuevo con fijasellos. Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

	 1995	 RESTO de colección montada en álbum Lindner de 1858 a 1948. Primera parte sellos nuevos y usados. A partir de 1908 
en nuevo. Incluye correo, aéreos, hojitas, servicio, variedades, etc. Cat. Yv. +2.000€. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

	 1996	 (*) FALSOS SPERATI. 6 k. amarillo, 6 k. rojo (2) y 30 k. rosa. Al dorso Sperati Reproduction. Yv.2/4.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1997	 STOCK montado en clasificador desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y series en nuevo y usado en 
calidad diversa. Hay ejemplares, de valor medio. Incluye correo, aéreos, tasas, etc. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1998	 ° 1850-1993. Colección-stock con sellos y series montada en álbum. Incluye algunas variedades, sobres y tarjetas. A 
EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1999	 STOCK montado en gran clasificador con sellos y series en nuevo con y sin fijasellos. Desde 1923 a parte moderna con 
correo, aéreos, Serbia, Bosnia, etc. Hay sellos de valor. Calidad diversa. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial 
que MERECE EXAMEN.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2000	 **/* 1945-1985. Colección con sellos y series montada en 2 álbumes GBE. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2001	 ** 1947-1954. Colección a falta de algún sello de poco valor montada en clasificador. Hay alguna serie repetida. Todo 
etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.2.400€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2002	 COLECCIÓN en álbum Schaubek de 1955 a 1980 completo, más hojitas sueltas. Todos los sellos nuevos y de buena 
calidad. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2003	 **/* 3 Clasificador y 1 pequeño guardapliegos con sellos y series completas. La inmensa mayoría del II Centerio sin 
fijasellos. Hay bloques. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2004	 2006-2009. 4 Pequeños libros editados por el servicio filatélico. Varios temas. RAROS. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA. DESPACHOS

	 2005	 AUSTRIA-HUNGRÍA. OCUPACIÓN EN ITALIA. Conjunto montado en fichas formado por sellos, mayoría en nuevo desde 
primeras emisiones hasta el final, incluyendo tasas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2006	 AUSTRIA-HUNGRÍA. Colección en pequeño clasificador de 1915 a 1918 muy completa con sellos de correo y periódicos. 
Incluye ejemplares de valor en nuevo y usado, en general de buena calidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2007	 CRETA. Conjunto montado en 2 fichas  con sellos mayoría en usado del período 1903-1914. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2008	 LEVANTE. Conjunto montado en fichas formado por sellos y series en nuevo y usado del período 1867-1910. Incluye tasa. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BÉLGICA

	 2009	 ** 5 fr. verde en bloque de 4. Valor clave. MUY BONITA. OCASION. Yv.1007(4). Yvert.840€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2010	 */(*)/° 1849-1940. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Incluye TELEGRAFOS, PAQUETES 
POSTALES, etc... INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.511€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2011	 PEQUEÑA colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta 2001. Mayoría usado.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2012	 ** 1944-2013. Colección montada en 8 álbumes LINDNER. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR.� 425,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2013	 ** Lote de series completas y HB. montado en hojas de clasificador. Hay interesantes. Todo sin fijasellos, salvo una serie. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.341,10€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2014	 (*) 1958-1973. PRUEBAS DE LUJO. Cinco pruebas, Expo Bruselas 1958 y tema Europa años 1959, 1967, 1971 y 1973. Cat. +450€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

	 2015	 ° CONGO. PAQUETES POSTALES. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.PP.1 y 5.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

	 2016	 COLECCIÓN en 3 álbumes Schaubek de 1900 a 1988 muy completa con mayoría sellos y series en nuevo. Incluye hojitas 
y tasas. Cat. Yvert aprox. 4.000€.  A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAMBOYA

	 2017	 COLECCIÓN en hojas de álbum de 1951 en adelante con sellos en nuevo y de buena calidad. Incluye aéreos, hojitas raras 
y tasas. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAMERÚN

	 2018	 COLECCIÓN en álbum Moc de 1960 a 1979 con sellos y series mayoría en usado. Incluye aéreos y tasas. Muchos 
temáticos. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 2019	 COLECCIÓN en 3 álbumes (2 Faro y 1 Filabo). Período 1868-1974. Parte antigua sellos usados y resto en nuevo. Cat. Yvert. 
aprox. 4.800€. A EXAMINAR.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2020	 BONITA colección montada en álbum y clasificador de 1927 a 1956. Sellos y series en nuevo y usado. Incluye Correo y 
Aéreos, Bloques de Cuatro y Sobres Primer Día. Buena calidad.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHECOSLOVAQUIA

F	 2021	 ** LEGION CHECOSLOVACA EN SIBERIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.6/14. Yvert.540€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2022	 **/*/° 1918-1959. Colección montada en clasificador. Algunos sellos sin garantía. Incluye aéreos, alguna HB. , etc... MUY 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2023	 ** Lote compuesto por series completas y HB. de diversos años montado en fichas. Buena calidad. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.732,75€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

	 2024	 20 c. verde. Pliego de 30 REIMPRESIONES (1910). RARO. OCASION. Yv.(10).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2025	 ** 1 p. verde azul. Pliego completo de 50 sellos con FILIGRANA. MUY RARO. OCASION. Yv.181B(50).� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

	 2026	 (*)/° Ficha con 11 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yv.9, 25B/E... Yvert.182€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2027	 */° Serie corta (6 valores). A EXAMINAR. Yv.16/21. Yvert.220€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2028	 ** SERIE COMPLETA. Yv.1347/8.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2029	 ** SERIE COMPLETA con sombras del tiempo. A EXAMINAR. Yv.1869/74. Yvert.200€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2030	 ** LUCHA CONTRA EL SARS. Minipliego de 12 sellos. MUY RARO. Yv.4085(12).� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2031	 */(*)/° OFICINA ALEMANA. Ficha con 11 sellos. Hay con Sob. TIPO I y II. A destacar el *1(B). OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/6. 
Yvert.516€.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2032	 * OFICINA DE ESTADOS UNIDOS. SERIES COMPLETAS. El nº 15 ínfimo adelgazamiento. Se incluye un nº 11 con distinta 
tonalidad (no cat. en Yvert). RARISIMA. OCASION. Cat. +2.300,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2033	 * OFICINA INGLESA. 1900-1921. Ficha con 20 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.245€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2034	 */° OFICINA JAPONESA. Ficha con 29 sellos diferentes. Hay piezas de interés. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.773€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2035	 */(*)/° 1898-1910. Ficha conteniendo 28 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.+300€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2036	 (*) Lote de 10 series diferentes de los años 50 montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2037	 (*) Lote de 26 series de los años 50 montado en 2 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.483€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2038	 ** 1986-1987. Libros oficiales con las emisiones anuales. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2039	 ** 1989, 1990 Y 1994. 3 Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. OCASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2040	 ** 1991. Libro oficial de correos con las emisioens anuales. Además se añade librito de FORMOSA (TAIPEI´92) con series 
y HB. OCASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2041	 ** 2000-2002. 3 Carpetas oficiales de correos con las emisiones anuales.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2042	 ** 2001-2002. Emisiones anuales en la carpeta (2001) y el libro (2002) oficial de correos.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHIPRE

	 2043	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. Hay de interés. También algo de CHIPRE 
TURCO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.532,25€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2044	 ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. También hay CHIPRE TURCO. Todo etiquetado y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.573,20€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLOMBIA

F	 2045	 ° 2 c. rojo carmín. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.Av.1. Yvert.2.300€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

F	 2046	 1 cto. y 2 cts. con CENTROS DESPLAZADOS A LA DERECHA. RAROS. OCASION. Ed.181e/2e. Cat. 500€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2047	 (*)/° 1899-1949. INTERVENCION AMERICANA Y REPUBLICA. Colección de 67 tarjetas, fajas o sobres y 11 sobres de gran 
formato. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.500€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2048	 */° Clasificador con sellos, series y HB. Hay de correo aéreo. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

	 2049	 ** 1950-2000. Clasificador con series completas y algunos carnets. Hay algunas series repetidas en pequeña cantidad. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.427,25€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2050	 ** FEROE. Hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. desde primeras emisiones hasta años 2000. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.239€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2051	 ** FEROE. 1975-2002. Colección montada en álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.300€.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2052	 ** FEROE. Lote de series completas, HB. y algún carnet montado en fichas. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.824,25€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2053	 ** GROENLANDIA. Hojas de clasificador con series completas de diversos años. Hay repetidas. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.627,15€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOMINICANA

	 2054	 COLECCIÓN en álbum de 1920 a 1986, formada por sellos y series mayoría en nuevo. Incluye aéreo y hojas bloque. 
Valoración según propietario +/- 2.400€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ECUADOR

	 2055	 ** DESCUBRIMIENTO DE AMERICA. Lote de cientos de series, incluyendo la misma serie No Emitida de PANAMA. A 
EXAMINAR. Yv.327/33 y Av.35/40.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

	 2056	 */(*)/° 1862-1941. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye aéreos, tasas, etc... También Fiscales, 
preobliterados, etc... no valorados. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.7.043€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2057	 **/*/° Hoja de clasificador y ficha con sellos y alguna serie. La mayoría sellos clásicos. Todo etiquetado. Valoración según 
propietario +6.000€. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2058	 COLECCIÓN en 5 álbumes Faro y 2 clasificadores de 1893 a 2010. Muy completa desde 1941. Incluye minihojas  algunos 
repetidos. Parte antigua muy poco representada con algunos sellos usados. Prácticamente la totalidad sellos nuevo y 
sin fijasellos y formando series completas. Total 5.504 sellos y 39 hojitas. Cat. Yv. aprox. 7.400€. A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2059	 COLECCIÓN en 2 álbumes Scott desde primeras emisiones hasta 2002. Sellos nuevos y usados. Se incluye Canadá 2000 
en libro. Alto valor en catálogo.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2060	  1926. Sobre volado por ZEPPELIN con marca FIRST FLIGHT AIR MAIL/UNITED STATES-GERMANY en violeta.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2061	  Lote compuesto por más de 60 cartas. La gran mayoría de los años 40 circuladas por correo aéreo a BARCELONA y 
CUBA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2062	  1973. ANIVERSARIO DE COLÓN, Chicago. Hojita recuerdo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2063	 ** SEIS viñetas emitidas por la American Bank Note en bloques de 25.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

	 2064	 COLECCIÓN en álbum Philos de 1856 a 1990 muy completa incluyendo los sellos de valor en calidad diversa. Sellos y 
series en nuevo y usado. Cat. Yvert 2014 +10.000 €. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex 5).� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2065	 COLECCIÓN en hojas de álbum neutral desde primeras emisiones hasta 1950 aprox. Todos los sellos con fijasellos, parte 
antigua en usado, resto en nuevo. Clásicos algunos con defecto o sombras del tiempo. Cat. Yvert aprox. 6.700€. A EXAMINAR.�200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2066	 **/*/° STOCK de sellos y series completas desde primeras emisiones hasta años 90 aprox. montado en hojas de 
clasificador. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

F	 2067	 ° 1 fr. carmín. Bonito pese a pequeños defectos. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.18. Yvert.3.400€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2068	 * 2 fr. naranja y verde azul con DOBLE TINTA DEL FONDO (verde azul). MUY BONITO. RARO. Yv.145a. Yvert.550€.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2069	 ** 15 c. + 5 c. negro y rojo. PRECIOSO. OCASION. Yv.156. Yvert.300€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2070	 ** 80 c. rojo. 12 Sellos de buena calidad. Valor clave. OCASION. Yv.203(12). Yvert.720€.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2071	 ** 10 fr. verde y rojo. MUY BONITO. OCASION. Yv.207. Yvert.340€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2072	 ** 5 fr. carmín en pareja horizontal. PRECIOSA. Yv.216(2). Yvert.550€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2073	 ** 2 fr. naranja y verde azul. Raro sin fijasellos. OCASION. Yv.257A. Yvert.1.600€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2074	 ** 1,50 fr. + 3,50 fr. verde amarillo. Cert. EFM. PRECIOSO. OCASION. Yv.269. Yvert.350€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2075	 ° CARNET CRUZ ROJA matasellado. RARO. OCASION. Yv.2008. Yvert.180€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2076	 * 1936. AVIÓN sobre París. 50 f. verde. LUJO. Yv.Av 14. Yvert.1.100€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2077	 ** 50 fr. ultramar con borde inferior de hoja. Cert. EFM. PRECIOSO. RARO. OCASION. Yv.Av.15. Yvert.1.500€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2078	 ** LEGION DE VOLUNTARIOS FRANCESES. 2 SERIES COMPLETAS. LUJO. Yv.L.V.F.2/5. Yvert.90€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2079	  1893. TARJETA Postal conmemorativa VISITE DE L´ESCADRE RUSSE Á TOULON. PRECIOSA.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2080	 1850-1970. Colección montada en clasificador. Parte clásica en usado. Contiene alguna carta y tarjeta. BONITA. A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2081	 COLECCIÓN en 2 álbumes, desde primeras emisiones a parte moderna. Mayoría usado, buena calidad e incluye series 
de valor. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2082	 **/*/° Hojas de clasificador conteniendo sellos y series desde primeras emisiones hasta años 50 aprox. También algo de 
Colonias Francesas y otros países. Valoración según propietario +6.000€. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2083	 COLECCIÓN en 4 tomos, período 1876/2002. Sellos nuevo y usados. En general, buena calidad. Alto valor catálogo. A 
EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2084	 COLECCIÓN en 2 clasificadores de 1932 a 1991 completa. Incluye correo, aéreos, preobliterados, servicio y tasas. Sellos 
nuevos, sin fijasellos (salvo 2 sellos de tasas) y de excelente calidad. Cat. Yvert. 11.380€. Foto en web (ex-10).� 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2085	 ** 1945-1970. Colección montada en álbum. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2086	 PRUEBAS DE LUJO. 1988. Conjunto formado por las pruebas comprendidas entre Yvert 2501 y 2559, a excepción de 
2503/14 y 2531/2. Foto en web (ex-9).� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2087	 PRUEBAS DE LUJO. 1989. Conjunto formado por las pruebas comprendidas entre Yvert 2560 y 2614, a excepción de 
2579/83, 2584/5 y 2602/5. Foto en web (ex-7). Cat. 1.825€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2088	 PRUEBAS DE LUJO. 1990. Conjunto formado por las pruebas comprendidas entre Yvert 2615 y 2673, a excepción de 
2642/3 y 2656. Foto en web (ex-8). Cat. 2.420€.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2089	 PRUEBAS DE LUJO. 1991. Conjunto formado por las pruebas comprendidas entre Yvert 2674 y 2734, a excepción de 
2700/3. Foto en web (ex-8). Cat. 2.895€.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2090	 HOJITAS SIN DENTAR CON GOMA. 1992. Conjunto formado por las hojitas comprendidas entre Yvert 2735 y 2783, a 
excepción de 2737/42. Foto en web (ex 8). .Cat. 5.400€.� 425,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2091	 HOJITAS SIN DENTAR CON GOMA. 1993. Conjunto formado por las hojitas comprendidas entre Yvert 2784 y 2853, a 
excepción de 2793 y 2836/47. Fotos en web (ex 8). .Cat. 6.800€.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2092	 HOJITAS SIN DENTAR CON GOMA. 1994. Conjunto formado por las hojitas comprendidas entre Yvert 2854 y 2917, a 
excepción de 2866/71. Foto en web (ex 8). .Cat. 6.900€.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2093	 HOJITAS SIN DENTAR CON GOMA. 1995. Conjunto formado por las hojitas comprendidas entre Yvert 2918 y 2985, a 
excepción de 2919/22 y 2958/63. Foto en web (ex 8). .Cat. 7.450€.� 475,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2094	 HOJITAS SIN DENTAR CON GOMA. 1996. Conjunto formado por las hojitas comprendidas entre Yvert 2986 y 3041. Foto 
en web (ex 8). .Cat. 7.050€.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2095	 ALTO VOLTA. Colección montada en hojas Yvert, período 1959-1978. Sellos nuevos con fijasellos. Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2096	 ** ANDORRA. Lote de 8 series completas diferentes del Tema Europa. 4 Series de cada. Buena calidad. Yvert.1.198€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2097	 * ARGELIA. SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.87/99. Yvert.184€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2098	 GRAN LIBANO. Colección en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta 1945. Sellos nuevos y usados. Cat. +1.200€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2099	 MAYOTTE. Colección en hojas de álbum Lindner de 1892 a 2000. Parte antigua en usado, resto en nuevo. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2100	 ** NUEVA CALEDONIA. Lote conteniendo series completas y HB. montado en hojas de clasificador. Todo sin fijasellos 
salvo 5 sellos con charnela. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.141,60€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2101	 ** POLINESIA. Lote de series completas y HB. (destacan nº 1 y 2) montado en hojas de clasificador. Incluye aéreos. Buena 
calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2102	 * REUNION. +5 c. s. 10 c. rosa y verde con SOB. INVERTIDA. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.80a. Yvert.600€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2103	 ** SAN PEDRO Y MIQUELON. Conjunto de series, HB. y carnets montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.335,10€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2104	 ** SARRE. 35 SERIES COMPLETAS en bloques. Buena calidad. OCASION. Yv.296/300(35). Yvert.2.625€.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2105	 T.A.A.F. Espléndida colección completa de 1948 a 2003. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Montada en 2 álbumes 
Lindner. Colección recomendada. Cat. Yvert +6.800€. A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2106	 ** T.A.A.F. Lote de series completas montado en fichas. Destaca Yv.24/5 (760€). Incluye 4 S.P.D. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.137,50€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2107	 (*) TAHITI. 25 c. amarillo castaño. Defecto en esquina inferior derecha. Varias marquillas. Se vende tal cual. MUY RARO. A 
EXAMINAR. Yv.26. Yvert.64.000€.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2108	 WALLIS ET FUTUNA. Colección en álbum de 1920 a 1997 aprox. Sellos y series completas. Incluye aéreos y tasas. Cat. Yv. 
aprox. 4.600€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2109	 **/* WALLIS ET FUTUNA. Pequeño clasificador conteniendo series terrestres y aéreas. Varias calidades. A EXAMINAR. 
Yvert.1.124€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2110	 ** WALLIS ET FUTUNA. Lote de series completas y HB. montado en fichas. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.977,55€.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2111	 LOTE compuesto por 26 cartas de India francesa, Africa Occidental, etc..., todas dirigidos a PARIS. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2112	 MADAGASCAR 1948-1952. Lote compuesto por 27 cartas de Madagascar y 14 de SANT PIERRE Y MIQUELON con 
preciosos franqueos. Todos dirigidos a PARIS. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

F	 2113	 (*) 1 penique negro. Margen izquierdo toca dibujo y pequeños puntos erosionados al frente afectando a la impresión 
(minimal scratch spots on the front affecting printing). Sello raro en nuevo. Yv.1. Cat. 11.000€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2114	 ° 4 p. rosa. 6 sellos en usado, calidad diversa. Se incluye uno con defecto. A EXAMINAR. Yv.18. Cat. 720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2115	 ° 2 sh. castaño amarillo PLANCHA 1. Raro pese a pliegue y matasellos fuerte. OCASION. A EXAMINAR. Yv.39. Yvert.3.800€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2116	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.224/6. Yvert.435€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2117	 ** TASAS. SERIE COMPLETA. El 1 sh. ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. Yv.43/52. Yvert.650€.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2118	 ** TASAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.T.53/65. Yvert.115€.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2119	 **/*/° 1840-1955 aprox. Hojas de clasificador conteniendo sellos y series completas. Todo etiquetado. Valoración según 
propietario +18.000€. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2120	 COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1887 a 1993 incluyendo tasas, combinaciones y gran cantidad de carnets. Hasta 1922 
en usado y posteriores en nuevo. En general muy buena calidad. Cat. Yvert +10.000€. Foto en web (ex-8).� 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2121	 CEILAN. Colección en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta 1966. Sellos y series mayoría en usado. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2122	 1924-1989. Stock de sellos y series completas montado en clasificador de gran formato. Ordenado y la inmensa mayoría 
en nuevo sin fijasellos. Alto valor en catálogo y facial. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2123	 ** 1935-1972. Resto de colección montada en álbum LINDNER. Muy completa de 1965 en adelante y con series de interés 
de años anteriores. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2124	 ** 1950-1990. Pequeño clasificador conteniendo series completas (hay con FOSFORO). Algunas interesantes. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2125	 ** Lote montado en fichas conteniendo series completas de diversos años. Buena calidad. Alto valor facial. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.842,50€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2126	 ** 1972-2008. Conjunto de 22 carnets de Prestigio diferentes. Todos etiquetados. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.070€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2127	 ** JERSEY. 1941-1994. Colección montada en álbum KA-BE hasta 1992, el resto en hoja de clasificador. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2128	 ** GUERNSEY, MAN Y JERSEY. Clasificador con series completas y alguna HB. y carnet. Conjunto temático de buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.255,60€.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 2129	 ° ANTARTIDA BRITANICA. 1 L. con Mat. ARGENTINE/ISLANDS. MUY BONITO. RARO. Yv.20. Yvert.270€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2130	 */° CABO DE BUENA ESPERANZA. Conjunto de 15 sellos montado en 2 fichas. Todos etiquetados. Diversa calidad. 
Valoración según propietario +5000€. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Yv.3/9.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2131	 ** COOK. Clasificador con series completas y HB. de diversas temáticas. También hay algo de otras islas. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2132	 ** GIBRALTAR. SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Yv.130/43 y 145/58. Yvert.325€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2133	 GIBRALTAR - IRLANDA. Colección en álbum Philos de 1886 a 1990 aprox. con sellos y series mayoría en usado y de buena 
calidad. Incluye ejemplares de valor. Cat. Yvert 2014 +4.500 €. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex 9).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2134	 ** GIBRALTAR. Lote de series completas y HB. de diversos años montado en hojas de clasificador. Hay alguna repetida. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.850,75€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2135	 ** GIBRALTAR. 1960-2008. Clasificador conteniendo 320 sellos y 20 HB. aprox. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2136	 */° LEVANTE. Colección montada en 2 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.933€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2137	 MALDIVAS. Colección en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta 1974 incluyendo aéreos y hojitas bloque. 
Inmensa mayoría sellos y series en nuevo. Cat. Yvert. +1.100€. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2138	 MALTA, IRLANDA e ISLAS DEL CANAL. 3 Clasificadores con series completas de diversos temas. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2139	 MAURICIO. Colección en hojas de álbum, desde primeras emisiones hasta 1969. Sellos nuevos y usados. Cat. 1.000€ aprox.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2140	 ** MAURICIO. 1946-2007. Colección con series y HB. montada en clasificador. Conjunto muy temático. MUY BONITA. 
OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2141	 * NATAL. 1,10 £ violeta y verde. Yv.73. Cat. 500€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2142	 * NATAL. 1,10 £ violeta y verde. Buen ejemplar. Yv.73. Cat. 500€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2143	 ** PENRHYN. Clasificador con series completas y HB. de diversas temáticas. Todas diferentes y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2144	 ** SALOMON. Hojas de clasificador conteniendo series completas de diversos años y temas. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.643,40€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2145	 ** TERRANOVA. SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Yv.187/200. Yvert.140€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2146	 */° Conjunto de sellos de variadas dependencias montado en fichas. Todo etiquetado y salvo excepción de I Centenario. 
Raro conjunto. Valoración según propietario 7.900€ aprox. INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2147	 ** Conjunto de 25 fichas con series de diversos años y dependencias. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2148	 ** Lote conteniendo series y HB. montado en fichas y hoja de clasificador. Hay SAMOA, N. HEBRIDAS, OCEANO INDICO 
y SEYCHELLES. Conjunto temático y de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.643,75€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

F	 2149	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Yv.165/75. Yvert.650€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2150	 **/*/° 1861-1960. Hoja de clasificador y ficha conteniendo sellos y series completas. Hay AEREOS. Todo etiquetado. Raro 
conjunto. Valoración según propietario 6.000€ aprox. MUY INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2151	 ° Lote de 35 sellos clásicos (Mercurio). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2152	 ** Lote conteniendo series completas, HB. y carnets montado en hojas de clasificador. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.839,55€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

	 2153	 COLECCIÓN en álbum, período 1871-1960. Sellos nuevos y usados. A EXAMINAR.		  Libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2154	 1940-2003. Colección con sellos, series y HB. montada en clasificador. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. Raro 
conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-

HOLANDA

F	 2155	  5 c. y 2 sellos de 10 c. en carta circulada a BURDEOS. MUY BONITA. RARA. Yv.4 y 5(2).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2156	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.Av.12/3. Yvert.750€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2157	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. OCASION. Yv.Av.12/3. Yvert.700€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2158	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. entre los años 40-90. También algún 
carnets. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.341,40€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2159	 ** Lote montado en clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1020,45€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2160	 **/* Lote de sellos, series, HB. y minipliegos montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-700€.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

	 2161	 (*) INDIA. 10 c. carmín. Aparentemente nuevo. A EXAMINAR. Yv.1. Yvert.400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HONG KONG

	 2162	 ** 2006. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2163	 ** 2007. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2164	 ** 2008. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2165	 ** 2010. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2166	 2014. Hoja Bloque Michel 274 en carpeta especial. RARA.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

	 2167	 ** 4 HB. diferentes. BONITAS. Yv.HB. 2, 9, 29 y 30. Yvert.350€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2168	 STOCK montado en 2 grandes clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados. 
Calidad diversa. Incluye correo, aéreo, hojitas bloque (a destacar), periódicos, tasas, etc. Muy alto valor en catálogo. Lote 
muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2169	 **/*/° 1871-1988. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 4 álbumes. Además se añade álbum con HB. 
de 1980-2005 en nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2170	 **/* Lote de series completas y HB. montado en fichas. Todo catalogado. En nuevo dentado y SIN DENTAR 1.701,40€ de 
catálogo y en usado SIN DENTAR 639,50€. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.340,90€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

F	 2171	 ** Final de serie. Valores clave. MUY BONITOS. RAROS. OCASION. Yv.729/32. Yvert.575€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2172	 * SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Yv.Av.51/67. Yvert.220€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

	 2173	 ** 1960-2002 aprox. Lote montado en fichas conteniendo series completas y HB. Hay algunas repetida en pequeña 
cantidad. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.510€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2174	 ** Clasificador conteniendo series completas de los años 60-80. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.697,60€.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2175	 ** 1970-1996. Colección prácticamente completa en hojas FILABO. Muy buena calidad. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLANDIA

F	 2176	 ** 10 a. castaño en pareja horizontal. MUY BONITA. Yv.148(2). Yvert.550€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2177	 SERVICIO. 4 s. verde. Sin garantía. A EXAMINAR. Yv.*S.1 y °S.1a. Yvert.8.580€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2178	 ** 1939-2005. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. Hay repetidas 
en pequeña cantidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.024,55€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2179	 ** Lote de series, HB. y carnets montado en hojas de clasificador. Hay desde 1939 hasta años 90. Todo sin fijasellos salvo 
dos sellos. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.725,50€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

F	 2180	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1/9. Yvert.1.000€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2181	 ** SERIE COMPLETA con TABS. El 40 p. pequeño fallo de goma. A EXAMINAR. Yv.27/8. Yvert.190€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2182	 ** MUY BONITA. OCASION. Yv.HB.1. Yvert.300€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2183	 MAGNÍFICA colección en 4 álbumes de 1948 a 2000 completa incluyendo todos los ejemplares de valor. Sellos nuevos, 
mayoría sin fijasellos, de buena calidad y con bandeleta (salvo rara excepción doble bandeleta). Muy alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2184	 1949-1997. 2 Clasificadores conteniendo series completas. Incluye algunas interesantes con TAB. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

	 2185	 */° DOS SICILIAS. Lote de 19 sellos diferentes montado en ficha. Diversa calidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2186	 */° LOMBARDIA-VENECIA. 1850-1864. Lote de 29 sellos diferentes montado en ficha. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2187	 LOMBARDIA-VENECIA. Conjunto montado en 2 fichas conteniendo 24 ejemplares de 1850 a 1863. Sellos usados en 
distintas calidades. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2188	 */(*)/° MODENA, ROMAGNE Y CERDEÑA. Lote de 21 sellos diferentes montado en ficha. Alguno sin garantía. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.+-1.720€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2189	 ° TOSCANA. Lote de 12 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.945€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

	 2190	 * 40 c. rosa. Bonito sello pese a estar reparado. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.19. Yvert.4.200€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2191	 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.518/29. Yvert.500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2192	 * FIUME. TASAS. SERIE COMPLETA a falta del nº 6 (escaso valor). RARA. OCASION. Yv.T.1/12. Yvert.480€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2193	 **/*/° Hojas de clasificador con sellos y series completas desde primeras emisiones. Hay AEREOS, REP. SOCIAL, ESTADOS, 
COLONIAS, etc... Todo etiquetado. Valoración según propietario +18.000€. Algunos sellos sin garantía, pero también 
piezas muy interesantes. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 580,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2194	 1860-1900. HISTORIA POSTAL. Conjunto de aprox. 90 sobres, Italia interior. Hay repetidos. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2195	 ** 1940-2002. Clasificador con series completas. Hay repetidas y algunas en bloques de 4. Incluye algo de TRIESTE. 
Buena calidad. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2196	 ** 1970-1982. Colección prácticamente completa motada en hojas FILABO. También algo de 1986-1990. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2197	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. entre los años 70-90. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.654,70€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JAPÓN

F	 2198	 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Goma no original. RARA. Yv.89/92. Yvert.425€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2199	 (**) SERIE COMPLETA. 2 valores. Goma no original. Yv.110/1. Yvert.250€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2200	 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Goma no original. Yv.145/8. Yvert.160€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2201	 ** SERIE COMPLETA. 3 valores. Yv.152/5. Yvert.80€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2202	 ** 1935. AÑO NUEVO. 1 1/2 rosa en minihoja de 20 sellos. Algún ejemplar con sombras del tiempo. Yv.226 (20). Yvert.700€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2203	 (**) SERIE COMPLETA. 3 valores. Goma no original. Yv.231/3. Yvert.400€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2204	 ** Hoja de 5 ejemplares. Yv.403 (5). Yvert.550€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2205	 ** 5 y. castaño y 8 y. violeta (pliegue horizontal). OCASION. A EXAMINAR. Yv.403 y 437. Yvert.285€.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2206	 ** 8 y. violeta. MUY BONITO. Yv.437. Yvert.175€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2207	 ** 8 y. violeta con esquina de pliego. PRECIOSO. Yv.437. Yvert.175€.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2208	 ** 1949. SEMANA FILATÉLICA. Hojas de 5 ejemplares. Ínfimos taladros de origen en margen inferior, sin importancia y sin 
afectar a los sellos. Yv.437 (5). Yvert.875€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2209	 ** 1949. SEMANA FILATÉLICA. Hoja de 5 ejemplares. Yv.437 (5). Yvert.875€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2210	 ** 1938-9. PARQUES NACIONALES. 2 HB. Yv.HB 2, 3. Yvert.190€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2211	 ** 1938-9. PARQUES NACIONALES. 2 HB con cubiertas originales. Yv.HB 2, 3. Yvert.190€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2212	 ** 1938. PARQUES NACIONALES. HB 2. Yv.HB 2. Yvert.110€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2213	 ** 1939. PARQUES NACIONALES. HB. Leves pliegues. EXAMINAR. Yv.HB 4. Yvert.230€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2214	 ** 1939. PARQUES NACIONALES. HB. Yv.HB 4. Yvert.230€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2215	 ** 1940. PARQUES NACIONALES. HB. Yv.HB 6. Yvert.420€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2216	 ** 1941. PARQUES NACIONALES. HB 2 ejemplares, una con leves sombras del tiempo en anverso. EXAMINAR. Yv.HB 7 
(2). Yvert.400€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2217	 (*) 1946. 75º ANIVERSARIO SERVICIO POSTAL. HB. Yv.HB 9. Yvert.185€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2218	 (*) 1946. 75º ANIVERSARIO SERVICIO POSTAL. HB. Yv.HB 9. Yvert.185€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2219	 (*) 1947. TRES HB. Yv.HB 10, 10A, 11. Yvert.112,50€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2220	 (*) 1947. SEMANA FILATÉLICA. 3 HB. Yv.10 (2) y 10A. Yvert.75€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2221	 (*) 1947. TRES HB. Yv.HB 11, 12, 13. Yvert.122,50€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2222	 (*) 1947-8. TRES HB. Yv.HB 13, 14, 16. Yvert.115€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2223	 (*) 1947-8. CUATRO HB. Yv.HB 14, 15, 15A, 15B. Yvert.207,50€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2224	 (*) 1948. EXPO DE OSAKA. HB. 3 ejemplares. Yv.HB 15 (3). Yvert.97,50€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2225	 (*) 1948. EXPO DE MISHIMA. HB. Yv.HB 15B. Yvert.120#.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2226	 (*) 1948. CRUZ ROJA. HB. Yv.HB 17. Yvert.125€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2227	 (*) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 18 (3). Yvert.210€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2228	 (*) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 19, 20, 21. Yvert.205€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2229	 (*) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 19, 20, 21. Yvert.205€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2230	 (*) 1948. EXPO TOKYO. 3 HB diferentes. Yv.HB 22 (3). Yvert.80€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2231	 (*) 1948. EXPO TOKYO. 3 HB diferentes. Yv.HB 22 (3). Yvert.80€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2232	 (*) 1948. EXPO TOKYO. 3 HB diferentes. Yv.HB 22 (3). Yvert.80€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2233	 ** 1949. EXPO DE TELECOMUNICACIONES HB. Sombra del tiempo. Yv.HB 23. Yvert.175€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2234	 ** 1949. EXPO DE TELECOMUNICACIONES. HB. Sombra del tiempo. Yv.HB 23. Yvert.175€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2235	 ** 1949. FESTSIVAL DE LA JUVENTUD. HB. Leve fallo de goma. Yv.HB 24. Yvert.550€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2236	 * 1949. FESTIVAL DE LA JUVENTUD. HB. Inapreciable señal de fijasellos. Yv.HB 24. Yvert.550€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2237	 ** 1949. PARQUES NACIONALES. 2 HB. EXAMINAR. Yv.HB 25. Yvert.140€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2238	 ** 1950. AÑO NUEVO. HB. Pliegues habituales. EXAMINAR. Yv.HB 26A. Yvert.375€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2239	 ** 1950. AÑO NUEVO. HB. EXAMINAR. Yv.HB 26A. Yvert.375€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2240	 ** 1950. AÑO NUEVO. Yv.HB 26A. Yvert.375€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2241	 ** 1950. AÑO NUEVO. HB. EXAMINAR. Yv.HB 26A. Yvert.375€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2242	 ** 1950-1. TRES HB. Yv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2243	 ** 1950-1. TRES HB. Yv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2244	 ** 1950-1. TRES HB. Yv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2245	 ** 1950. PARQUES NACIONALES. 3 HB. Yv.HB 27 (3). Yvert.225€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2246	 ** 1951. TRES HB. Yv.HB 28A, 29, 31. Yvert.260€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2247	 ** 1951. TRES HB. Yv.HB 29, 30, 32. Yvert.180€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2248	 ** 1951. TRES HB. Nº 30 mancha de tinta en anverso. Yv.HB 29, 30, 32. Yvert.180€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2249	 ** 1951-2. TRES HB. Yv.HB 29, 32, 34. Yvert.285€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2250	 ** 1951. 50 y. chocolate. HB. Yv.HB 31. Yvert.500€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2251	 ** 1952. AÑO NUEVO. HB. Yv.HB 33A. Yvert.225€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2252	 ** 1952. AÑO NUEVO. HB. Yv.HB 33A. Yvert.225€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2253	 ** 1952. PARQUES NACIONALES. 2 HB. Yv.HB 34, 35. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2254	 ** 1952. PARQUES NACIONALES. 2 HB. Yv.HB 34, 35. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2255	 ** 1952-3. DOS HB. Yv.HB 36, 36A. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2256	 ** 1952-3. DOS HB. Yv.HB 36, 36A. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2257	 ** 1952-3. DOS HB. Yv.36, 36A. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2258	 ** 1952-3. DOS HB. Yv.36, 36A. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2259	 ** 1953. PARQUES NACIONALES. 3 HB. Yv.HB 37, 38, 39. Yvert.160€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2260	 ** 1953. PARQUES NACIONALES. 3 HB. Yv.HB 37, 38, 39. Yvert.160€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2261	 ** 1953-4. TRES HB. Yv.HB 39A, 40, 41. Yvert.205€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2262	 ** 1953-4. TRES HB. Yv.HB 39A, 40, 41. Yvert.205€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2263	 */° 1871-1956. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye algunos aéreos. 
Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.10.362€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2264	 **/*/° 1872-1960. Hoja de clasificador y ficha conteniendo sellos y series completas. Incluye algunos aéreos. Todo 
etiquetado. Valoración según propietario +4.500€. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2265	 COLECCIÓN en álbum desde primeras emisiones hasta 1977. Sellos en nuevo y usado. A destacar apartado de 
ocupaciones. Cat. +3.500€. Muy buen lote.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2266	 COLECCIÓN en 2 álbumes entre los años 1899-1989. Parte clásica poco representada con sellos usados. Bastante 
completa a partir de 1954. Incluye HB y carnets. Cat. Yv. aprox. 2.100€. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2267	 CONJUNTO montado en clasificador formado por pequeño stock de series en minihojas y hojitas bloque. Todo en 
nuevo y en general de buena calidad. Período 1946-1959. Hay de valor. Cat. Yvert + 3.000€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2268	 1947-1964. Conjunto de 28 HB. diferentes entre la nº 10 y la nº 58. OCASION. A EXAMINAR.� 36,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2269	 STOCK en nuevo montado en grueso clasificador. Incluye HB. y algo de RYU KYU. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2270	 ** Clasificador conteniendo HB. y series completas de diversos años. Hay repetidos. Todo etiquetado. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.050€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JORDANIA

	 2271	 JORDANIA-TRANSJORDANIA. Colección en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y 
series en nuevo y usado. Incluye correo, aéreo, hojitas, etc. Cat. Yv. +1.200€. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2272	 ** 1949-2010. Colección muy completa montada en 3 clasificadores. Hay series SIN DENTAR. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

KUWAIT

	 2273	 COLECCIÓN en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta 1969. Sellos y series en nuevo y usado. Incluye correo, 
aéreo y servicio. Cat. Yv. +800€. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LAOS

	 2274	 CARNET de 1951 con las primeras hojitas. Además carpetilla con el juego dentado y SIN DENTAR. RARO.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

	 2275	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1/3. Yvert.240€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2276	 ° SERIE COMPLETA con DENT. 12 1/2. PRECIOSA. Yv.45A/51A. Yvert.190€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2277	 * SERIE COMPLETA. El nº 113 un par de dientes cortos. RARA. A EXAMINAR. Yv.111/3. Yvert.370€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2278	 ° Lote compuesto por sellos y series en usado de calidad montado en fichas. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.337,40€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

	 2279	 * Final de serie. Valores clave. OCASION. Yv.271/3. Yvert.620€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2280	 ** 8 SERIES COMPLETAS diferentes montadas en fichas. Todas etiquetadas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.324/9, Av.16/20... Yvert.559,50€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2281	 STOCK montado en clasificador con sellos y series en nuevo y usado desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Incluye ejemplares de valor. Calidad diversa. Hay correo, aéreos, hojitas, servicio, etc. Muy alto valor en catálogo. Lote 
muy comercial que MERECE EXAMEN.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2282	 **/*/° 1859-1956. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye SERVICIO y TASAS. 
Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.260€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2283	 ° Lote en usado de calidad montado en fichas. Hay series de interés. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.583€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2284	 ** 1944-2020. Colección montada en 4 álbumes LINDNER. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2285	 ** Hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de los años 50-80. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.291,85€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALTA

	 2286	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos años. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.934,05€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MANCHURIA

	 2287	 (MANDCHUCUO). Colección en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta el final del país. Sellos y series en nuevo 
y usado. Cat. Yv. aprox. 500€. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 2288	 **/*/° CORREO LOCAL, ESPAÑOL, INGLES, etc... Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Hay 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2289	 COLECCIÓN en 2 álbumes, período 1956 a 2000. Bastante completa. Sellos nuevos. Buena calidad.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

F	 2290	 * 10 p. castaño y violeta. Valor clave. RARO. OCASION. Yv.500. Yvert.1.350€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2291	 ** 1991. 21 valores en hoja. Incluye Hungría ** Av. 345/52 en hoja sin dentar. Ed.1376/96. Cat. 100€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2292	 * 10 pesos azul y castaño carmín. LUJO. Yv.Av. 58. Cat. 300€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2293	 * 20 c. azul y carmín (SARABIA). PRECIOSO. RARO. Yv.Av.89. Yvert.600€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2294	 FISCALES. Pequeña colección montada en hojas de clasificador. Raro conjunto. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2295	 COLECCIÓN montada en álbum, desde primeras emisiones hasta 1985. Sellos nuevos y usados. Buena calidad. Alto valor 
catálogo.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2296	 ** 1960-1975. Lote compuesto por más de 60.000 sellos. Todos en pliegos completos. Mayoría temáticos. Perfecto estado. 
MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

F	 2297	 * Serie corta (8 valores). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.425€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2298	 ° 10 fr. verde SIN DENTAR con esquina de pliego. RARO. Yv.184a. Yvert.315€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2299	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.30a. Yvert.500€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2300	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2301	 COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner y 2 clasificadores desde 1885 hasta 1991. Primera parte con sellos en usado, resto en 
nuevo y en general de buena calidad. En los clasificadores hay series y sueltos en nuevo y usado, algunos repetidos. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2302	 **/*/° 1885-1959. Colección con sellos, series y alguna HB. montada en pequeño clasificador. Incluye AEREOS, TASAS y 
PREOBLITERADOS. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.713€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2303	 ** 1981-1990. Colección prácticamente completa montada en hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

	 2304	 ** 50 ANIV. EUROPA. 10 HB. (facial 55€). Además se añaden 5 HB. SIN DENTAR (RUMANIA LIBRE). Ed.HB.2(10).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NEPAL

	 2305	 COLECCIÓN en 4 clasificadores del período aprox. 1958 a 2004. Primera parte sellos en usado, resto en nuevo. Cat. Yv. 
aprox. 1.400€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NICARAGUA

	 2306	 COLECCIÓN montada en álbum desde primeras emisiones a 1973. Sellos en nuevo y usado. Cat. aprox. +1.500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVA ZELANDA

	 2307	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets. Una serie con fijasellos. Diversos 
años y temáticas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.857€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PALAU

	 2308	 COLECCIÓN en álbum Filabo de 1983 a 1994 no completo. Todos los sellos nuevos sin fijasellos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PALESTINA

	 2309	 **/*/° Lote con sellos y series desde primeras emisiones hasta años 60. Sin repeticiones. A EXAMINAR. Yvert.243€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2310	 COLECCIÓN en álbum de 1994 a 2003 muy completo incluyendo hojitas bloque. Todo en nuevo y perfecto. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

	 2311	 COLECCIÓN en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta parte moderna. Mayoría sellos nuevos y de buena calidad. 
Incluye aéreos y hojitas. Cat. Yv. aprox. 3.000€. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PAPUA NUEVA GUINEA

	 2312	 ** 2003-2006. Lote de sellos temáticos en pliegos y bloques. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PARAGUAY

	 2313	 **/*/° 1881-1970 aprox. Colección con sellos, series y HB. montada en álbum. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

F	 2314	 ° 10 s. carmín y castaño. Valor clave. MUY BONITO. Yv.Av.28. Yvert.212,50€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PITCAIRN

	 2315	 SELLOS década 2010/2020. Yvert entre 802 a 936 y HB entre 57 a 70.  No completo. Valor catálogo 416 €.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

	 2316	 ° 10 k. azul y rosa. Defectuoso. Ocasión para cubrir el hueco. A EXAMINAR. Yv.1. Yvert.275€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2317	 ** 2 HB. La nº 6 pequeña manchita del tiempo. A EXAMINAR. Yv.HB.5 y 6. Yvert.280€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2318	 ** SERVICIO. 150 SERIES COMPLETAS. Yv.S.28/9. Yvert.150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2319	 ** EXILIO. SERIES COMPL ETAS (parejas y bloque de 4). MUY BONITAS. Yv.1/8(2) y 9/16(4). Yvert.189€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2320	 COLECCIÓN en 2 álbumes Schaubeck de 1967 a 1987 con sellos en nuevo y de buena calidad. Series completas 
incluyendo hojitas. Mayoría temáticas. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

F	 2321	 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto. RARA. A EXAMINAR. Yv.182/95. Yvert.450€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2322	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). MUY BONITA. Yv.299/329.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2323	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 414€). Además se añade 675/82 con goma alterada sin valorar. MUY 
BONITAS. OCASION. Ed.647/70.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2324	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.675/82. Yvert.185€.� 22,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2325	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 351€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.684/7, 688/95 y 702/5.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2326	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 477€). MUY BONITAS. Yv.716/23, 726/9 y 730/3.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2327	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.716/23 y 813/6. Yvert.290€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2328	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 350€). MUY BONITAS. Yv.744/7, 766/9 y 770/3.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2329	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.760/1. Yvert.385€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2330	 ** SERIE COMPLETA. Goma original. PRECIOSA. Yv.760/1. Yvert.390€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2331	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Yv.760/1. Yvert.385€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2332	 ** 2 SERIES COMPLETAS (Mundifil 398€). MUY BONITAS. Yv.774/88 y 797/804.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2333	 ** 4 SERIES COMPLETA diferentes (Mundifil 420€). MUY BONITAS. Yv.805/16.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2334	 ** (Mundifil 235€). MUY BONITAS. Yv.HB.6/7.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2335	 */(*) FRANQUICIAS. 1904-1936. Conjunto de sellos y series completas montado en ficha grande. Raro conjunto. A 
EXAMINAR. Yvert.221€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2336	 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de 9 series diferentes (Mundifil 11/72 sin 65/6). Raro conjunto.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2337	 MAGNÍFICA colección montada en hojas de álbum del período 1853-1924 completo (sólo faltan los nºs Yvert 1, 37A y 77) 
y 1928-1953. Incluye correo, aéreo y tasas. Todos los ejemplares en usado y de buena calidad. Todos los ejemplares de 
valor con certificado SORANI. Muy buen lote. Cat. Yvert aprox. 18.000€. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-14).� 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2338	 */(*)/° 1856-1960. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Incluye algo de Colonias Portuguesas. 
Ordenado y etiquetado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.036€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2339	 * 1898-1960 aprox. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-850€.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2340	 ** Conjunto de sellos y series montado en fichas. Diversos años. Valoración según propietario +1.850€. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2341	 ** MACAO. SERIES COMPLETA. Algún sello ligera manchita del tiempo. A EXAMINAR. Yv.Av.7/15. Yvert.125€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2342	 MACAO. Colección en hojas de álbum desde primeras emisiones hasta 1974. Sellos y series en nuevo y usado. Incluye 
correo y aéreo. También Lorenzo Marqués (Yv. +/- 400€) y Cabo Verde y Madeira (escaso valor). Total 1.500€. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2343	 * U.P.U. 1949. Ocho sellos de distintas dependencias. A destacar el de Macau.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUMANIA

	 2344	 (*) SERIE COMPLETA. Yv.654/65. Yvert.150€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2345	 ** Juego completo de 6 HB. (3 dentadas y 3 SIN DENTAR). MUY BONITO. Yv.HB.3/5a. Yvert.300€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2346	 ** Lote de HB. de diversos años montado en fichas. Diversa temáticas y buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.763,50€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

	 2347	 ** Clasificador conteniendo sellos en diversa cantidad. Hay SIN DENTAR y grandes bloques. A EXAMINAR. Yv.1116, 2401/3 
y Av.81/9.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2348	 ** Minihoja de 8 sellos (rara). Además se añade serie completa en minipliegos 4597/601 y RUMANIA 2608/13. Yv.4912(8). 
Yvert.201€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2349	 2001-2006. Conjunto de series y Hojas Bloque. Mi. 1320/4, Block 38, 52, 75a, 75b y 90. Valor catálogo 400 €.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2350	 2009-2015. Conjunto de carnets. Tema Militar: Mi. C 1543, 1636, 1708, 1801, 1927, 2037 y 2157. Valor catálogo 290 €.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SINGAPUR

	 2351	 ** 1971-1992. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Todas diferentes, etiquetadas y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.380€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

F	 2352	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.163A/77. Yvert.850€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2353	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.178/92. Yvert.900€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

F	 2354	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.800€.� 64,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2355	 ° 30 c. castaño y verde. PRECIOSO. RARO. Yv.Av.1. Yvert.1.400€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2356	 ° HB. en bloque de 4 con Mat. BASEL. No cat. en Yvert así. MUY BONITA. RARA. Yv.HB.2(4).� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2357	 ° SERVICIO. 7 1/2 c. gris. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Yv.S.3. Yvert.900€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2358	 ** SERVICIO. SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.S.296/316. Yvert.500€.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2359	 SERVICIO. 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. Yv.*S.296/315, 338/53 y 354/61. Yvert.541€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2360	 * SERVICIO. 1918-1924. Ficha con sellos sueltos de las primeras emisiones. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.2.007€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2361	 COLECCIÓN en álbum de 1854 a 1973 muy completa. Hasta 1907 nuevos y usados y a partir de 1907 mayoría nuevos con 
fijasellos. En general buena calidad, aunque puede haber ejemplares con sombras del tiempo. Cat. Yvert 2016 +7.500 €. 
Foto en web (ex 11).� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2362	 */° Hoja de clasificador y ficha conteniendo sellos y alguna serie. Incluye TASAS y algo de AEREO. Todo etiquetado. 
Valoración según propietario +5.600€. INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2363	 ° Clasificador conteniendo 1.200 sellos aprox. de diversas épocas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SURINAM

	 2364	 1950-2004. Clasificador con series completas y HB. de diversas temáticas. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TONGA

	 2365	 ** NIUAFO´OU. SERIE COMPLETA (MARIPOSAS) en pliegos de 20. Buena calidad. Yv.321/32(20). Yvert.1.800€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2366	 ** NIUAFO´OU. SERIE COMPLETA SIN DENTAR (MARIPOSAS) en pliegos de 20. Buena calidad. Yv.321s/32s(20). Yvert.1.800€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

URUGUAY

	 2367	 COLECCIÓN en álbum de 1864 a 1980. Sellos en nuevo y usado. Cat. + 1.000€. Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

F	 2368	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Yv.Av.18/9. Yvert.190€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2369	 **/* 1929-1996. Colección montada en 2 álbumes FARO. A destacar *60/5 entre otras. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2370	 COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1929 a 1993 muy completa incluyendo series de valor (sin Provisoria). Salvo rara 
excepción sellos en nuevo y de buena calidad. Incluye aéreos, HB, tasas y paquetes postales. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

	 2371	 RESTO de colección en 6 álbumes comprendiendo el período 1882 a 2001. Muy completo de 1904 a 2004 y poco 
representada la parte antigua. En general buena calidad y mayoría usados. Hay cerca de 5.000 sellos. A EXAMINAR. Cat. 
+7.500€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YUGOSLAVIA

	 2372	 COLECCIÓN en 2 álbumes Filabo de 1947 a 1989 aprox. Sellos nuevos y de buena calidad. Incluye HB y beneficencia. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2373	  1840-1930. AMÉRICA DEL SUR. COLONIAS INGLESAS y FRANCESAS. Conjunto de 43 cartas. Diversos franqueos.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2374	  TEMÁTICAS. Conjunto de 216 cartas o tarjetas de diversos países con sellos y marcas de temáticas diversas, Olimpiadas, 
Fútbol, Flores, Fauna, Barcos... y multitud de Enteros Postales con publicidades diversas. Interesante conjunto (ver www).� 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2375	 LOTE de 15 piezas. Hay PREFILATELIA, ZEPPELIN, certificados, etc... de diversos países. Algunas muy interesantes. Raro 
conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2376	 LOTE de 6 tarjetas postales de principios del Siglo XX con Mat. AMBULANTE de distintos países (Italia, España, Argentina, 
Francia y Cuba).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2377	 1928-1937. Lote de 6 cartas y 1 frontal, todos dirigidos a ESPAÑA con vistosos franqueos. PRECIOSO. INTERESANTE. A 
EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2378	 CAJITA conteniendo 200 piezas aprox. del I Centenario de variados países. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2379	 CAJITA conteniendo cientos de cartas de diferentes países con franqueos bonitos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2380	 CAJITA CONTENIENDO 500 piezas aprox. entre sobres, tarjetas, etc... de diversos países y temáticas. La inmensa mayoría 
del II Centenario. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2381	 ALEMANIA y AUSTRIA. Dos fichas con sellos de ALEMANIA clásicos, mayoría defecto y Austria parte antigua con 

reimpresiones. Alto valor catálogo. INTERESANTE PARA ESPECIALISTAS.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2382	 **/*/° AUSTRIA Y BELGICA. Hojas de clasificador con sellos y series completas de diversos años. Todo etiquetado. Raro 
conjunto. Valoración según propietario +5.200€. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2383	 ** AUSTRIA, FRANCIA Y ALEMANIA. Clasificador conteniendo stock de series de II Centenario. Todo separado en sobres. 
A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2384	 BÉLGICA y LUXEMBURGO. Clasificador stock, con sellos sueltos y series mayoría en nuevo, período aprox. 1890 a 
moderno. En general, buena calidad. Altísimo valor catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2385	 BRASIL, HUNGRIA Y REP. DOMINICANA. Hojas de clasificador y ficha conteniendo sellos de diversas épocas. La gran 
mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2386	 DINAMARCA y área y NORUEGA. Colección en 1 álbum neutral y 1 clasificador desde primeras emisiones hasta 1950 
aproximadamente. Todos los sellos con fijasellos. Primeras emisiones en usado, algunos con defecto o sombras del 
tiempo. Incluye GROENLANDIA y ANTILLAS DANESAS. Cat. Yv. aprox. 3.700€. A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2387	 DINAMARCA y SUECIA. Colección montada en álbum. Sellos usados de buena calidad, incluyendo series de valor. Alto 
valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2388	 USA. CANADA y ONU. Colección en 7 álbumes Lindner con USA 1861-1984, CANADÁ 1859-1984 y ONU 1951-1984. Parte 
clásica sellos en usado, resto en nuevo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2389	 **/* EX-COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con sellos, series completas, algunas pruebas de lujo, etc... de diversos 
países (N. HEBRIDAS, TOGO, NIGER, etc...). Conjunto muy temático. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2390	 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Pequeño clasificador conteniendo series completas SIN DENTAR de diversos países. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2391	 IRAK e IRAN. Colección montada en álbum. Irak 1948-1971, Irán desde primeras emisiones a 1970. Incluye servicio, hojas 
bloque, etc. Gran mayoría en nuevo. Buena calidad. Cat. +2.000€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2392	 MICRONESIA y MARSHALL. Colección en álbum con sellos nuevos hasta 1990. Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2393	 (*) Conjunto de PRUEBAS DE LUJO de MONACO y FRANCIA. También alguna PRUEBA DE ARTISTA. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2394	 NORUEGA, POLONIA, PORTUGAL Y HOLANDA. Clasificador conteniendo series, HB. y algún carnet de diversas 
temáticas. Todo en nuevo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2395	 PAÍSES BAJOS, NORUEGA y SUECIA. Conjunto montado en 4 clasificadores con series en nuevo entre los años 1952 y 
1992 algunos repetidos. Cat. Yvert. 1580€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2396	 3 STOCK de: PORTUGAL, RUMARIA Y BULGARIA, RUSIA Y CHINA. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2397	 ** CARNETS. Cajita conteniendo cientos de carnets de diversos países (ALEMANIA, SUECIA, FRANCIA, FINLANDIA, 
etc...) y temáticas. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2398	 ** CARNETS. Clasificador conteniendo carnets de diversos países europeos. Todos etiquetado. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2399	 1840-1920. Album YVERT TELLIER universal con sellos y series de todos los países. Además un álbum antiguo. MUY 
INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2400	 AMERICA. Caja conteniendo 11 clasificadores y hojas de clasificador con sellos de diversos países (ARGENTINA, BOLIVIA, 
VENEZUELA, CANADA, etc...) y época. La gran mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2401	 PAÍSES EUROPEOS. Stock montado en gran clasificador con sellos y series en nuevo y usado desde primeras emisiones 
hasta parte moderna. Comprende CHIPRE, FEROE, GIBRALTAR, IRLANDA e ISLANDIA, con sellos de valor medio. 
Calidad diversa. Hay correo, aéreos, hojitas, etc. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN.� 425,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2402	 PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 11 clasificadores con sellos, series, HB. , carnets, etc... de diversos países (también 
hay de España). La gran mayoría moderno y en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2403	 PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 12 clasificadores con sellos de diversos países y épocas. La inmensa mayoría en 
usado. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2404	 PAÍSES EUROPEOS. Conjunto montado en 7 clasificadores formado por sellos y series en usado desde primeras 
emisiones hasta parte moderna. Destaca Francia, Grecia, Italia, Hungría, etc. Lote muy comercial que REQUIERE 
EXAMEN. Alto valor en catálogo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2405	 ° PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 11 clasificadores con sellos y series de diversos países (PORTUGAL, BELGICA, 
LUXEMBURGO, etc...) y épocas. Hay repetidas en diversa cantidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2406	 Caja conteniendo colecciones montadas en 8 álbumes con sellos y hojitas bloque mayoría en nuevo con y sin fijasellos 
de Portugal, Italia, Dinamarca, Finlandia, Islandia, Vaticano, USA, Israel y Europa CEPT. Período aprox. 1950-1995. Alto 
valor en catálogo. MERECE EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2407	 **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos y series completas de variados países (AUSTRALIA, CHINA, BRASIL, CANADA, 
ISLANDIA, etc...) y épocas. Todo etiquetado. Algún sello sin garantía, pero también piezas muy interesantes. Valoración 
según propietario 25.000€ aprox. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE DETENIDO EXAMEN.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2408	 **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos y series completas de variados países (MONACO, NORUEGA, PERU, RUSIA, 
COLONIAS FRANCESAS, etc...) y épocas. Todo etiquetado. Algún sello sin garantía, pero también piezas muy interesantes. 
Valoración según propietario +18.500€. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE DETENIDO EXAMEN.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2409	 **/* MUNDIAL. Lote de HB. de diversos países y épocas montado en hojas de clasificador. Todo etiquetado. Hay algunas 
de España. Valoración según propietario 3.000 aprox. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2410	 ** MUNDIAL. Stock de series completas y HB. (máximo 8 de cada) montado en clasificador. Variados países y temáticas. 
Buena calidad. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.346€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2411	 **/* MUNDIAL. Lote de sellos, series completas y HB. de diversos países. Incluye series rara e interesantes. Todo 
etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.2.200€ aprox.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2412	 MUNDIAL. Colección en hojas desde primeras emisiones hasta +/- 1987. Sellos y series en nuevo y usado. Destaca Africa 
del Sur (aprox. 550€), Rhodesia del Sur (aprox. 550€), Suroeste africano (+500€). Incluye además Arabia del Sur, Australia 
del Sur, Nigeria del Sur y Yemen del sur. Total cat. Yv. +2.000€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2413	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas de variados países y temáticas. Algunas repetidas en pequeña cantidad 
(máximo 4). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.404€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2414	 MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de diversos países y temáticas. La mayoría en nuevo sin 
fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2415	 MUNDIAL. Lote de 145 fichas aprox. con sellos de variados países y temáticas. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2416	 MUNDIAL. Lote montado en hojas de clasificador conteniendo sellos y series completas de diversas épocas. A destacar 
COLONIAS FRANCESAS y TEMA U.P.U. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2417	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo 4 cajas con cientos de S.P.D. , postales, etc... y miles de sellos usados de variados 
países, épocas y temas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2418	 MUNDIAL. Conjunto en dos cajas, conteniendo pequeños sobres con sellos en nuevo o usado de diferentes países. A 
destacar AUSTRIA, ESPAÑA, USA y SUIZA. Alto valor catálogo. Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2419	 MUNDIAL. Cajita conteniendo fichas con sellos, series completas, etc... de diversos países y temas. También algunas 
pruebas de lujo España, S.P.D. y cartas de diversos países, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2420	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de FEROE, ISLAS DEL CANAL, sellos variados mundiales procedentes de 
abono, facial en pts, etc. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2421	 CAJA conteniendo álbumes con restos de colecciones de diversos países, S.P.D. de España, alguna libreta, etc... A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2422	 **/*/° Lote compuesto por 3 clasificadores con sellos y series de AUSTRIA, TEMA CABALLOS, HB. de diversos países. 
Además fichas con series de PORTUGAL 2000-2004. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2423	 ° MUNDIAL. Gran caja conteniendo 20 clasificadores con sellos de variados países y épocas. Hay repetidos en diversa 
cantidad. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2424	 LOTE compuesto por 2 clasificadores con sellos y series de diversos países (la mayoría en nuevo sin fijasellos) y un álbum 
con ERSTTAGSBLATT de Alemania. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2425	 CAJA con restos de colecciones de ESPAÑA y otros países en álbumes y clasificadores.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2426	 ** CAJA que contiene: álbum con colección de 1990-2000, álbum de Historia de Cataluña, 2 álbumes con sellos del 
Mundo y años completos de SUIZA en sus libros oficiales 1993-1998 (2 de cada). OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2427	  Lote compuesto por más de 100 piezas entre cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos países y años. Además se añade 
sobre con 30 BILLETES distintos de varios países (diversa calidad). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2428	 CAJA conteniendo cientos de S.P.D. en álbumes, cajitas, etc... Muchos de ESPAÑA y ALEMANIA. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2429	 ° Caja conteniendo 5 clasificadores con sellos de España y otros países. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2430	 ° LOTE de 800 minipliegos: BURKINA FASO 1003/11(200) y 1012/20(200), 200 de SOMALIA (RUGBY) y 200 de STO. TOME 
Y PRINCIPE (DINOSAURIOS). Buena calidad. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2431	 CAJITA conteniendo miles de sellos usados lavados de muchos países. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2432	 2 CAJAS conteniendo miles de sellos de diferentes paises, una parte clasificados y otra parte para lavar. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2433	 ° PAQUETERIA. Cajita conteniendo sellos sobre fragmentos de España y otros países de diversos años. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TEMÁTICAS
	 2434	 ** AJEDREZ. Colección con series y HB. de diversos países montada en clasificador. Incluye cantidad de series de 

modernas. Todo etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.460€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2435	 ARTE y PINTURA. Colección en 29 álbumes conteniendo series en nuevo y de buena calidad. En general parte moderna. 
Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2436	 ** ARTICO-ANTARTICO. 2000-2010. Colección con series completas y HB. montada en 2 álbumes LINDNER con hojas 
clasificadoras. Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.700€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2437	 ** ASTROFILATELIA Y AVIONES. Clasificador con series y HB. de variados países. Todo etiquetado, sin repeticiones y 
buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.122€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2438	 AUTOMOVILES. Colección mundial montada en 16 clasificadores. Prácticamente todo en nuevo sin fijasellos. ALTISIMO 
VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2439	 ** AVES. Clasificador con series completas y HB. de variados países. Hay algunas SIN DENTAR. Todo etiquetado, sin 
repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.880€.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2440	 ** BALLENAS, ORCAS Y TIBURONES. Colección con series y HB. de variados países montada en clasificador. Todo 
etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.640€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2441	 BARCELONA´92. Colección prácticamente completa con series y HB. de variados países montada en 4 álbumes 
INFIMAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2442	 ** BARCELONA´92. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2443	 ** BARCOS Y VELEROS. Colección con series y HB. montada en clasificador. Todo etiquetado y buena calidad. A 
EXAMINAR. Cat. 1.360€.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2444	 ** BATRACIOS, REPTILES Y FAUNA PREHISTORICA. Clasificador con sereis completas y HB. de variados países. Todo 
etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.400€.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2445	 ** CINE, MUSICA Y TEATRO. Colección con series y HB. montada en clasificador. Todo etiquetado y buena calidad. A 
EXAMINAR. Yvert.1.140€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2446	 ** CONCHAS, TORTUGAS Y PECES DEL CORAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de variados países. 
Todo etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.3.400€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2447	 ** DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Colección con series completas, HB. , etc... de variados países montada en 6 
álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2448	 ** EUROPEISTICO. 1949-2003. Colección montada en 3 álbumes FARO. Incluye todas las series clave. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-7.500€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2449	 **/*/° FAUNA. 1854-1980 aprox. Importante colección mundial montada en 7 álbumes. ALTISIMO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2450	 FAUNA. Bonita colección montada en 20 clasificadores formada por sellos y series mayoría en nuevo y de buena calidad. 
Mundial de la A a la Z. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2451	 **/*/° FAUNA. Colección con series completas, sobres con matasellos temáticos, etc... de variados países y años. Hay 
series interesantes. Valoración según propietario +5.000€. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2452	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Lote de series completas de ALBANIA montada en hojas clasificadoras. A destacar Av.15/21 
(+500€). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.989,50€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2453	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Lote compuesto por series y HB. de ALEMANIA, IRLANDA e ISLANDIA de diversos años. Hay 
series de interés (BERLIN 47/50, ISLANDIA 189/92, etc...). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.108,80€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2454	 **/* FRAUNA VERTEBRADA. Lote de series completas y HB. de AUSTRIA (destaca Av. 54/60) y BELGICA (destaca HB.31) 
montado en hojas clasificadoras. Todo etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.654,30€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2455	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Lote de sellos, series, HB. y algún S.P.D. de DINAMARCA, GROENLANDIA y FEROE montado 
en hojas clasificadoras. A destacar GROENLANDIA. Todo etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.843,50€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2456	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Lote de series completas y HB. de diversos países de Europa del Este (ESTONIA, HUNGRIA, 
LITUANIA, ARMENIA, etc...) y años montado en hojas clasificadoras y fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.786,80€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2457	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Conjunto de series, HB. y algún S.P.D. de G. BRETAÑA, GIBRALTAR e ISLAS DEL CANAL 
montado en hojas clasificadoras. Todo etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.671,40€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2458	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Hoja de clasificador conteniendo series completas de LIECHTENSTEIN de diversos años. A 
destacar Av.9/13 (400€). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.493,10€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2459	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Conjunto de series, HB. y S.P.D. de diversos Países Europeos (NORUEGA, FINLANDIA, 
GRECIA, etc...) montado en hojas clasificadoras. Todo etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.941,85€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2460	 ** FUTBOL. Colección con series completas y HB. de variados países montada en clasificador. Todo etiquetado, sin 
repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2461	 ** JUEGOS OLIMPICOS. Colección con series y HB. montada en clasificador. Variados países y años. Todo etiquetado y 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.850€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2462	 ** MARIPOSAS E INSECTOS. Colección con series y HB. de variados países montada en clasificador. Hay algunas SIN 
DENTAR. Todo etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+3.850€.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2463	 NAVIDAD. Colección en 9 álbumes con protectores y 1 clasificador. Inlcuye sellos, hojitas, etc, algunos repetidos. Período 
aprox. 1905-1985. Sellos nuevos y series completas. Destacan Colonias británica y pruebas sin dentar de Colonias 
francesas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2464	 ** NAVIDAD. 1964-1987. Colección mundial montada en 8 álbumes SISÓ y 1 clasificador. Hay más de 5.300 sellos y más 
de 500 HB. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2465	 PASCUA. Colección en 3 álbumes con protectores de 1968 a 1996. Sellos nuevos y perfectos. Destaca colonias francesas 
y británicas con HB.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2466	 ** ORQUIDEAS Y SETAS. Clasificador con series y HB. de variados países. Todo etiquetado, sin repeticiones y buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.590€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2467	 ** PERROS Y FELINOS. Colección con series y HB. de variados países montada en clasificador. Todo etiquetado y buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.610€.� 115,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2468	 ** SIMIOS, CABALLOS, OSOS Y ELEFANTES. Clasificador con series y HB. de variados países. Todo etiquetado, sin 
repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2469	 ** TORTUGAS. 2017-2018. Colección montada en clasificador. Todas las series con sus HB. Etiquetada y buena calidad. A 
EXAMINAR. Yvert.1.215€.� 115,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2470	 ** TRENES. Clasificador conteniendo series y HB. de variados países y años. A destacar serie 146/9 de EGIPTO y series y 
HB. del 2018-2019. Todo etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.040€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2471	 ** VIDA ACUATICA. 1983-2012. Colección montada en clasificador. Incluye la serie de GRENADINAS 953/6 (350€). Todo 
etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.130€.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2472	 ** W.W.F. PRUEBAS DE COLOR SIN DENTAR de la serie 994/7 de COOK. Total 28 Pruebas. Raro conjunto. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2473	 W.W.F. Clasificador conteniendo series sobre fragmentos con Mat. PRIMER DIA. Todo etiquetado y buena calidad. A 
EXAMINAR. Yvert.742€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2474	 ** Clasificador con series completas y HB. de variados países y temáticas (MARIPOSAS, MINERALES, FOSILES, etc...). 
Todo etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.690€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2475	 2 CLASIFICADORES de 24 hojas (48 páginas) conteniendo HB. , minihojas, series, etc... de variados países y temáticas. La 
inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos (hay algo en usado con matasellos de favor). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2476	 LOTE de S.P.D. de diversos temas (MINERALES, SETAS, DINOSAURIOS, etc...). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2477	 ° 3 Clasificadores conteniendo series completas y HB. de variados países y temáticas. Todos con matasellos de favor. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TEMA EUROPA
	 2478	 ** 1980-2006. Album con hojas clasificadoras conteniendo carnets de variados países. Hay algunos poco habituales. 

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2479	 ** 1987-2004. Stock de series en minihojas montado en 2 clasificadores. Todo etiquetado y buena calidad. Muy alto valor 
facial. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.16.915€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MATERIAL
	 2480	 FICHAS. Lote de 125 fichas usadas (la mayoría de 3 bandas). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2481	 14 ALBUMES de diversas marcas. Hay con y sin hojas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OTROS COLECCIONISMOS
	 2482	 2 BARAJAS de JUAN ROURA, antigua HISPANO AMERICANA (los dos Toros y El Toro).� 49,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2483	 4 BARAJAS de la antigua HIJA DE B. FOURNIER de BURGOS, 2 Florete nº 14, dif. reverso, 1 opaco 1ª y otro clase quebrada.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2484	 5 BARAJAS diferentes de los principales motivos de la LOTERIA NACIONAL (años 70-80).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2485	 10 BARAJAS especiale Sudamérica, incluida especial de F. Molina Campos.� 39,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2486	 CROMOS. FIFA WORLD CUP BRASIL 2014. Album completo (PANINI). OCASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2487	 LAS BELLEZAS DE CASTILLA. 1950. 4º ALBUM REGION LEONESA. Album de cromos de monumentos. Todas las 
provincias. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2488	 ETIQUETAS DE LICORES. Lote de 80 etiquetas aprox. Algunas muy antiguas. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2489	 ETIQUETAS DE LICORES. Lote de más de 100 etiquetas de 28 modelos diferentes (hay repetidas en diversa cantidad). 
Todas muy antiguas (80/100 años). A EXAMINAR.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2490	 LOTERIA NACIONAL. 1967-2013. Colección montada en 4 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2491	 TARJETAS TELEFONICAS. ESPAÑA. Colección de 300 tarjetas aprox. montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2492	 TARJETAS TELEFONICAS. ASIA Y AMERICA. Colección de 370 tarjetas aprox. montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2493	 TARJETAS TELEFONICAS. Colección de 310 tarjetas aprox. de diversos países europeos montada en álbum. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2494	 TARJETAS TELEFONICAS. Colección de 420 tarjetas aprox. de diversos países europeos montada en álbum. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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POSTALES
	 2495	 LOTE de más de 75 postales de los años 50 aprox. de diversos países europeos (los sellos estan desplegados). Se añade 

24 mini vistas de Francia y 21 de Londres. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2496	 LOTE de más de 150 postales españolas antiguas. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2497	 LOTE de más de 200 postales antiguas españolas. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2498	 LOTE con 340 postales aprox. de diversos temas (MUSEOS, PAISAJES, etc...). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2499	 CAJA conteniendo miles de postales del tema VIRGENES. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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les desea

Feliz Navidad
y próspero año

2024
Con motivo de las fiestas navideñas,
nuestra oficina permancerá cerrada

los días 7 de diciembre de 2023
y 5 de enero de 2024
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